
Y Pwyllgor Plant a Phobl Ifanc 
 

Lleoliad: 
Ystafell Bwyllgora 1 - y Senedd 

 

 

 

Dyddiad: 
Dydd Mercher, 17 Ebrill 2013  

 

Amser: 
08:45 

 

I gael rhagor o wybodaeth, cysylltwch â:  

Polisi: Claire Morris 
Clerc y Pwyllgor 
029 2089 8148 / 029 2089 8025 
PwyllgorPPI@cymru.gov.uk  

  

 

Agenda 
 

Cyfarfod cyn y prif gyfarfod (08.45-09.00) 

1. Cyflwyniad, ymddiheuriadau a dirprwyon   

2. Bil Gwasanaethau Cymdeithasol a Llesiant (Cymru) - Sesiwn 

dystiolaeth Cyfnod 1 (09.00-10.00)   

Lynne Hill, Cadeirydd ‘Sdim Curo Plant! Cymru, Cyfarwyddwr Polisi, Plant yng 

Nghymru  

Andy James, Cyfarwyddwr Cynorthwyol, Polisi, Barnardo's Cymru 

Vivienne Laing, Rheolwr Polisi a Materion Cyhoeddus, NSPCC Cymru 

Peter Newell, Cydlynydd, Cynghrair ‘Sdim Curo Plant! y DU  

3. Bil Gwasanaethau Cymdeithasol a Llesiant (Cymru) - Sesiwn 
dystiolaeth Cyfnod 1 (10.00-10.45) 
   
Des Mannion, Pennaeth Cenedlaethol Gwasanaethau yng Nghymru, NSPCC Cymru 
 
Vivienne Laing, Rheolwr Polisi a Materion Cyhoeddus, NSPCC Cymru 

  

Pecyn dogfennau cyhoeddus



Egwyl (10.45-11.00) 

4. Bil Gwasanaethau Cymdeithasol a Llesiant (Cymru) - Sesiwn 
dystiolaeth Cyfnod 1 (11.00-11.45) 
   
Andy James, Dirprwy Gyfarwyddwr, Polisi, Barnardo’s Cymru 
 
Tim Ruscoe, Swyddog Datblygu, Barnardo’s Cymru 
  

5. Cynnig o dan Reol Sefydlog 17.42 i wahardd y cyhoedd o weddill 
y cyfarfod   

6. Trafod y dystiolaeth/prif faterion (11.45-12.15)  

7. Papurau i'w nodi  (Tudalennau 1 - 98) 



Gwybodaeth Ychwanegol gan NASUWT ar bresenoldeb ac ymddygiad 
 Additional Information from NASUWT on attendance and behaviour 

 
• NUT Cymru say that some schools refuse to admit pupils with behavioural 

difficulties even if they reside within the catchment area. How common an 
occurrence is this? 

 
The NASUWT does not have an evidence base to draw on in support of this 
view, but I have no doubt that the data driven, high-stakes accountability 
regime that is being visited on schools across Wales will lead to an increased 
reluctance by schools to accept pupils who could adversely affect their 
standing when it comes banding, the outcome of an Estyn inspections or 
local authority reviews. 

 
  

• Have schools placed an increased emphasis on attendance since its inclusion 
within the school banding data? 

 
Possibly, but this would not provide argument to support the banding 
system.  
 

• The Welsh Government is currently consulting on proposals for the 
introduction of fixed penalty notices to address the issue of persistent 
unauthorised absence from school. What are your views on this approach? 

 
The NASUWT acknowledges that penalty notices could provide a means of 
improving levels of unauthorised absences but maintains that the current 
proposals are fundamentally flawed as they do not provide for a consistent 
approach across Wales. The NASUWT believes that the proposals must be 
impact-assessed against equalities legislation to minimise the risk of 
litigation. 

 
• Members of the NAHT Cymru/ASCL report that the pupil deprivation grant 

and the school effectiveness grant have been a particularly important 
contributor to increased attendance rates. Should there be more direction on 
spending such grants on ways which can improve attendance and behaviour?   

 
The NASUWT is unaware of the evidence base that the NAHT and ASCL are 
relying on to make this statement. However, the NASUWT does not oppose 
the earmarking of grants for specific purposes as long there is no 
expectation that initiatives continue, if the grant is subsequently withdrawn. 
 

• Has the delay in implementing the recommendations of the 2008 National 
Behaviour and Attendance Review had an impact on the work of your 
members? 

 
The NASUWT is not aware of any evidence to support this view either way. 

 
• What is the priority issue that the Welsh Government needs to take forward 

to improve the attendance and behaviour of pupils? 
 

The NASUWT believes that the Welsh Government need to move away from 
the high stakes accountability regime that, indirectly and inadvertently, 
brands pupils as failures, if they fail to achieve an A* to C grade at GCSE. 

Eitem 7

Tudalen 1



Success at all levels should be celebrated, and achievement should be 
relative to the aspirations and ability of the pupil, rather than government 
diktat.  
 

• In your view, is there a link between food consumed/not consumed and 
behaviour, and what can schools do about it? 

 
Apart from the obvious (if a child is hungry then they may well be badly 
behaved, withdrawn and not engaged in learning and the established links 
between certain foods and hyper-activity), the NASUWT would not presume 
to comment further on any such links. The NASUWT maintains that this is 
more a parenting issue rather than a matter that can be resolved at school 
level. Schools can try to encourage ‘healthy eating’ and look carefully at the 
food provided and available in schools, but the NASUWT believes any 
restrictions on food consumption would have to be measured against the risk 
of litigation and the principles of fairness and equality.  
 

 

Tudalen 2



Atebion i gwestiynau ychwanegol gan y Pwyllgor – Arwyn Thomas, Cyngor Sir 
Ceredigion 
Answers to additional questions by the Committee – Arwyn Thomas, Ceredigion 
County Council 
 
 
1. Beth yw’r prif heriau y mae Ceredigion yn eu hwynebu wrth ddarparu 

addysg i ddisgyblion sy’n Derbyn Addysg Heblaw yn yr Ysgol? 
 

What are the main challenges that Ceredigion faces in delivering provision 
for pupils Educated Otherwise than in School? 

 
• Cynaliadwyedd hir dymor y Cwricwlwm Amgen Lleol ôl ENGAGE; 
• Mae Strategaeth Cynnal Ymddygiad Ceredigion yn cael ei seilio ar 
adnabyddiaeth gynnar o blant a chyd gynllunio gyda ysgolion er mwyn creu 
pecynnau addas ar ei gyfer yn Nghyfnod Allweddol 4. Mae Ceredigion yn Sir 
sydd yn derbyn nifer o blant mewn gofal o Siroedd eraill ag anghenion addysgol 
a chymdeithasol cymleth yn hwyr yn Mlwyddyn 11 gyda nifer heb fynychu 
addysg prif lif ers rhai blynyddoedd. Mae diffyg cynllunio o’r fath yn gosod 
pwysau ar adnoddau lleol yng Ngheredigion heb gynllunio addas ar gyfer y 
disgyblion unigol. 

• Yr angen i ddirprwyo 85% i’r  ysgolion 
 

• Long-term sustainability of the Local Alternative Curriculum after 
ENGAGE; 
 

• Ceredigion’s Behavioural Support Strategy is based on early recognition 
of children’s needs and co-ordinating with schools in order to create 
appropriate packages for Key Stage 4. Ceredigion receives many children 
in care from other counties who have complex educational and social 
needs late in year 11, with many of them not having been in mainstream 
education for many years. Lack of planning such as this places pressure 
on local resource in Ceredigion, with no appropriate planning for 
individual pupils. 
 

• The need to delegate 85% to schools. 
 
 
2. Pa gymorth y mae eich awdurdod lleol yn ei ddarparu i sicrhau bod 

athrawon yn cael yr hyfforddiant cywir i reoli ymddygiad disgyblion yn 
effeithiol? 

 
What support does your local authority provide to ensure teachers have the 
right training to effectively manage pupil behaviour? 
 
Mae Gwasanaeth Cynnal Ymddygiad Ceredigion yn cynnig ystod o raglenni 
hyfforddiant ar reoli ymddygiad  
 

• Webster Stratton – disgyblion cyn ysgol a Chyfnod Sylfaen 
• Disgyblaeth Gadarnhaol - Ysgol Gyfan – Cynradd ac uwchradd 
• Disgyblion heriol: Mae’r Sir bellach wedi datblygu strategaeth i ymdrin â 
disgyblion mwyaf heriol gan gynnwys y defnydd o ymyrraeth gorfforol – Team 
Teach. Mae hyn yn gynllun 3 blynedd I sicrhau bod bob ysgol yn cael ei 
hyfforddi a’u diweddaru fel rhan o raglen strwythedig. 

Tudalen 3



 
Mae Gwasanaeth peripatetic SEBSA’s (Social and Emotional Behavioural Support 
Assistants) yn gweithio gydag athrawon a disgyblion unigol yn modelu dulliau 
cynnal ymddygiad. 
 
Ceredigion’s Behavioural Support Service offers a range of training 
programmes on managing behaviour. 
 

• Webster Stratton – pre-school pupils and foundation phase 
• Positive Discipline – Whole school – Primary and Secondary 
• Challenging pupils: the county is now developing a strategy to deal with 

the most challenging pupils, including the use of physical intervention – 
Team Teach. This is a three-year scheme to ensure that every school 
receives training and is updated as part of a structured programme. 
 
The SEBSA (Social and Emotional Behavioural Support Assistants) 
peripatetic service works with teachers and individual pupils to model 
ways of supporting behaviour. 

 
3. Pa mor effeithiol yw’r cydweithio rhwng asiantaethau yng Ngheredigion i 

gefnogi disgyblion y mae eu presenoldeb yn wael neu y mae angen rheoli 
eu hymddygiad? 

 
How effective is joint-working between agencies in Ceredigion in order to 
support pupils who have poor attendance or whose behaviour needs 
managing? 

 
Un o gryfderau’r UCD yn ystod yr arolwg mwyaf diweddar oedd gallu’r uned i 
gydweithio’n effeithiol gydag amryw o bartneriaethau er mwyn cefnogi’r 
disgyblion mwyaf bregus. 

 
Mae’r  Tim Cynnal Ymddygiad a’r UCD wedi meithrin perthnasau cadarnhaol 
iawn gydag asiantaethau allanol gan gefnogi plant a phobl ifanc sy’n mynychu’r 
Uned Cyfeirio Disgyblion ac sy’n derbyn cynhaliaeth gan y TCY. O fewn yr UCD, 
mae nifer fawr o blant a theuluoedd yn byw mewn amgylchiadau anodd. Mae’r 
UCD yn rhoi blaenoriaeth i bwysigrwydd gwaith amlasiantaeth gyda phob 
asiantaeth, gan gynnwys y Gwasanaethau Cymdeithasol, yr heddlu a nyrsys 
ysgol, er mwyn cefnogi disgyblion a theuluoedd sy’n agored i niwed. 

 
Gwneir defnydd effeithiol o asiantaethau proffesiynol arbenigol sy’n darparu 
arweiniad i staff a disgyblion. Mae cyswllt a chymorth da gan yr asiantaethau 
hyn yn sicrhau bod y wybodaeth a’r arweiniad a roddir yn rhagorol. Mae’r rhain 
yn cynnwys:- 

 
• Y Gwasanaethau Cymdeithasol – y Tîm Asesu Plant sy’n Derbyn Gofal 
• Tîm Plant Anabl 
• Tîm Troseddau Ieuenctid  
• SUDDS - Camddefnyddio Sylweddau; 
• Gwasanaeth Iechyd Meddwl Sylfaenol; 
• Gwasanaethau Iechyd Meddwl Plant a'r Glasoed [CAMHS] 
• Gwasanaeth Seicoleg Addysgol 
• Cwnsela mewn Ysgolion - Area 43; 
• Gwasanaeth Nyrsys Ysgolion; 

Tudalen 4



• CAMHS (Iechyd Meddwl) 
• Gwasanaeth Cynhwysiant Addysg (Presenoldeb) 
• Gwasanaeth Ieuenctid  
• Eiriolaeth. 
 
 

One of the strengths of the Pupil Referral Unit according to the latest 
inspection was the unit’s ability to liaise effectively with many partners in 
order to support the most vulnerable pupils.  

 
The Behavioural Support Team and the PRU have developed very positive 
relationships with external agencies to support children and young people 
who attend the PRU and who are supported by the Behavioural Support 
Unit. In terms of the PRU, many of the children and families live in difficult 
circumstances. The PRU gives priority to the importance of multiagency 
work with every agency, including Social Services, the police, and school 
nurses, in order to support vulnerable pupils and families. 

 
There is effective use of specialist professional agencies that provide 
guidance to staff and pupils. Good links and support from these agencies 
ensure that the information and guidance provided is excellent. The 
agencies include:   

 
• Social Services – the looked-after children Assessment Team 
• The Disabled Children Team 
• The Youth Offending Team  
• SUDDS – Substance Abuse; 
• Primary Mental Health Service; 
• Children and Adolescence Mental Health Services [CAMHS] 
• Educational Psychology Service 
• Counselling in Schools - Area 43; 
• Nurse Service in Schools; 
• CAMHS (Mental Health) 
• Educational Inclusion Service (Attendance) 
• Youth Service  
• Advocacy 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Tudalen 5



 

Penalty notices for regular non-attendance at school  

Consultation 
response form  

 
Your name: Stuart Bradley 
 
Organisation (if applicable):Ceredigion Local Education Authority 
 
e-mail/telephone number:  stuartb@ceredigion.gov.uk 
                                            01970 633619 
Your address:            
Canolfan Rheidol. Rhodfa Padarn,                         Llanbadarn 
Fawr, Aberystwyth SY23 3UE 

 
Responses should be returned by 22 February 2013 to: 
 
 
Pupil Wellbeing Branch 
Support for Learners Division 
Department for Education and Skills 
Welsh Government  
Cathays Park 
Cardiff 
CF10 3NQ 
 
or completed electronically and sent to  
 
e-mail: WELLBEINGshare@wales.gsi.gov.uk (please enter ‘Non-attendance at school 
penalty notices’ in the subject matter box). 
 
Please tick the box that best describes you as a respondent 
 

□  Parent/carer   □�  Local authority (LA) 

  

□ Police force     □ Charity/voluntary organisation 

 

□ Headteacher/school  □ Other (please specify in  

      box below) 
  
 
Please specify: 
 

Tudalen 6



Question 1 – Is the role of the LA in issuing penalty notices clearly defined? 
 

Agree  Disagree �

 
Neither agree nor 

disagree 
 

 

 
It is not totally clear whether the LA is issuing any notices itself or is solely responsible for 
overseeing the process. Does ‘accredited persons’ refer to education officers? 

Question 2 – Are the examples set out in the consultation for issuing a penalty notice for 
regular non-attendance at school suitably clear?  
 

Agree  Disagree  Neither agree nor 
disagree 

�

 
 

 
In the main, the examples are clear. 
 
We are not sure, however, if it is necessary to specify 85% as the threshold to issue penalty 
notices. We would rather leave the decision to the judgement of the education officer in 
discussion with his/her line  manager as they will be aware of any extenuating circumstances 
that might be affecting the case and then  decide on the most appropriate course of action. 
 
We suggest that Year 11 unauthorised attendance is a problem, particularly after the autumn 
term, and so should be specifically included in the list under point 26. 

Question 3 – Do you agree that penalty notices should be an additional option for tackling 
regular non-attendance at school among other measures for use by LAs?  
 

Agree �

 
Disagree  Neither agree nor 

disagree 
 

 

 
We agree that penalty notices should be used as an additional tool in addressing non–
attendance but we think that it should be left to the discretion of LA officers as and when to 
use them. 

 
 
Question 4 – Are the proposals for the content of the local code of conduct (paragraph 31) 
sufficient? 
 

Agree  Disagree  Neither agree nor 
disagree 

�

 
 

We agree that a local code of conduct is important in ensuring that all partner agencies 
understand how the process works. We agree with the final 3 bullet points under 31.  
 

Tudalen 7



Bullet point 1 would not be necessary if the LA has sole control of the fixed penalty system 
as part on its overall attendance strategy. 

 
Question 5 – Do you agree with proposed level of fines (£60 increasing to £120 if not paid 
within 28 days)? 
 

Agree �

 
Disagree  Neither agree nor 

disagree 
 

 

 
We agree that these are appropriate as long as due consideration is given to the family’s 
circumstances. It should, therefore, be emphasised that financial punishments should not be 
used in cases where this might lead to increased hardship for the children of the family. It is 
assumed that education officers would use their professional judgement as to the 
appropriateness of imposing any financial penalty on a family. 

 
 
Question 6 – We have asked a number of specific questions. If you have any related issues 
which we have not specifically addressed, please use this space to report them. 
 
Please enter here: 
 

 
We do not agree that the power to issue notices should be given to headteachers and the 
police. We feel that it should be left to the LA to operate this as part of a comprehensive 
attendance strategy.. At the moment only the LA has the power to bring prosecutions. 
Penalty notices would be used as appropriate in casework, and we feel that it might 
potentially confuse the matter if headteachers had the right to intervene by issuing a fixed 
penalty notice. Once a referral is accepted from the school for intensive casework, then the 
onus is on the education officer to decide on the appropriate course of action.  
 
Naturally headteachers can discuss the appropriateness of a fixed term penalty in their 
discussions of attendances cases with education officers, particular in a case here they have 
refused a request for holiday and the parents have still taken their child away. However, it 
should be left to the discretion of the LA to decide whether a fixed penalty notice is 
appropriate in a particular case. 

Responses to consultations may be made public – on the internet or in a report. If 
you would prefer your response to be kept confidential, please tick here: 

 

 

Tudalen 8



Additional evidence from the Children’s Commissioner for Wales on Attendance and 

Behaviour 

 
Goetre Primary School, Merthyr Tydfil fund their Family Education Support Worker through 
their Pupil Deprivation Grant monies. 
  
head@goetre-jun.merthyr.sch.uk 
  
  
http://www.raise-wales.org.uk/gellifaelog-brochure.pdf 
  
  
Townhill Community School restorative practice work is part of a wider programme of work 
in Swansea wgich aims to be the first Restorative City in Wales and one of the first in the 
UK. The majority of funding for Restorative Practice is from Families First funding.  
  
Hilary.Davies@swansea.gov.uk 
  
http://www.cypswansea.co.uk/index.cfm?articleid=40835 
  
Case examples :  
  
– Refusal of school to take a child with behavioural difficulties  (Nov 2012) 
14 year old moved back into area with mother major family disruptions causing a lot of 
emotional distress coupled with the fact that this yp has been diagnosed with ODD and 
ADHD.  Mum attempted to get him back on the school role that he had previously attended – 
admission was denied as he had know behavioural difficulties.  Child was given a place at a 
school that was not his catchment school this case also highlighted the confusion various 
professional have as to who makes referrals to CAMHS for assessments. 
  
  
– Multi discip failure(July 2012) 
  
YP out of education for 12 months.  There had been behavioural issues in school and he had 
been excluded school refused to take him back.  YP had also been in trouble with thepolice 
and was waiting for a court appearance.  During the 12 months that this yp had been without 
an education placement there had been no work sent home and no alternative placement 
sought.  Neither education nor the YOT had ensured that procedures  had been followed that 
would have ensured that this yp had received appropriate education for 12 months – only 
resolved when our office became involved 
  
  
– return to mainstream school failed 
  
Child with behavioural difficulties was placed in an assessment unit following temp 
exclusion where he did well .  Following assessment yp returned to mainstream school where 
the placement broke down rapidly and a request was made for the yp to return to assessment 
centre.  School was ill-equipped to meet the needs of the child whereas the trained staff at the 
assessment centre were trained to manage behaviour 
  

Tudalen 9



 – no provision in county 
  
Looked after child placed out of county had been excluded and was not receiving any 
tuition. Local authority advised they had no specialised  provision for  children with 
behavioural difficulties in county. Yp had been placed without consultation with receiving 
authority  and was receiving minimum amount of home tuition – 10 hours per week. 
  
  
- no placement identified 
  
Yp been without an education placement for 12 months numerous exclusions for behaviour 
appropriate placement not been identified no diagnosis being the justification child received 
minimal education in isolation of any peers for 12months.  This case highlighted the failure 
of education and health to liaise appropriately .We identified that YP had been referred 
for ASDassessment but that there is a 5 year waiting list. 
  
  
– lack of intervention from LA(October 2012) 
  
Child receiving exclusions for behaviour  school struggle to manage and aware that 
additional intervention from external agencies required Local authority reluctant to provide 
any additional support until school could evidence that all avenues had been 
exhausted.  School aware that they did not have the necessary resources to support.  Contact 
with local authority confirmed to the office that additional support would not be forthcoming 
until school had exhausted the process. This case also highlighted that ed psych intervention 
is not always forthcoming as children are put on a awaiting list in order of priority due to 
resources. 
  
This case also highlighted the difficulties in supporting parents and child – mum was 
intimidated by the head and meetings with the school were difficult parent in agreement that 
child has issues but was frustrated at a process driven mechanism for support rather than a 
needs led mechanism 
 

Tudalen 10



 

Inquiry into Attendance 

and Behaviour 
 

March 2013  

 

Tudalen 11



Inquiry into Attendance and Behaviour 
Welsh Local Government Association – March 2013 

 

 

2 

INTRODUCTION 

 

1. The Welsh Local Government Association (WLGA) represents the 22 local authorities in 

Wales, and the three national park authorities, the three fire and rescue authorities, 

and four police authorities are associate members.   

 

2. It seeks to provide representation to local authorities within an emerging policy 

framework that satisfies the key priorities of our members and delivers a broad range 

of services that add value to Welsh Local Government and the communities they 

serve. 

 

3. The WLGA welcomes the opportunity to provide written evidence to the Children and 

Young People Committee as part of the inquiry into attendance and behaviour. The 

WLGA were part of the National Behaviour and Attendance Review (NBAR) in 2008 

chaired by Professor Ken Reid and have continued to work with local authorities and 

the Welsh Government supporting the development and implementation of the 

recommendations contained in the Review report.  

 

4. Local authorities have a statutory duty to secure, promote and improve education 

services for local communities; they also have a statutory duty to promote social 

inclusion and well-being. These duties are linked in so far as they place a clear 

responsibility on local authorities to ensure that all children and young people have 

access to, and support to engage with education. This is at the heart of the work that 

local authorities undertake in relation to attendance at schools, and the behaviour of 

children and young whilst they are attending school.  

 

5. In February 2011 the Minister for Education and Skills launched his 20 actions to 

improve standards in school across Wales. Attendance and behaviour were highlighted 

in these actions as an area requiring development in order to support standards. Local 

government fully support these actions and the three key priorities (literacy, numeracy 

and narrowing the gap) which play a key role in addressing issues of attendance and 

behaviour. Local authorities are now working with Welsh Government to execute the 

actions in the national implementation plan for education 3 – 16; Improving Schools. 

The implementation plan has attendance and behaviour as a key strand.  

 

6. Evidence shows that since 2005/2006 there has been an improvement in the number 

of children and young people who are absent from schools (for authorised and 

Tudalen 12



 

unauthorised reasons) in both the primary and secondary sector. There is also 

evidence from Estyn inspections that up to one third of secondary schools have been 

told in inspection reports that attendance is not good enough. The majority of 

absences from schools were authorised and short-term, lasting only a few days, with 

over 50% of those being due to ill health. There is however, a significant core of 

absentees who are missing over 25 school days per year. Recently released figures 

show that the numbers of permanent exclusions from school are also decreasing. 

There has been a slight increase in the number of fixed term exclusions, with the main 

reasons sited for these temporary exclusions being associated with violence and 

assaults. According to Estyn inspection reports, however, behaviour is good in most 

secondary and primary schools.  

 

7. The statistical and anecdotal evidence shows us that where there are issues with 

attendance and behaviour it is often in schools located in areas of high deprivation. 

This strong association between poverty and attendance at schools is demonstrated 

through the data which shows that schools with higher rates of pupils in receipt of free 

school meals also have higher rates of absenteeism. Schools that are in the 

independent sector have some of the lowest rates of absence in Wales. Local 

authorities in Wales that have areas of high deprivation are the authorities that have 

the greatest proportion of children and young people who are regular non-attendees; 

this creates a particular challenge for local authorities in these areas.   

 

8. There is clearly a relationship between absenteeism and deprivation and evidence also 

shows us that there is a close link between deprivation and levels of attainment. In 

addition to the data, it is common sense to assume that if a child or young person is 

not in school, or is not behaving in a way that is conducive to learning, then this will 

have a detrimental impact on the education they receive and so their ability to perform 

well in exams and assessment.  Local authorities in Wales understand this complex 

relationship and are linking the work they are doing on school improvement and the 

work they are undertaking to tackling attendance and behaviour issues. The 

interdependencies of these issues are complex but are they key to breaking the cycle 

of poverty and poor attainment.  

 

9. Local authorities in Wales have created four regional school improvement services 

which are committed to improving performance in all schools. By working in 

collaboration local authorities are better able to support and challenge schools to 

improve performance. These regional services will be working closing with schools and 

local authorities to address the impact of attendance and behaviour issues on 

Tudalen 13



Inquiry into Attendance and Behaviour 
Welsh Local Government Association – March 2013 

 

 

4 

attainment. Local authorities particularly welcome the recent announcement by the 

Welsh Government of funding over the next two years, for the four regions to support 

the use of attendance data. This additional support for local authorities will ensure that 

all authorities are utilising data on attendance effectively. Accurate, timely and 

relevant data is essential for local authorities to plan effect support for schools and 

individuals when addressing the issues associated with poor attendance and 

behaviour. The inclusion of data on attendance in the Welsh Government’s school 

banding calculation has provided a focus for the work on attendance and has 

improved access to accurate attendance data (reported in a consistent and timely 

manner).  

 

10. In addition to the links with school improvement and attainment, local authorities are 

also targeting support at the underlying issues that may be a factor for children and 

young people who are experiencing difficulties with attendance at school and 

behavioural issues. Children and young people who are experiencing challenging 

circumstances such as caring responsibilities, bullying at school, disengagement with 

the education system or wider family issues will need different levels of support in 

order to re-engage with education. Having a clear understanding of why a child or 

young person is not attending school or is experiencing behavioural problems is vital 

for the correct support to be put in place. In many areas this means support for all the 

family. This work is being supported in local authorities through the Families First 

programme, through youth support services and youth work, and in some cases 

through engagement with social services.  

 

11. Local government is currently working with Welsh Government colleagues to ensure 

that there is a joined-up approach to engaging with these children and young people 

through early identification of those who are in danger of becoming disengaged. There 

are currently trails underway in local authorities, supported by Welsh Government, to 

pilot effective strategies for addressing issues of disengagement of, in particular young 

people so they are less at risk of becoming NEET (not in education, employment and 

training.) 

 

12. The primary concern of local authorities in Wales is to support children and young 

people to enable them to fulfil their potential. Positive engagement with the education 

system is essential for children and young people to achieve this. For those children 

and young people who are living in poverty, education is a key factor in ensuring that 

as they move through their lives they are able to break the cycle of poverty for 

themselves and for their children. For other children and young people it may be a 

Tudalen 14



 

matter of providing support through a challenging period in their lives. Whatever the 

reasons, tackling attendance and behaviour is a key priority for local government as 

part of the overall commitment to improving the education system in Wales.  

 

 

 

 

For further information please contact: 

 

Daisy Seabourne 

Daisy.seabourne@wlga.gov.uk  
 

Welsh Local Government Association 

Local Government House 

Drake walk 

Cardiff 
CF10 4LG 
 

Tel: 029 2046 8600 

 

Tudalen 15



Wales Date reported from 01.04.09 to 29.03.10

MATTERS REPORTED REFERRAL TYPE AGE 

Description No. % Gender No. % Description No. %

16+ Provision 69 2% Male 1570 75% 0 year 9 0%

Access to Services 117 3% Female 518 25% 1 year 4 0%

Amendment to Statement 31 1% TOTAL 2088 2 year 23 1%

Annual Review 132 4% 3 year 108 5%

Appeals - Admission 12 0% Living Arrangements % 4 year 100 5%

Appeals - Exclusion 15 0% Family 2047 98% 5 year 119 6%

Appeals - SEN Tribunal 31 1% Foster Carers 32 2% 6 year 127 6%

Benefits 3 0% Independent 3 0% 7 year 164 8%

Bullying 113 3% LivingArrDisplay 0 0% 8 year 167 8%

Cease To Maintain Statement 6 0% Other 3 0% 9 year 182 9%

Clinical Assessment 21 1% Refuge or Asylum Seeker 0 0% 10 year 269 13%

Communication Breakdown 171 5% Residential Care 3 0% 11 year 168 8%

Complaints 67 2% Supported Housing 0 0% 12 year 181 9%

Diagnosis 59 2% Travelling Family 0 0% 13 year 136 7%

Disagreement Resolution 3 0% TOTAL 2088 14 year 126 6%

Discrimination 29 1% 15 year 98 5%

Early Years Provision 31 1% Family Language 16 year 51 2%

Exclusion-Fixed 131 4% English 1887 90% 17 year 25 1%

Exclusion-Permanent 38 1% Welsh 99 5% 18 year 15 1%

Exclusions Illegal 5 0% Bi-Lingual 70 3% 19 year 10 0%

Exclusion-Voluntary/Soft 50 1% Other 32 2% 20 year 3 0%

Final Statement 20 1% TOTAL 2088 21 year 3 0%

Grants 21 1% 22 year 0 0%

Home Education 7 0% Referral Source 23 year 0 0%

IEP 30 1% Childrens Commissioner 10 0% 24 year 0 0%

Local Service Provision and Practice 103 3% CLS Directory 0 0% TOTAL 2088

Medical Assessment 34 1% CYP Partnership 4 0%

Medication 11 0% EP 12 1% AGE GROUPS No. %

NEET 11 0% EWO 7 0% 0 to 3 144 7%

No School Placement 51 1% GP/HV Therapist 27 1% 4 to 10 1128 54%

Non Attendance 12 0% Health Centre/Clinic 78 4% 11 to 15 611 29%

Non Attendance 12 0% Hospital 6 0% 16 + 205 10%

Note in Lieu 14 0% LEA 233 11% TOTAL 2088

One to One Support 10 0% Local/National Government (Cllr.AM,PM) 10 0%

Placement 320 9% Multi-Agency Team 53 3%

Proposed/Draft Statement 113 3% Other Parent 333 16%

Re-Assessment 30 1% Re-Referral 400 19%

Reduced Timetable 4 0% School 191 9%

Refusal to Assess 57 2% School Link Volunteer (SLV) 4 0%

Refusal to Attend 51 1% SNAP - Event 37 2%

Review 51 1% SNAP - Leaflet 142 7%

Risk of Exclusion 12 0% SNAP - Website 40 2%

School Assessment 57 2% Social Services 109 5%

School Provision 773 22% Telephone Helpline (THL) 290 14%

Statement 23 1% Voluntary Organisation 87 4%

Statutory Assessment 306 9% Youth Offending Team 15 1%

Therapy 7 0% TOTAL 2088

Transition 82 2%

Transport 71 2%

Tribunal 13 0%

TOTAL 3440

T
udalen 16



Region 1 Date reported from 01.04.09 to 29.03.10

MATTERS REPORTED REFERRAL TYPE AGE 

Description No. % Gender No. % Description No. %

16+ Provision 12 1% Male 440 76% 0 year 3 1%

Access to Services 18 2% Female 139 24% 1 year 0 0%

Amendment to Statement 13 1% TOTAL 579 2 year 5 1%

Annual Review 46 5% 3 year 22 4%

Appeals - Admission 3 0% Living Arrangements % 4 year 30 5%

Appeals - Exclusion 4 0% Family 566 98% 5 year 28 5%

Appeals - SEN Tribunal 10 1% Foster Carers 12 2% 6 year 44 8%

Benefits 0 0% Independent 0 0% 7 year 43 7%

Bullying 22 3% LivingArrDisplay 0 0% 8 year 50 9%

Cease To Maintain Statement 2 0% Other 1 0% 9 year 51 9%

Clinical Assessment 5 1% Refuge or Asylum Seeker 0 0% 10 year 91 16%

Communication Breakdown 45 5% Residential Care 0 0% 11 year 42 7%

Complaints 17 2% Supported Housing 0 0% 12 year 47 8%

Diagnosis 16 2% Travelling Family 0 0% 13 year 38 7%

Disagreement Resolution 0 0% TOTAL 579 14 year 28 5%

Discrimination 6 1% 15 year 32 6%

Early Years Provision 6 1% Family Language 16 year 13 2%

Exclusion-Fixed 40 5% English 535 92% 17 year 4 1%

Exclusion-Permanent 9 1% Welsh 8 1% 18 year 4 1%

Exclusions Illegal 0 0% Bi-Lingual 13 2% 19 year 2 0%

Exclusion-Voluntary/Soft 13 1% Other 23 4% 20 year 1 0%

Final Statement 6 1% TOTAL 579 21 year 1 0%

Grants 0 0% 22 year 0 0%

Home Education 1 0% Referral Source 23 year 0 0%

IEP 9 1% Childrens Commissioner 2 0% 24 year 0 0%

Local Service Provision and Practice 7 1% CLS Directory 0 0% TOTAL 579

Medical Assessment 13 1% CYP Partnership 0 0%

Medication 3 0% EP 3 1% AGE GROUPS No. %

NEET 2 0% EWO 1 0% 0 to 3 30 5%

No School Placement 11 1% GP/HV Therapist 11 2% 4 to 10 337 58%

Non Attendance 3 0% Health Centre/Clinic 25 4% 11 to 15 155 27%

Non Attendance 3 0% Hospital 2 0% 16 + 57 10%

Note in Lieu 4 0% LEA 86 15% TOTAL 579

One to One Support 0 0% Local/National Government (Cllr.AM,PM) 5 1%

Placement 80 9% Multi-Agency Team 5 1%

Proposed/Draft Statement 46 5% Other Parent 81 14%

Re-Assessment 6 1% Re-Referral 120 21%

Reduced Timetable 1 0% School 56 10%

Refusal to Assess 28 3% School Link Volunteer (SLV) 0 0%

Refusal to Attend 12 1% SNAP - Event 8 1%

Review 3 0% SNAP - Leaflet 37 6%

Risk of Exclusion 2 0% SNAP - Website 7 1%

School Assessment 10 1% Social Services 31 5%

School Provision 194 22% Telephone Helpline (THL) 68 12%

Statement 7 1% Voluntary Organisation 29 5%

Statutory Assessment 81 9% Youth Offending Team 2 0%

Therapy 2 0% TOTAL 579

Transition 24 3%

Transport 20 2%

Tribunal 2 0%

TOTAL 867

Cardiff, Monmouthshire, 

Newport, The Vale

T
udalen 17



Region 2 Date reported from 01.04.09 to 29.03.10

MATTERS REPORTED REFERRAL TYPE AGE 

Description No. % Gender No. % Description No. %

16+ Provision 33 3% Male 475 77% 0 year 0 0%

Access to Services 50 4% Female 141 23% 1 year 2 0%

Amendment to Statement 10 1% TOTAL 616 2 year 11 2%

Annual Review 23 2% 3 year 37 6%

Appeals - Admission 3 0% Living Arrangements % 4 year 22 4%

Appeals - Exclusion 8 1% Family 602 98% 5 year 40 6%

Appeals - SEN Tribunal 7 1% Foster Carers 12 2% 6 year 35 6%

Benefits 1 0% Independent 1 0% 7 year 47 8%

Bullying 33 3% LivingArrDisplay 0 0% 8 year 50 8%

Cease To Maintain Statement 4 0% Other 0 0% 9 year 46 7%

Clinical Assessment 8 1% Refuge or Asylum Seeker 0 0% 10 year 67 11%

Communication Breakdown 76 6% Residential Care 1 0% 11 year 47 8%

Complaints 19 2% Supported Housing 0 0% 12 year 66 11%

Diagnosis 18 2% Travelling Family 0 0% 13 year 38 6%

Disagreement Resolution 2 0% TOTAL 616 14 year 38 6%

Discrimination 16 1% 15 year 24 4%

Early Years Provision 11 1% Family Language 16 year 20 3%

Exclusion-Fixed 31 3% English 576 94% 17 year 13 2%

Exclusion-Permanent 17 1% Welsh 15 2% 18 year 7 1%

Exclusions Illegal 2 0% Bi-Lingual 20 3% 19 year 6 1%

Exclusion-Voluntary/Soft 12 1% Other 5 1% 20 year 0 0%

Final Statement 8 1% TOTAL 616 21 year 0 0%

Grants 10 1% 22 year 0 0%

Home Education 2 0% Referral Source 23 year 0 0%

IEP 11 1% Childrens Commissioner 5 1% 24 year 0 0%

Local Service Provision and Practice 29 2% CLS Directory 0 0% TOTAL 616

Medical Assessment 15 1% CYP Partnership 1 0%

Medication 4 0% EP 2 0% AGE GROUPS No. %

NEET 1 0% EWO 2 0% 0 to 3 50 8%

No School Placement 17 1% GP/HV Therapist 4 1% 4 to 10 307 50%

Non Attendance 2 0% Health Centre/Clinic 28 5% 11 to 15 189 31%

Non Attendance 2 0% Hospital 0 0% 16 + 70 11%

Note in Lieu 1 0% LEA 63 10% TOTAL 616

One to One Support 7 1% Local/National Government (Cllr.AM,PM) 2 0%

Placement 123 10% Multi-Agency Team 15 2%

Proposed/Draft Statement 21 2% Other Parent 116 19%

Re-Assessment 13 1% Re-Referral 112 18%

Reduced Timetable 3 0% School 52 8%

Refusal to Assess 13 1% School Link Volunteer (SLV) 3 0%

Refusal to Attend 9 1% SNAP - Event 15 2%

Review 37 3% SNAP - Leaflet 10 2%

Risk of Exclusion 2 0% SNAP - Website 12 2%

School Assessment 37 3% Social Services 33 5%

School Provision 265 23% Telephone Helpline (THL) 104 17%

Statement 8 1% Voluntary Organisation 29 5%

Statutory Assessment 106 9% Youth Offending Team 8 1%

Therapy 1 0% TOTAL 616

Transition 28 2%

Transport 16 1%

Tribunal 2 0%

TOTAL 1177

Bridgend, Carmarthen, 

Ceredigion,NPT, Pembrokeshire, 

T
udalen 18



Region 3 Date reported from 01.04.09 to 29.03.10

MATTERS REPORTED REFERRAL TYPE AGE 

Description No. % Gender No. % Description No. %

16+ Provision 21 2% Male 445 76% 0 year 3 1%

Access to Services 26 3% Female 143 24% 1 year 1 0%

Amendment to Statement 2 0% TOTAL 588 2 year 6 1%

Annual Review 47 5% 3 year 25 4%

Appeals - Admission 5 1% Living Arrangements % 4 year 30 5%

Appeals - Exclusion 2 0% Family 576 98% 5 year 34 6%

Appeals - SEN Tribunal 9 1% Foster Carers 6 1% 6 year 35 6%

Benefits 0 0% Independent 2 0% 7 year 55 9%

Bullying 37 4% LivingArrDisplay 0 0% 8 year 44 7%

Cease To Maintain Statement 0 0% Other 2 0% 9 year 58 10%

Clinical Assessment 2 0% Refuge or Asylum Seeker 0 0% 10 year 68 12%

Communication Breakdown 26 3% Residential Care 2 0% 11 year 49 8%

Complaints 19 2% Supported Housing 0 0% 12 year 43 7%

Diagnosis 14 2% Travelling Family 0 0% 13 year 38 6%

Disagreement Resolution 1 0% TOTAL 588 14 year 39 7%

Discrimination 3 0% 15 year 32 5%

Early Years Provision 9 1% Family Language 16 year 14 2%

Exclusion-Fixed 42 5% English 570 97% 17 year 8 1%

Exclusion-Permanent 8 1% Welsh 6 1% 18 year 1 0%

Exclusions Illegal 3 0% Bi-Lingual 9 2% 19 year 2 0%

Exclusion-Voluntary/Soft 24 3% Other 3 1% 20 year 1 0%

Final Statement 4 0% TOTAL 588 21 year 2 0%

Grants 0 0% 22 year 0 0%

Home Education 0 0% Referral Source 23 year 0 0%

IEP 7 1% Childrens Commissioner 1 0% 24 year 0 0%

Local Service Provision and Practice 60 7% CLS Directory 0 0% TOTAL 588

Medical Assessment 2 0% CYP Partnership 3 1%

Medication 3 0% EP 1 0% AGE GROUPS No. %

NEET 7 1% EWO 1 0% 0 to 3 35 6%

No School Placement 11 1% GP/HV Therapist 6 1% 4 to 10 324 55%

Non Attendance 3 0% Health Centre/Clinic 21 4% 11 to 15 169 29%

Non Attendance 3 0% Hospital 4 1% 16 + 60 10%

Note in Lieu 6 1% LEA 49 8% TOTAL 588

One to One Support 3 0% Local/National Government (Cllr.AM,PM) 1 0%

Placement 91 10% Multi-Agency Team 19 3%

Proposed/Draft Statement 26 3% Other Parent 95 16%

Re-Assessment 3 0% Re-Referral 120 20%

Reduced Timetable 0 0% School 28 5%

Refusal to Assess 12 1% School Link Volunteer (SLV) 1 0%

Refusal to Attend 21 2% SNAP - Event 13 2%

Review 4 0% SNAP - Leaflet 75 13%

Risk of Exclusion 6 1% SNAP - Website 15 3%

School Assessment 7 1% Social Services 32 5%

School Provision 208 23% Telephone Helpline (THL) 75 13%

Statement 8 1% Voluntary Organisation 23 4%

Statutory Assessment 66 7% Youth Offending Team 5 1%

Therapy 2 0% TOTAL 588

Transition 25 3%

Transport 23 3%

Tribunal 3 0%

TOTAL 914

Bgwent, Caerphilly, Merthyr, RCT, 

Torfaen

T
udalen 19



Region 4 Date reported from 01.04.09 to 29.03.10

MATTERS REPORTED REFERRAL TYPE AGE 

Description No. % Gender No. % Description No. %

16+ Provision 3 1% Male 210 69% 0 year 3 1%

Access to Services 23 5% Female 95 31% 1 year 1 0%

Amendment to Statement 6 1% TOTAL 305 2 year 1 0%

Annual Review 16 3% 3 year 24 8%

Appeals - Admission 1 0% Living Arrangements % 4 year 18 6%

Appeals - Exclusion 1 0% Family 303 99% 5 year 17 6%

Appeals - SEN Tribunal 5 1% Foster Carers 2 1% 6 year 13 4%

Benefits 2 0% Independent 0 0% 7 year 19 6%

Bullying 21 4% LivingArrDisplay 0 0% 8 year 23 8%

Cease To Maintain Statement 0 0% Other 0 0% 9 year 27 9%

Clinical Assessment 6 1% Refuge or Asylum Seeker 0 0% 10 year 43 14%

Communication Breakdown 24 5% Residential Care 0 0% 11 year 30 10%

Complaints 12 2% Supported Housing 0 0% 12 year 25 8%

Diagnosis 11 2% Travelling Family 0 0% 13 year 22 7%

Disagreement Resolution 0 0% TOTAL 305 14 year 21 7%

Discrimination 4 1% 15 year 10 3%

Early Years Provision 5 1% Family Language 16 year 4 1%

Exclusion-Fixed 18 4% English 206 68% 17 year 0 0%

Exclusion-Permanent 4 1% Welsh 70 23% 18 year 3 1%

Exclusions Illegal 0 0% Bi-Lingual 28 9% 19 year 0 0%

Exclusion-Voluntary/Soft 1 0% Other 1 0% 20 year 1 0%

Final Statement 2 0% TOTAL 305 21 year 0 0%

Grants 11 2% 22 year 0 0%

Home Education 4 1% Referral Source 23 year 0 0%

IEP 3 1% Childrens Commissioner 2 1% 24 year 0 0%

Local Service Provision and Practice 7 1% CLS Directory 0 0% TOTAL 305

Medical Assessment 4 1% CYP Partnership 0 0%

Medication 1 0% EP 6 2% AGE GROUPS No. %

NEET 1 0% EWO 3 1% 0 to 3 29 10%

No School Placement 12 2% GP/HV Therapist 6 2% 4 to 10 160 52%

Non Attendance 4 1% Health Centre/Clinic 4 1% 11 to 15 98 32%

Non Attendance 4 1% Hospital 0 0% 16 + 18 6%

Note in Lieu 3 1% LEA 35 11% TOTAL 305

One to One Support 0 0% Local/National Government (Cllr.AM,PM) 2 1%

Placement 26 5% Multi-Agency Team 14 5%

Proposed/Draft Statement 20 4% Other Parent 41 13%

Re-Assessment 8 2% Re-Referral 48 16%

Reduced Timetable 0 0% School 55 18%

Refusal to Assess 4 1% School Link Volunteer (SLV) 0 0%

Refusal to Attend 9 2% SNAP - Event 1 0%

Review 7 1% SNAP - Leaflet 20 7%

Risk of Exclusion 2 0% SNAP - Website 6 2%

School Assessment 3 1% Social Services 13 4%

School Provision 106 22% Telephone Helpline (THL) 43 14%

Statement 0 0% Voluntary Organisation 6 2%

Statutory Assessment 53 11% Youth Offending Team 0 0%

Therapy 2 0% TOTAL 305

Transition 5 1%

Transport 12 2%

Tribunal 6 1%

TOTAL 482

Conwy, Denbigh, Flintshire, 

Gwynedd, Wrexham, Ynys Mon

T
udalen 20



Cardiff Date reported from 01.04.09 to 29.03.10

MATTERS REPORTED REFERRAL TYPE AGE 

Description No. % Gender No. % Description No. %

16+ Provision 2 1% Male 207 77% 0 year 1 0%

Access to Services 8 2% Female 62 23% 1 year 0%

Amendment to Statement 5 1% TOTAL 269 2 year 3 1%

Annual Review 21 5% 3 year 16 6%

Appeals - Admission 2 1% Living Arrangements % 4 year 15 6%

Appeals - Exclusion 4 1% Family 261 97% 5 year 13 5%

Appeals - SEN Tribunal 5 1% Foster Carers 8 3% 6 year 13 5%

Benefits 0% Independent 0% 7 year 19 7%

Bullying 8 2% LivingArrDisplay 0% 8 year 21 8%

Cease To Maintain Statement 1 0% Other 0% 9 year 15 6%

Clinical Assessment 3 1% Refuge or Asylum Seeker 0% 10 year 43 16%

Communication Breakdown 9 2% Residential Care 0% 11 year 22 8%

Complaints 8 2% Supported Housing 0% 12 year 25 9%

Diagnosis 4 1% Travelling Family 0% 13 year 19 7%

Disagreement Resolution 0% TOTAL 269 14 year 16 6%

Discrimination 4 1% 15 year 15 6%

Early Years Provision 1 0% Family Language 16 year 7 3%

Exclusion-Fixed 21 5% English 245 91% 17 year 3 1%

Exclusion-Permanent 7 2% Welsh 2 1% 18 year 2 1%

Exclusions Illegal 0% Bi-Lingual 5 2% 19 year 0%

Exclusion-Voluntary/Soft 3 1% Other 17 6% 20 year 0%

Final Statement 1 0% TOTAL 269 21 year 1 0%

Grants 0% 22 year 0%

Home Education 1 0% Referral Source 23 year 0%

IEP 1 0% Childrens Commissioner 1 0% 24 year 0%

Local Service Provision and Practice 2 1% CLS Directory 0% TOTAL 269

Medical Assessment 2 1% CYP Partnership 0%

Medication 1 0% EP 1 0% AGE GROUPS No. %

NEET 1 0% EWO 1 0% 0 to 3 20 7%

No School Placement 7 2% GP/HV Therapist 6 2% 4 to 10 139 52%

Non Attendance 2 1% Health Centre/Clinic 9 3% 11 to 15 82 30%

Non Attendance 2 1% Hospital 2 1% 16 + 28 10%

Note in Lieu 1 0% LEA 41 15% TOTAL 269

One to One Support 0% Local/National Government (Cllr.AM,PM) 0%

Placement 49 13% Multi-Agency Team 2 1%

Proposed/Draft Statement 36 9% Other Parent 34 13%

Re-Assessment 2 1% Re-Referral 68 25%

Reduced Timetable 0% School 27 10%

Refusal to Assess 13 3% School Link Volunteer (SLV) 0%

Refusal to Attend 4 1% SNAP - Event 3 1%

Review 1 0% SNAP - Leaflet 5 2%

Risk of Exclusion 1 0% SNAP - Website 1 0%

School Assessment 2 1% Social Services 16 6%

School Provision 89 23% Telephone Helpline (THL) 38 14%

Statement 2 1% Voluntary Organisation 13 5%

Statutory Assessment 33 9% Youth Offending Team 1 0%

Therapy 0% TOTAL 269

Transition 10 3%

Transport 5 1%

Tribunal 1 0%

TOTAL 385

T
udalen 21



Monmouthshire Date reported from 01.04.09 to 29.03.10

MATTERS REPORTED REFERRAL TYPE AGE 

Description No. % Gender No. % Description No. %

16+ Provision 3 3% Male 53 80% 0 year 0%

Access to Services 0% Female 13 20% 1 year 0%

Amendment to Statement 2 2% TOTAL 66 2 year 0%

Annual Review 4 4% 3 year 1 2%

Appeals - Admission 1 1% Living Arrangements % 4 year 2 3%

Appeals - Exclusion 0% Family 65 98% 5 year 3 5%

Appeals - SEN Tribunal 3 3% Foster Carers 1 2% 6 year 5 8%

Benefits 0% Independent 0% 7 year 6 9%

Bullying 2 2% LivingArrDisplay 0% 8 year 6 9%

Cease To Maintain Statement 0% Other 0% 9 year 9 14%

Clinical Assessment 1 1% Refuge or Asylum Seeker 0% 10 year 11 17%

Communication Breakdown 5 5% Residential Care 0% 11 year 7 11%

Complaints 0% Supported Housing 0% 12 year 5 8%

Diagnosis 3 3% Travelling Family 0% 13 year 2 3%

Disagreement Resolution 0% TOTAL 66 14 year 3 5%

Discrimination 0% 15 year 2 3%

Early Years Provision 0% Family Language 16 year 4 6%

Exclusion-Fixed 5 5% English 61 92% 17 year 0%

Exclusion-Permanent 0% Welsh 3 5% 18 year 0%

Exclusions Illegal 0% Bi-Lingual 2 3% 19 year 0%

Exclusion-Voluntary/Soft 0% Other 0% 20 year 0%

Final Statement 2 2% TOTAL 66 21 year 0%

Grants 0% 22 year 0%

Home Education 0% Referral Source 23 year 0%

IEP 2 2% Childrens Commissioner 0% 24 year 0%

Local Service Provision and Practice 4 4% CLS Directory 0% TOTAL 66

Medical Assessment 1 1% CYP Partnership 0%

Medication 0% EP 1 2% AGE GROUPS No. %

NEET 0% EWO 0% 0 to 3 1 2%

No School Placement 0% GP/HV Therapist 2 3% 4 to 10 42 64%

Non Attendance 0% Health Centre/Clinic 6 9% 11 to 15 17 26%

Non Attendance 0% Hospital 0% 16 + 6 9%

Note in Lieu 1 1% LEA 12 18% TOTAL 66

One to One Support 0% Local/National Government (Cllr.AM,PM) 0%

Placement 9 10% Multi-Agency Team 0%

Proposed/Draft Statement 2 2% Other Parent 10 15%

Re-Assessment 0% Re-Referral 10 15%

Reduced Timetable 0% School 9 14%

Refusal to Assess 1 1% School Link Volunteer (SLV) 0%

Refusal to Attend 0% SNAP - Event 1 2%

Review 0% SNAP - Leaflet 2 3%

Risk of Exclusion 0% SNAP - Website 2 3%

School Assessment 1 1% Social Services 0%

School Provision 22 23% Telephone Helpline (THL) 8 12%

Statement 4 4% Voluntary Organisation 3 5%

Statutory Assessment 10 11% Youth Offending Team 0%

Therapy 0% TOTAL 66

Transition 3 3%

Transport 3 3%

Tribunal 0%

TOTAL 94

T
udalen 22



Newport Date reported from 01.04.09 to 29.03.10

MATTERS REPORTED REFERRAL TYPE AGE 

Description No. % Gender No. % Description No. %

16+ Provision 2 1% Male 102 74% 0 year 1 1%

Access to Services 9 4% Female 36 26% 1 year 0%

Amendment to Statement 2 1% TOTAL 138 2 year 2 1%

Annual Review 9 4% 3 year 4 3%

Appeals - Admission 0% Living Arrangements % 4 year 7 5%

Appeals - Exclusion 0% Family 135 98% 5 year 9 7%

Appeals - SEN Tribunal 0% Foster Carers 2 1% 6 year 9 7%

Benefits 0% Independent 0% 7 year 10 7%

Bullying 10 5% LivingArrDisplay 0% 8 year 14 10%

Cease To Maintain Statement 0% Other 1 1% 9 year 9 7%

Clinical Assessment 1 0% Refuge or Asylum Seeker 0% 10 year 19 14%

Communication Breakdown 25 11% Residential Care 0% 11 year 11 8%

Complaints 3 1% Supported Housing 0% 12 year 10 7%

Diagnosis 8 4% Travelling Family 0% 13 year 9 7%

Disagreement Resolution 0% TOTAL 138 14 year 7 5%

Discrimination 0% 15 year 13 9%

Early Years Provision 3 1% Family Language 16 year 2 1%

Exclusion-Fixed 6 3% English 129 93% 17 year 1 1%

Exclusion-Permanent 2 1% Welsh 1 1% 18 year 1 1%

Exclusions Illegal 0% Bi-Lingual 5 4% 19 year 0%

Exclusion-Voluntary/Soft 5 2% Other 3 2% 20 year 0%

Final Statement 2 1% TOTAL 138 21 year 0%

Grants 0% 22 year 0%

Home Education 0% Referral Source 23 year 0%

IEP 1 0% Childrens Commissioner 1 1% 24 year 0%

Local Service Provision and Practice 1 0% CLS Directory 0% TOTAL 138

Medical Assessment 3 1% CYP Partnership 0%

Medication 2 1% EP 0% AGE GROUPS No. %

NEET 1 0% EWO 0% 0 to 3 7 5%

No School Placement 2 1% GP/HV Therapist 2 1% 4 to 10 77 56%

Non Attendance 0% Health Centre/Clinic 10 7% 11 to 15 37 27%

Non Attendance 0% Hospital 0% 16 + 17 12%

Note in Lieu 1 0% LEA 17 12% TOTAL 138

One to One Support 0% Local/National Government (Cllr.AM,PM) 0%

Placement 16 7% Multi-Agency Team 3 2%

Proposed/Draft Statement 1 0% Other Parent 28 20%

Re-Assessment 0% Re-Referral 19 14%

Reduced Timetable 1 0% School 13 9%

Refusal to Assess 3 1% School Link Volunteer (SLV) 0%

Refusal to Attend 8 4% SNAP - Event 3 2%

Review 1 0% SNAP - Leaflet 11 8%

Risk of Exclusion 1 0% SNAP - Website 2 1%

School Assessment 1 0% Social Services 14 10%

School Provision 51 23% Telephone Helpline (THL) 6 4%

Statement 0% Voluntary Organisation 9 7%

Statutory Assessment 19 9% Youth Offending Team 0%

Therapy 1 0% TOTAL 138

Transition 9 4%

Transport 9 4%

Tribunal 1 0%

TOTAL 220

T
udalen 23



Vale Date reported from 01.04.09 to 29.03.10

MATTERS REPORTED REFERRAL TYPE AGE 

Description No. % Gender No. % Description No. %

16+ Provision 5 3% Male 78 74% 0 year 1 1%

Access to Services 1 1% Female 28 26% 1 year 0%

Amendment to Statement 4 2% TOTAL 106 2 year 0%

Annual Review 12 7% 3 year 1 1%

Appeals - Admission 0% Living Arrangements % 4 year 6 6%

Appeals - Exclusion 0% Family 105 99% 5 year 3 3%

Appeals - SEN Tribunal 2 1% Foster Carers 1 1% 6 year 17 16%

Benefits 0% Independent 0% 7 year 8 8%

Bullying 2 1% LivingArrDisplay 0% 8 year 9 8%

Cease To Maintain Statement 1 1% Other 0% 9 year 18 17%

Clinical Assessment 0% Refuge or Asylum Seeker 0% 10 year 18 17%

Communication Breakdown 6 4% Residential Care 0% 11 year 2 2%

Complaints 6 4% Supported Housing 0% 12 year 7 7%

Diagnosis 1 1% Travelling Family 0% 13 year 8 8%

Disagreement Resolution 0% TOTAL 106 14 year 2 2%

Discrimination 2 1% 15 year 2 2%

Early Years Provision 2 1% Family Language 16 year 0%

Exclusion-Fixed 8 5% English 100 94% 17 year 0%

Exclusion-Permanent 0% Welsh 2 2% 18 year 1 1%

Exclusions Illegal 0% Bi-Lingual 1 1% 19 year 2 2%

Exclusion-Voluntary/Soft 5 3% Other 3 3% 20 year 1 1%

Final Statement 1 1% TOTAL 106 21 year 0%

Grants 0% 22 year 0%

Home Education 0% Referral Source 23 year 0%

IEP 5 3% Childrens Commissioner 0% 24 year 0%

Local Service Provision and Practice 0% CLS Directory 0% TOTAL 106

Medical Assessment 7 4% CYP Partnership 0%

Medication 0% EP 1 1% AGE GROUPS No. %

NEET 0% EWO 0% 0 to 3 2 2%

No School Placement 2 1% GP/HV Therapist 1 1% 4 to 10 79 75%

Non Attendance 1 1% Health Centre/Clinic 0% 11 to 15 19 18%

Non Attendance 1 1% Hospital 0% 16 + 6 6%

Note in Lieu 1 1% LEA 16 15% TOTAL 106

One to One Support 0% Local/National Government (Cllr.AM,PM) 5 5%

Placement 6 4% Multi-Agency Team 0%

Proposed/Draft Statement 7 4% Other Parent 9 8%

Re-Assessment 4 2% Re-Referral 23 22%

Reduced Timetable 0% School 7 7%

Refusal to Assess 11 7% School Link Volunteer (SLV) 0%

Refusal to Attend 0% SNAP - Event 1 1%

Review 1 1% SNAP - Leaflet 19 18%

Risk of Exclusion 0% SNAP - Website 2 2%

School Assessment 6 4% Social Services 1 1%

School Provision 32 19% Telephone Helpline (THL) 16 15%

Statement 1 1% Voluntary Organisation 4 4%

Statutory Assessment 19 11% Youth Offending Team 1 1%

Therapy 1 1% TOTAL 106

Transition 2 1%

Transport 3 2%

Tribunal 0%

TOTAL 168

T
udalen 24



Bridgend Date reported from 01.04.09 to 29.03.10

MATTERS REPORTED REFERRAL TYPE AGE 

Description No. % Gender No. % Description No. %

16+ Provision 7 3% Male 99 85% 0 year 0%

Access to Services 6 3% Female 17 15% 1 year 0%

Amendment to Statement 0% TOTAL 116 2 year 0%

Annual Review 4 2% 3 year 7 6%

Appeals - Admission 0% Living Arrangements % 4 year 5 4%

Appeals - Exclusion 2 1% Family 114 98% 5 year 6 5%

Appeals - SEN Tribunal 0% Foster Carers 2 2% 6 year 10 9%

Benefits 0% Independent 0% 7 year 10 9%

Bullying 6 3% LivingArrDisplay 0% 8 year 7 6%

Cease To Maintain Statement 0% Other 0% 9 year 13 11%

Clinical Assessment 4 2% Refuge or Asylum Seeker 0% 10 year 13 11%

Communication Breakdown 12 5% Residential Care 0% 11 year 9 8%

Complaints 3 1% Supported Housing 0% 12 year 5 4%

Diagnosis 6 3% Travelling Family 0% 13 year 4 3%

Disagreement Resolution 0% TOTAL 116 14 year 12 10%

Discrimination 2 1% 15 year 7 6%

Early Years Provision 1 0% Family Language 16 year 3 3%

Exclusion-Fixed 8 3% English 116 100% 17 year 1 1%

Exclusion-Permanent 1 0% Welsh 0% 18 year 3 3%

Exclusions Illegal 0% Bi-Lingual 0% 19 year 1 1%

Exclusion-Voluntary/Soft 0% Other 0% 20 year 0%

Final Statement 0% TOTAL 116 21 year 0%

Grants 1 0% 22 year 0%

Home Education 1 0% Referral Source 23 year 0%

IEP 1 0% Childrens Commissioner 2 2% 24 year 0%

Local Service Provision and Practice 7 3% CLS Directory 0% TOTAL 116

Medical Assessment 2 1% CYP Partnership 0%

Medication 0% EP 0% AGE GROUPS No. %

NEET 1 0% EWO 0% 0 to 3 7 6%

No School Placement 0% GP/HV Therapist 0% 4 to 10 64 55%

Non Attendance 0% Health Centre/Clinic 8 7% 11 to 15 30 26%

Non Attendance 0% Hospital 0% 16 + 15 13%

Note in Lieu 0% LEA 7 6% TOTAL 116

One to One Support 3 1% Local/National Government (Cllr.AM,PM) 2 2%

Placement 36 15% Multi-Agency Team 5 4%

Proposed/Draft Statement 0% Other Parent 19 16%

Re-Assessment 4 2% Re-Referral 25 22%

Reduced Timetable 0% School 13 11%

Refusal to Assess 0% School Link Volunteer (SLV) 0%

Refusal to Attend 1 0% SNAP - Event 0%

Review 8 3% SNAP - Leaflet 0%

Risk of Exclusion 0% SNAP - Website 3 3%

School Assessment 19 8% Social Services 8 7%

School Provision 57 24% Telephone Helpline (THL) 16 14%

Statement 2 1% Voluntary Organisation 7 6%

Statutory Assessment 29 12% Youth Offending Team 1 1%

Therapy 0% TOTAL 116

Transition 2 1%

Transport 0%

Tribunal 0%

TOTAL 236

T
udalen 25



Carmarthen Date reported from 01.04.09 to 29.03.10

MATTERS REPORTED REFERRAL TYPE AGE 

Description No. % Gender No. % Description No. %

16+ Provision 2 1% Male 66 76% 0 year 0%

Access to Services 12 5% Female 21 24% 1 year 0%

Amendment to Statement 2 1% TOTAL 87 2 year 0%

Annual Review 1 0% 3 year 7 8%

Appeals - Admission 2 1% Living Arrangements % 4 year 3 3%

Appeals - Exclusion 3 1% Family 83 95% 5 year 5 6%

Appeals - SEN Tribunal 5 2% Foster Carers 4 5% 6 year 6 7%

Benefits 0% Independent 0% 7 year 9 10%

Bullying 6 3% LivingArrDisplay 0% 8 year 11 13%

Cease To Maintain Statement 0% Other 0% 9 year 3 3%

Clinical Assessment 0% Refuge or Asylum Seeker 0% 10 year 10 11%

Communication Breakdown 43 20% Residential Care 0% 11 year 3 3%

Complaints 2 1% Supported Housing 0% 12 year 13 15%

Diagnosis 3 1% Travelling Family 0% 13 year 8 9%

Disagreement Resolution 1 0% TOTAL 87 14 year 5 6%

Discrimination 4 2% 15 year 2 2%

Early Years Provision 3 1% Family Language 16 year 1 1%

Exclusion-Fixed 4 2% English 77 89% 17 year 1 1%

Exclusion-Permanent 5 2% Welsh 5 6% 18 year 0%

Exclusions Illegal 0% Bi-Lingual 5 6% 19 year 0%

Exclusion-Voluntary/Soft 2 1% Other 0% 20 year 0%

Final Statement 2 1% TOTAL 87 21 year 0%

Grants 0% 22 year 0%

Home Education 0% Referral Source 23 year 0%

IEP 2 1% Childrens Commissioner 2 2% 24 year 0%

Local Service Provision and Practice 6 3% CLS Directory 0% TOTAL 87

Medical Assessment 7 3% CYP Partnership 1 1%

Medication 1 0% EP 0% AGE GROUPS No. %

NEET 0% EWO 0% 0 to 3 7 8%

No School Placement 4 2% GP/HV Therapist 0% 4 to 10 47 54%

Non Attendance 0% Health Centre/Clinic 3 3% 11 to 15 29 33%

Non Attendance 0% Hospital 0% 16 + 4 5%

Note in Lieu 0% LEA 10 11% TOTAL 87

One to One Support 0% Local/National Government (Cllr.AM,PM) 0%

Placement 4 2% Multi-Agency Team 2 2%

Proposed/Draft Statement 5 2% Other Parent 17 20%

Re-Assessment 0% Re-Referral 11 13%

Reduced Timetable 1 0% School 8 9%

Refusal to Assess 1 0% School Link Volunteer (SLV) 0%

Refusal to Attend 0% SNAP - Event 0%

Review 20 9% SNAP - Leaflet 2 2%

Risk of Exclusion 0% SNAP - Website 2 2%

School Assessment 0% Social Services 2 2%

School Provision 36 16% Telephone Helpline (THL) 20 23%

Statement 2 1% Voluntary Organisation 7 8%

Statutory Assessment 19 9% Youth Offending Team 0%

Therapy 0% TOTAL 87

Transition 7 3%

Transport 3 1%

Tribunal 0%

TOTAL 220

T
udalen 26



Ceredigion Date reported from 01.04.09 to 29.03.10

MATTERS REPORTED REFERRAL TYPE AGE 

Description No. % Gender No. % Description No. %

16+ Provision 2 2% Male 39 71% 0 year 0%

Access to Services 6 5% Female 16 29% 1 year 0%

Amendment to Statement 1 1% TOTAL 55 2 year 0%

Annual Review 7 6% 3 year 0%

Appeals - Admission 0% Living Arrangements % 4 year 1 2%

Appeals - Exclusion 0% Family 52 95% 5 year 6 11%

Appeals - SEN Tribunal 0% Foster Carers 1 2% 6 year 1 2%

Benefits 0% Independent 1 2% 7 year 2 4%

Bullying 5 4% LivingArrDisplay 0% 8 year 8 15%

Cease To Maintain Statement 2 2% Other 0% 9 year 6 11%

Clinical Assessment 1 1% Refuge or Asylum Seeker 0% 10 year 7 13%

Communication Breakdown 7 6% Residential Care 1 2% 11 year 6 11%

Complaints 2 2% Supported Housing 0% 12 year 4 7%

Diagnosis 2 2% Travelling Family 0% 13 year 4 7%

Disagreement Resolution 1 1% TOTAL 55 14 year 3 5%

Discrimination 5 4% 15 year 2 4%

Early Years Provision 2 2% Family Language 16 year 3 5%

Exclusion-Fixed 2 2% English 43 78% 17 year 0%

Exclusion-Permanent 3 2% Welsh 3 5% 18 year 1 2%

Exclusions Illegal 1 1% Bi-Lingual 8 15% 19 year 1 2%

Exclusion-Voluntary/Soft 1 1% Other 1 2% 20 year 0%

Final Statement 1 1% TOTAL 55 21 year 0%

Grants 2 2% 22 year 0%

Home Education 0% Referral Source 23 year 0%

IEP 0% Childrens Commissioner 0% 24 year 0%

Local Service Provision and Practice 1 1% CLS Directory 0% TOTAL 55

Medical Assessment 2 2% CYP Partnership 0%

Medication 2 2% EP 0% AGE GROUPS No. %

NEET 0% EWO 0% 0 to 3 0 0%

No School Placement 0% GP/HV Therapist 2 4% 4 to 10 31 56%

Non Attendance 2 2% Health Centre/Clinic 0% 11 to 15 17 31%

Non Attendance 2 2% Hospital 0% 16 + 7 13%

Note in Lieu 0% LEA 4 7% TOTAL 55

One to One Support 4 3% Local/National Government (Cllr.AM,PM) 0%

Placement 2 2% Multi-Agency Team 5 9%

Proposed/Draft Statement 3 2% Other Parent 12 22%

Re-Assessment 6 5% Re-Referral 9 16%

Reduced Timetable 1 1% School 8 15%

Refusal to Assess 0% School Link Volunteer (SLV) 0%

Refusal to Attend 0% SNAP - Event 0%

Review 1 1% SNAP - Leaflet 0%

Risk of Exclusion 1 1% SNAP - Website 0%

School Assessment 4 3% Social Services 2 4%

School Provision 28 23% Telephone Helpline (THL) 8 15%

Statement 1 1% Voluntary Organisation 5 9%

Statutory Assessment 2 2% Youth Offending Team 0%

Therapy 0% TOTAL 55

Transition 5 4%

Transport 1 1%

Tribunal 0%

TOTAL 121

T
udalen 27



Neath Port Talbot Date reported from 01.04.09 to 29.03.10

MATTERS REPORTED REFERRAL TYPE AGE 

Description No. % Gender No. % Description No. %

16+ Provision 3 2% Male 80 79% 0 year 0%

Access to Services 4 2% Female 21 21% 1 year 0%

Amendment to Statement 0% TOTAL 101 2 year 2 2%

Annual Review 2 1% 3 year 9 9%

Appeals - Admission 0% Living Arrangements % 4 year 3 3%

Appeals - Exclusion 1 1% Family 100 99% 5 year 9 9%

Appeals - SEN Tribunal 0% Foster Carers 1 1% 6 year 6 6%

Benefits 0% Independent 0% 7 year 8 8%

Bullying 6 3% LivingArrDisplay 0% 8 year 7 7%

Cease To Maintain Statement 0% Other 0% 9 year 5 5%

Clinical Assessment 0% Refuge or Asylum Seeker 0% 10 year 13 13%

Communication Breakdown 5 3% Residential Care 0% 11 year 4 4%

Complaints 2 1% Supported Housing 0% 12 year 11 11%

Diagnosis 0% Travelling Family 0% 13 year 9 9%

Disagreement Resolution 0% TOTAL 101 14 year 5 5%

Discrimination 2 1% 15 year 4 4%

Early Years Provision 2 1% Family Language 16 year 2 2%

Exclusion-Fixed 4 2% English 95 94% 17 year 2 2%

Exclusion-Permanent 3 2% Welsh 2 2% 18 year 0%

Exclusions Illegal 0% Bi-Lingual 3 3% 19 year 2 2%

Exclusion-Voluntary/Soft 5 3% Other 1 1% 20 year 0%

Final Statement 1 1% TOTAL 101 21 year 0%

Grants 3 2% 22 year 0%

Home Education 0% Referral Source 23 year 0%

IEP 3 2% Childrens Commissioner 0% 24 year 0%

Local Service Provision and Practice 1 1% CLS Directory 0% TOTAL 101

Medical Assessment 0% CYP Partnership 0%

Medication 0% EP 0% AGE GROUPS No. %

NEET 0% EWO 1 1% 0 to 3 11 11%

No School Placement 3 2% GP/HV Therapist 0% 4 to 10 51 50%

Non Attendance 0% Health Centre/Clinic 7 7% 11 to 15 29 29%

Non Attendance 0% Hospital 0% 16 + 10 10%

Note in Lieu 1 1% LEA 12 12% TOTAL 101

One to One Support 0% Local/National Government (Cllr.AM,PM) 0%

Placement 33 18% Multi-Agency Team 2 2%

Proposed/Draft Statement 3 2% Other Parent 21 21%

Re-Assessment 0% Re-Referral 27 27%

Reduced Timetable 0% School 2 2%

Refusal to Assess 1 1% School Link Volunteer (SLV) 0%

Refusal to Attend 3 2% SNAP - Event 1 1%

Review 1 1% SNAP - Leaflet 2 2%

Risk of Exclusion 0% SNAP - Website 1 1%

School Assessment 8 4% Social Services 6 6%

School Provision 59 32% Telephone Helpline (THL) 15 15%

Statement 2 1% Voluntary Organisation 4 4%

Statutory Assessment 21 11% Youth Offending Team 0%

Therapy 0% TOTAL 101

Transition 0%

Transport 4 2%

Tribunal 0%

TOTAL 186

T
udalen 28



Pembrokeshire Date reported from 01.04.09 to 29.03.10

MATTERS REPORTED REFERRAL TYPE AGE 

Description No. % Gender No. % Description No. %

16+ Provision 0% Male 22 88% 0 year 0%

Access to Services 1 2% Female 3 12% 1 year 0%

Amendment to Statement 0% TOTAL 25 2 year 0%

Annual Review 1 2% 3 year 4 16%

Appeals - Admission 0% Living Arrangements % 4 year 0%

Appeals - Exclusion 0% Family 24 96% 5 year 2 8%

Appeals - SEN Tribunal 1 2% Foster Carers 1 4% 6 year 1 4%

Benefits 0% Independent 0% 7 year 3 12%

Bullying 1 2% LivingArrDisplay 0% 8 year 2 8%

Cease To Maintain Statement 0% Other 0% 9 year 2 8%

Clinical Assessment 1 2% Refuge or Asylum Seeker 0% 10 year 2 8%

Communication Breakdown 5 10% Residential Care 0% 11 year 1 4%

Complaints 1 2% Supported Housing 0% 12 year 3 12%

Diagnosis 0% Travelling Family 0% 13 year 3 12%

Disagreement Resolution 0% TOTAL 25 14 year 1 4%

Discrimination 1 2% 15 year 0%

Early Years Provision 0% Family Language 16 year 1 4%

Exclusion-Fixed 2 4% English 25 100% 17 year 0%

Exclusion-Permanent 0% Welsh 0% 18 year 0%

Exclusions Illegal 0% Bi-Lingual 0% 19 year 0%

Exclusion-Voluntary/Soft 0% Other 0% 20 year 0%

Final Statement 1 2% TOTAL 25 21 year 0%

Grants 1 2% 22 year 0%

Home Education 0% Referral Source 23 year 0%

IEP 1 2% Childrens Commissioner 0% 24 year 0%

Local Service Provision and Practice 0% CLS Directory 0% TOTAL 25

Medical Assessment 1 2% CYP Partnership 0%

Medication 0% EP 0% AGE GROUPS No. %

NEET 0% EWO 0% 0 to 3 4 16%

No School Placement 1 2% GP/HV Therapist 0% 4 to 10 12 48%

Non Attendance 0% Health Centre/Clinic 0% 11 to 15 8 32%

Non Attendance 0% Hospital 0% 16 + 1 4%

Note in Lieu 0% LEA 8 32% TOTAL 25

One to One Support 0% Local/National Government (Cllr.AM,PM) 0%

Placement 5 10% Multi-Agency Team 0%

Proposed/Draft Statement 0% Other Parent 3 12%

Re-Assessment 0% Re-Referral 7 28%

Reduced Timetable 0% School 2 8%

Refusal to Assess 1 2% School Link Volunteer (SLV) 0%

Refusal to Attend 0% SNAP - Event 0%

Review 1 2% SNAP - Leaflet 1 4%

Risk of Exclusion 1 2% SNAP - Website 0%

School Assessment 0% Social Services 0%

School Provision 11 23% Telephone Helpline (THL) 3 12%

Statement 0% Voluntary Organisation 0%

Statutory Assessment 7 15% Youth Offending Team 1 4%

Therapy 0% TOTAL 25

Transition 1 2%

Transport 1 2%

Tribunal 1 2%

TOTAL 48

T
udalen 29



Powys Date reported from 01.04.09 to 29.03.10

MATTERS REPORTED REFERRAL TYPE AGE 

Description No. % Gender No. % Description No. %

16+ Provision 1 2% Male 33 73% 0 year 0%

Access to Services 2 4% Female 12 27% 1 year 0%

Amendment to Statement 0% TOTAL 45 2 year 0%

Annual Review 1 2% 3 year 0%

Appeals - Admission 0% Living Arrangements % 4 year 3 7%

Appeals - Exclusion 0% Family 44 98% 5 year 2 4%

Appeals - SEN Tribunal 0% Foster Carers 1 2% 6 year 1 2%

Benefits 0% Independent 0% 7 year 1 2%

Bullying 3 6% LivingArrDisplay 0% 8 year 1 2%

Cease To Maintain Statement 2 4% Other 0% 9 year 3 7%

Clinical Assessment 1 2% Refuge or Asylum Seeker 0% 10 year 6 13%

Communication Breakdown 0% Residential Care 0% 11 year 8 18%

Complaints 1 2% Supported Housing 0% 12 year 6 13%

Diagnosis 0% Travelling Family 0% 13 year 2 4%

Disagreement Resolution 0% TOTAL 45 14 year 5 11%

Discrimination 1 2% 15 year 5 11%

Early Years Provision 0% Family Language 16 year 0%

Exclusion-Fixed 0% English 44 98% 17 year 1 2%

Exclusion-Permanent 1 2% Welsh 1 2% 18 year 1 2%

Exclusions Illegal 0% Bi-Lingual 0% 19 year 0%

Exclusion-Voluntary/Soft 1 2% Other 0% 20 year 0%

Final Statement 0% TOTAL 45 21 year 0%

Grants 0% 22 year 0%

Home Education 0% Referral Source 23 year 0%

IEP 0% Childrens Commissioner 0% 24 year 0%

Local Service Provision and Practice 3 6% CLS Directory 0% TOTAL 45

Medical Assessment 1 2% CYP Partnership 0%

Medication 0% EP 0% AGE GROUPS No. %

NEET 0% EWO 1 2% 0 to 3 0 0%

No School Placement 1 2% GP/HV Therapist 0% 4 to 10 17 38%

Non Attendance 0% Health Centre/Clinic 1 2% 11 to 15 21 47%

Non Attendance 0% Hospital 0% 16 + 7 16%

Note in Lieu 0% LEA 1 2% TOTAL 45

One to One Support 0% Local/National Government (Cllr.AM,PM) 0%

Placement 7 13% Multi-Agency Team 0%

Proposed/Draft Statement 4 7% Other Parent 6 13%

Re-Assessment 1 2% Re-Referral 7 16%

Reduced Timetable 0% School 0%

Refusal to Assess 0% School Link Volunteer (SLV) 1 2%

Refusal to Attend 1 2% SNAP - Event 1 2%

Review 0% SNAP - Leaflet 5 11%

Risk of Exclusion 0% SNAP - Website 5 11%

School Assessment 1 2% Social Services 3 7%

School Provision 16 30% Telephone Helpline (THL) 12 27%

Statement 0% Voluntary Organisation 2 4%

Statutory Assessment 1 2% Youth Offending Team 0%

Therapy 0% TOTAL 45

Transition 1 2%

Transport 3 6%

Tribunal 0%

TOTAL 54

T
udalen 30



Swansea Date reported from 01.04.09 to 29.03.10

MATTERS REPORTED REFERRAL TYPE AGE 

Description No. % Gender No. % Description No. %

16+ Provision 18 6% Male 136 73% 0 year 0%

Access to Services 19 6% Female 51 27% 1 year 2 1%

Amendment to Statement 7 2% TOTAL 187 2 year 9 5%

Annual Review 7 2% 3 year 10 5%

Appeals - Admission 1 0% Living Arrangements % 4 year 7 4%

Appeals - Exclusion 2 1% Family 185 99% 5 year 10 5%

Appeals - SEN Tribunal 1 0% Foster Carers 2 1% 6 year 10 5%

Benefits 1 0% Independent 0% 7 year 14 7%

Bullying 6 2% LivingArrDisplay 0% 8 year 14 7%

Cease To Maintain Statement 0% Other 0% 9 year 14 7%

Clinical Assessment 1 0% Refuge or Asylum Seeker 0% 10 year 16 9%

Communication Breakdown 4 1% Residential Care 0% 11 year 16 9%

Complaints 8 3% Supported Housing 0% 12 year 24 13%

Diagnosis 7 2% Travelling Family 0% 13 year 8 4%

Disagreement Resolution 0% TOTAL 187 14 year 7 4%

Discrimination 1 0% 15 year 4 2%

Early Years Provision 3 1% Family Language 16 year 10 5%

Exclusion-Fixed 11 4% English 176 94% 17 year 8 4%

Exclusion-Permanent 4 1% Welsh 4 2% 18 year 2 1%

Exclusions Illegal 1 0% Bi-Lingual 4 2% 19 year 2 1%

Exclusion-Voluntary/Soft 3 1% Other 3 2% 20 year 0%

Final Statement 3 1% TOTAL 187 21 year 0%

Grants 3 1% 22 year 0%

Home Education 1 0% Referral Source 23 year 0%

IEP 4 1% Childrens Commissioner 1 1% 24 year 0%

Local Service Provision and Practice 11 4% CLS Directory 0% TOTAL 187

Medical Assessment 2 1% CYP Partnership 0%

Medication 1 0% EP 2 1% AGE GROUPS No. %

NEET 0% EWO 0% 0 to 3 21 11%

No School Placement 8 3% GP/HV Therapist 2 1% 4 to 10 85 45%

Non Attendance 0% Health Centre/Clinic 9 5% 11 to 15 55 29%

Non Attendance 0% Hospital 0% 16 + 26 14%

Note in Lieu 0% LEA 21 11% TOTAL 187

One to One Support 0% Local/National Government (Cllr.AM,PM) 0%

Placement 36 12% Multi-Agency Team 1 1%

Proposed/Draft Statement 6 2% Other Parent 38 20%

Re-Assessment 2 1% Re-Referral 26 14%

Reduced Timetable 1 0% School 19 10%

Refusal to Assess 10 3% School Link Volunteer (SLV) 2 1%

Refusal to Attend 4 1% SNAP - Event 13 7%

Review 6 2% SNAP - Leaflet 0%

Risk of Exclusion 0% SNAP - Website 1 1%

School Assessment 5 2% Social Services 12 6%

School Provision 58 19% Telephone Helpline (THL) 30 16%

Statement 1 0% Voluntary Organisation 4 2%

Statutory Assessment 27 9% Youth Offending Team 6 3%

Therapy 1 0% TOTAL 187

Transition 12 4%

Transport 4 1%

Tribunal 1 0%

TOTAL 312

T
udalen 31



Blaenau Gwent Date reported from 01.04.09 to 29.03.10

MATTERS REPORTED REFERRAL TYPE AGE 

Description No. % Gender No. % Description No. %

16+ Provision 1 1% Male 51 73% 0 year 0%

Access to Services 0% Female 19 27% 1 year 1 1%

Amendment to Statement 0% TOTAL 70 2 year 0%

Annual Review 8 6% 3 year 2 3%

Appeals - Admission 0% Living Arrangements % 4 year 4 6%

Appeals - Exclusion 1 1% Family 70 100% 5 year 3 4%

Appeals - SEN Tribunal 3 2% Foster Carers 0% 6 year 3 4%

Benefits 0% Independent 0% 7 year 4 6%

Bullying 12 9% LivingArrDisplay 0% 8 year 10 14%

Cease To Maintain Statement 0% Other 0% 9 year 6 9%

Clinical Assessment 0% Refuge or Asylum Seeker 0% 10 year 9 13%

Communication Breakdown 7 5% Residential Care 0% 11 year 7 10%

Complaints 2 1% Supported Housing 0% 12 year 4 6%

Diagnosis 3 2% Travelling Family 0% 13 year 7 10%

Disagreement Resolution 0% TOTAL 70 14 year 5 7%

Discrimination 1 1% 15 year 2 3%

Early Years Provision 0% Family Language 16 year 1 1%

Exclusion-Fixed 7 5% English 70 100% 17 year 1 1%

Exclusion-Permanent 1 1% Welsh 0% 18 year 0%

Exclusions Illegal 2 1% Bi-Lingual 0% 19 year 1 1%

Exclusion-Voluntary/Soft 3 2% Other 0% 20 year 0%

Final Statement 2 1% TOTAL 70 21 year 0%

Grants 0% 22 year 0%

Home Education 0% Referral Source 23 year 0%

IEP 1 1% Childrens Commissioner 0% 24 year 0%

Local Service Provision and Practice 0% CLS Directory 0% TOTAL 70

Medical Assessment 0% CYP Partnership 0%

Medication 0% EP 1 1% AGE GROUPS No. %

NEET 1 1% EWO 0% 0 to 3 3 4%

No School Placement 4 3% GP/HV Therapist 0% 4 to 10 39 56%

Non Attendance 1 1% Health Centre/Clinic 0% 11 to 15 23 33%

Non Attendance 1 1% Hospital 0% 16 + 5 7%

Note in Lieu 0% LEA 6 9% TOTAL 70

One to One Support 1 1% Local/National Government (Cllr.AM,PM) 0%

Placement 15 11% Multi-Agency Team 1 1%

Proposed/Draft Statement 5 4% Other Parent 8 11%

Re-Assessment 0% Re-Referral 12 17%

Reduced Timetable 0% School 0%

Refusal to Assess 1 1% School Link Volunteer (SLV) 0%

Refusal to Attend 3 2% SNAP - Event 3 4%

Review 0% SNAP - Leaflet 13 19%

Risk of Exclusion 1 1% SNAP - Website 2 3%

School Assessment 0% Social Services 4 6%

School Provision 30 22% Telephone Helpline (THL) 14 20%

Statement 2 1% Voluntary Organisation 5 7%

Statutory Assessment 9 7% Youth Offending Team 1 1%

Therapy 0% TOTAL 70

Transition 5 4%

Transport 0%

Tribunal 1 1%

TOTAL 134

T
udalen 32



Caerphilly Date reported from 01.04.09 to 29.03.10

MATTERS REPORTED REFERRAL TYPE AGE 

Description No. % Gender No. % Description No. %

16+ Provision 4 2% Male 128 76% 0 year 1 1%

Access to Services 4 2% Female 40 24% 1 year 0%

Amendment to Statement 2 1% TOTAL 168 2 year 1 1%

Annual Review 17 7% 3 year 11 7%

Appeals - Admission 5 2% Living Arrangements % 4 year 13 8%

Appeals - Exclusion 0% Family 164 98% 5 year 13 8%

Appeals - SEN Tribunal 3 1% Foster Carers 4 2% 6 year 9 5%

Benefits 0% Independent 0% 7 year 18 11%

Bullying 3 1% LivingArrDisplay 0% 8 year 9 5%

Cease To Maintain Statement 0% Other 0% 9 year 21 13%

Clinical Assessment 0% Refuge or Asylum Seeker 0% 10 year 20 12%

Communication Breakdown 2 1% Residential Care 0% 11 year 13 8%

Complaints 2 1% Supported Housing 0% 12 year 10 6%

Diagnosis 1 0% Travelling Family 0% 13 year 13 8%

Disagreement Resolution 0% TOTAL 168 14 year 8 5%

Discrimination 1 0% 15 year 4 2%

Early Years Provision 6 2% Family Language 16 year 4 2%

Exclusion-Fixed 11 5% English 159 95% 17 year 0%

Exclusion-Permanent 4 2% Welsh 2 1% 18 year 0%

Exclusions Illegal 0% Bi-Lingual 5 3% 19 year 0%

Exclusion-Voluntary/Soft 3 1% Other 2 1% 20 year 0%

Final Statement 1 0% TOTAL 168 21 year 0%

Grants 0% 22 year 0%

Home Education 0% Referral Source 23 year 0%

IEP 0% Childrens Commissioner 0% 24 year 0%

Local Service Provision and Practice 30 12% CLS Directory 0% TOTAL 168

Medical Assessment 1 0% CYP Partnership 1 1%

Medication 0% EP 0% AGE GROUPS No. %

NEET 1 0% EWO 0% 0 to 3 13 8%

No School Placement 3 1% GP/HV Therapist 3 2% 4 to 10 103 61%

Non Attendance 0% Health Centre/Clinic 8 5% 11 to 15 44 26%

Non Attendance 0% Hospital 2 1% 16 + 8 5%

Note in Lieu 1 0% LEA 11 7% TOTAL 168

One to One Support 0% Local/National Government (Cllr.AM,PM) 1 1%

Placement 14 6% Multi-Agency Team 10 6%

Proposed/Draft Statement 12 5% Other Parent 29 17%

Re-Assessment 1 0% Re-Referral 42 25%

Reduced Timetable 0% School 12 7%

Refusal to Assess 5 2% School Link Volunteer (SLV) 0%

Refusal to Attend 8 3% SNAP - Event 2 1%

Review 1 0% SNAP - Leaflet 14 8%

Risk of Exclusion 2 1% SNAP - Website 4 2%

School Assessment 4 2% Social Services 2 1%

School Provision 56 23% Telephone Helpline (THL) 19 11%

Statement 6 2% Voluntary Organisation 7 4%

Statutory Assessment 17 7% Youth Offending Team 1 1%

Therapy 1 0% TOTAL 168

Transition 7 3%

Transport 4 2%

Tribunal 1 0%

TOTAL 244

T
udalen 33



Merthyr Date reported from 01.04.09 to 29.03.10

MATTERS REPORTED REFERRAL TYPE AGE 

Description No. % Gender No. % Description No. %

16+ Provision 4 4% Male 42 70% 0 year 1 2%

Access to Services 4 4% Female 18 30% 1 year 0%

Amendment to Statement 0% TOTAL 60 2 year 1 2%

Annual Review 2 2% 3 year 3 5%

Appeals - Admission 0% Living Arrangements % 4 year 1 2%

Appeals - Exclusion 0% Family 59 98% 5 year 3 5%

Appeals - SEN Tribunal 0% Foster Carers 0% 6 year 3 5%

Benefits 0% Independent 1 2% 7 year 3 5%

Bullying 6 6% LivingArrDisplay 0% 8 year 4 7%

Cease To Maintain Statement 0% Other 0% 9 year 4 7%

Clinical Assessment 0% Refuge or Asylum Seeker 0% 10 year 5 8%

Communication Breakdown 4 4% Residential Care 0% 11 year 7 12%

Complaints 5 5% Supported Housing 0% 12 year 6 10%

Diagnosis 0% Travelling Family 0% 13 year 2 3%

Disagreement Resolution 0% TOTAL 60 14 year 4 7%

Discrimination 0% 15 year 10 17%

Early Years Provision 1 1% Family Language 16 year 0%

Exclusion-Fixed 4 4% English 59 98% 17 year 1 2%

Exclusion-Permanent 1 1% Welsh 0% 18 year 0%

Exclusions Illegal 0% Bi-Lingual 1 2% 19 year 1 2%

Exclusion-Voluntary/Soft 3 3% Other 0% 20 year 0%

Final Statement 0% TOTAL 60 21 year 1 2%

Grants 0% 22 year 0%

Home Education 0% Referral Source 23 year 0%

IEP 0% Childrens Commissioner 0% 24 year 0%

Local Service Provision and Practice 4 4% CLS Directory 0% TOTAL 60

Medical Assessment 0% CYP Partnership 1 2%

Medication 1 1% EP 0% AGE GROUPS No. %

NEET 0% EWO 0% 0 to 3 5 8%

No School Placement 0% GP/HV Therapist 0% 4 to 10 23 38%

Non Attendance 0% Health Centre/Clinic 5 8% 11 to 15 19 32%

Non Attendance 0% Hospital 0% 16 + 13 22%

Note in Lieu 1 1% LEA 2 3% TOTAL 60

One to One Support 0% Local/National Government (Cllr.AM,PM) 0%

Placement 14 15% Multi-Agency Team 3 5%

Proposed/Draft Statement 0% Other Parent 9 15%

Re-Assessment 1 1% Re-Referral 17 28%

Reduced Timetable 0% School 3 5%

Refusal to Assess 1 1% School Link Volunteer (SLV) 1 2%

Refusal to Attend 2 2% SNAP - Event 1 2%

Review 0% SNAP - Leaflet 4 7%

Risk of Exclusion 1 1% SNAP - Website 0%

School Assessment 0% Social Services 3 5%

School Provision 26 27% Telephone Helpline (THL) 7 12%

Statement 0% Voluntary Organisation 4 7%

Statutory Assessment 2 2% Youth Offending Team 0%

Therapy 0% TOTAL 60

Transition 3 3%

Transport 5 5%

Tribunal 0%

TOTAL 95

T
udalen 34



RCT Date reported from 01.04.09 to 29.03.10

MATTERS REPORTED REFERRAL TYPE AGE 

Description No. % Gender No. % Description No. %

16+ Provision 9 3% Male 164 76% 0 year 1 0%

Access to Services 17 6% Female 53 24% 1 year 0%

Amendment to Statement 0% TOTAL 217 2 year 4 2%

Annual Review 14 5% 3 year 6 3%

Appeals - Admission 0% Living Arrangements % 4 year 8 4%

Appeals - Exclusion 0% Family 210 97% 5 year 11 5%

Appeals - SEN Tribunal 1 0% Foster Carers 2 1% 6 year 15 7%

Benefits 0% Independent 1 0% 7 year 25 12%

Bullying 12 4% LivingArrDisplay 0% 8 year 15 7%

Cease To Maintain Statement 0% Other 2 1% 9 year 18 8%

Clinical Assessment 1 0% Refuge or Asylum Seeker 0% 10 year 23 11%

Communication Breakdown 8 3% Residential Care 2 1% 11 year 18 8%

Complaints 3 1% Supported Housing 0% 12 year 18 8%

Diagnosis 10 3% Travelling Family 0% 13 year 12 6%

Disagreement Resolution 1 0% TOTAL 217 14 year 18 8%

Discrimination 1 0% 15 year 9 4%

Early Years Provision 2 1% Family Language 16 year 8 4%

Exclusion-Fixed 11 4% English 210 97% 17 year 6 3%

Exclusion-Permanent 1 0% Welsh 4 2% 18 year 1 0%

Exclusions Illegal 0% Bi-Lingual 2 1% 19 year 0%

Exclusion-Voluntary/Soft 8 3% Other 1 0% 20 year 1 0%

Final Statement 0% TOTAL 217 21 year 0%

Grants 0% 22 year 0%

Home Education 0% Referral Source 23 year 0%

IEP 3 1% Childrens Commissioner 1 0% 24 year 0%

Local Service Provision and Practice 26 9% CLS Directory 0% TOTAL 217

Medical Assessment 0% CYP Partnership 1 0%

Medication 1 0% EP 0% AGE GROUPS No. %

NEET 4 1% EWO 1 0% 0 to 3 11 5%

No School Placement 3 1% GP/HV Therapist 3 1% 4 to 10 115 53%

Non Attendance 2 1% Health Centre/Clinic 6 3% 11 to 15 66 30%

Non Attendance 2 1% Hospital 2 1% 16 + 25 12%

Note in Lieu 3 1% LEA 23 11% TOTAL 217

One to One Support 2 1% Local/National Government (Cllr.AM,PM) 0%

Placement 37 13% Multi-Agency Team 5 2%

Proposed/Draft Statement 5 2% Other Parent 44 20%

Re-Assessment 1 0% Re-Referral 33 15%

Reduced Timetable 0% School 11 5%

Refusal to Assess 0% School Link Volunteer (SLV) 0%

Refusal to Attend 5 2% SNAP - Event 6 3%

Review 1 0% SNAP - Leaflet 26 12%

Risk of Exclusion 0% SNAP - Website 9 4%

School Assessment 3 1% Social Services 19 9%

School Provision 57 19% Telephone Helpline (THL) 20 9%

Statement 0% Voluntary Organisation 5 2%

Statutory Assessment 20 7% Youth Offending Team 2 1%

Therapy 1 0% TOTAL 217

Transition 7 2%

Transport 11 4%

Tribunal 1 0%

TOTAL 294

T
udalen 35



Torfaen Date reported from 01.04.09 to 29.03.10

MATTERS REPORTED REFERRAL TYPE AGE 

Description No. % Gender No. % Description No. %

16+ Provision 3 2% Male 60 82% 0 year 0%

Access to Services 1 1% Female 13 18% 1 year 0%

Amendment to Statement 0% TOTAL 73 2 year 0%

Annual Review 6 4% 3 year 3 4%

Appeals - Admission 0% Living Arrangements % 4 year 4 5%

Appeals - Exclusion 1 1% Family 73 100% 5 year 4 5%

Appeals - SEN Tribunal 2 1% Foster Carers 0% 6 year 5 7%

Benefits 0% Independent 0% 7 year 5 7%

Bullying 4 3% LivingArrDisplay 0% 8 year 6 8%

Cease To Maintain Statement 0% Other 0% 9 year 9 12%

Clinical Assessment 1 1% Refuge or Asylum Seeker 0% 10 year 11 15%

Communication Breakdown 5 3% Residential Care 0% 11 year 4 5%

Complaints 7 5% Supported Housing 0% 12 year 5 7%

Diagnosis 0% Travelling Family 0% 13 year 4 5%

Disagreement Resolution 0% TOTAL 73 14 year 4 5%

Discrimination 0% 15 year 7 10%

Early Years Provision 0% Family Language 16 year 1 1%

Exclusion-Fixed 9 6% English 72 99% 17 year 0%

Exclusion-Permanent 1 1% Welsh 0% 18 year 0%

Exclusions Illegal 1 1% Bi-Lingual 1 1% 19 year 0%

Exclusion-Voluntary/Soft 7 5% Other 0% 20 year 0%

Final Statement 1 1% TOTAL 73 21 year 1 1%

Grants 0% 22 year 0%

Home Education 0% Referral Source 23 year 0%

IEP 3 2% Childrens Commissioner 0% 24 year 0%

Local Service Provision and Practice 0% CLS Directory 0% TOTAL 73

Medical Assessment 1 1% CYP Partnership 0%

Medication 1 1% EP 0% AGE GROUPS No. %

NEET 1 1% EWO 0% 0 to 3 3 4%

No School Placement 1 1% GP/HV Therapist 0% 4 to 10 44 60%

Non Attendance 0% Health Centre/Clinic 2 3% 11 to 15 17 23%

Non Attendance 0% Hospital 0% 16 + 9 12%

Note in Lieu 1 1% LEA 7 10% TOTAL 73

One to One Support 0% Local/National Government (Cllr.AM,PM) 0%

Placement 11 7% Multi-Agency Team 0%

Proposed/Draft Statement 4 3% Other Parent 5 7%

Re-Assessment 0% Re-Referral 16 22%

Reduced Timetable 0% School 2 3%

Refusal to Assess 5 3% School Link Volunteer (SLV) 0%

Refusal to Attend 3 2% SNAP - Event 1 1%

Review 2 1% SNAP - Leaflet 18 25%

Risk of Exclusion 2 1% SNAP - Website 0%

School Assessment 0% Social Services 4 5%

School Provision 39 27% Telephone Helpline (THL) 15 21%

Statement 0% Voluntary Organisation 2 3%

Statutory Assessment 18 12% Youth Offending Team 1 1%

Therapy 0% TOTAL 73

Transition 3 2%

Transport 3 2%

Tribunal 0%

TOTAL 147

T
udalen 36



Conwy Date reported from 01.04.09 to 29.03.10

MATTERS REPORTED REFERRAL TYPE AGE 

Description No. % Gender No. % Description No. %

16+ Provision 0% Male 42 66% 0 year 0%

Access to Services 5 4% Female 22 34% 1 year 0%

Amendment to Statement 0% TOTAL 64 2 year 1 2%

Annual Review 3 2% 3 year 1 2%

Appeals - Admission 0% Living Arrangements % 4 year 4 6%

Appeals - Exclusion 0% Family 64 100% 5 year 1 2%

Appeals - SEN Tribunal 0% Foster Carers 0% 6 year 1 2%

Benefits 0% Independent 0% 7 year 4 6%

Bullying 6 5% LivingArrDisplay 0% 8 year 3 5%

Cease To Maintain Statement 0% Other 0% 9 year 8 13%

Clinical Assessment 1 1% Refuge or Asylum Seeker 0% 10 year 7 11%

Communication Breakdown 7 6% Residential Care 0% 11 year 9 14%

Complaints 7 6% Supported Housing 0% 12 year 8 13%

Diagnosis 4 3% Travelling Family 0% 13 year 4 6%

Disagreement Resolution 0% TOTAL 64 14 year 8 13%

Discrimination 0% 15 year 3 5%

Early Years Provision 1 1% Family Language 16 year 1 2%

Exclusion-Fixed 12 10% English 61 95% 17 year 0%

Exclusion-Permanent 0% Welsh 2 3% 18 year 0%

Exclusions Illegal 0% Bi-Lingual 1 2% 19 year 0%

Exclusion-Voluntary/Soft 1 1% Other 0% 20 year 1 2%

Final Statement 1 1% TOTAL 64 21 year 0%

Grants 0% 22 year 0%

Home Education 3 2% Referral Source 23 year 0%

IEP 2 2% Childrens Commissioner 2 3% 24 year 0%

Local Service Provision and Practice 3 2% CLS Directory 0% TOTAL 64

Medical Assessment 0% CYP Partnership 0%

Medication 0% EP 0% AGE GROUPS No. %

NEET 0% EWO 0% 0 to 3 2 3%

No School Placement 4 3% GP/HV Therapist 0% 4 to 10 28 44%

Non Attendance 3 2% Health Centre/Clinic 1 2% 11 to 15 29 45%

Non Attendance 3 2% Hospital 0% 16 + 5 8%

Note in Lieu 1 1% LEA 6 9% TOTAL 64

One to One Support 0% Local/National Government (Cllr.AM,PM) 2 3%

Placement 10 8% Multi-Agency Team 1 2%

Proposed/Draft Statement 4 3% Other Parent 5 8%

Re-Assessment 1 1% Re-Referral 10 16%

Reduced Timetable 0% School 8 13%

Refusal to Assess 1 1% School Link Volunteer (SLV) 0%

Refusal to Attend 2 2% SNAP - Event 1 2%

Review 1 1% SNAP - Leaflet 5 8%

Risk of Exclusion 1 1% SNAP - Website 0%

School Assessment 0% Social Services 6 9%

School Provision 25 20% Telephone Helpline (THL) 13 20%

Statement 0% Voluntary Organisation 4 6%

Statutory Assessment 5 4% Youth Offending Team 0%

Therapy 0% TOTAL 64

Transition 2 2%

Transport 1 1%

Tribunal 5 4%

TOTAL 125

T
udalen 37



Denbigh Date reported from 01.04.09 to 29.03.10

MATTERS REPORTED REFERRAL TYPE AGE 

Description No. % Gender No. % Description No. %

16+ Provision 1 2% Male 27 71% 0 year 1 3%

Access to Services 0% Female 11 29% 1 year 0%

Amendment to Statement 0% TOTAL 38 2 year 0%

Annual Review 3 6% 3 year 2 5%

Appeals - Admission 1 2% Living Arrangements % 4 year 1 3%

Appeals - Exclusion 1 2% Family 38 100% 5 year 1 3%

Appeals - SEN Tribunal 1 2% Foster Carers 0% 6 year 1 3%

Benefits 0% Independent 0% 7 year 1 3%

Bullying 2 4% LivingArrDisplay 0% 8 year 6 16%

Cease To Maintain Statement 0% Other 0% 9 year 1 3%

Clinical Assessment 0% Refuge or Asylum Seeker 0% 10 year 9 24%

Communication Breakdown 5 9% Residential Care 0% 11 year 5 13%

Complaints 2 4% Supported Housing 0% 12 year 4 11%

Diagnosis 0% Travelling Family 0% 13 year 2 5%

Disagreement Resolution 0% TOTAL 38 14 year 2 5%

Discrimination 0% 15 year 1 3%

Early Years Provision 0% Family Language 16 year 1 3%

Exclusion-Fixed 2 4% English 36 95% 17 year 0%

Exclusion-Permanent 1 2% Welsh 1 3% 18 year 0%

Exclusions Illegal 0% Bi-Lingual 1 3% 19 year 0%

Exclusion-Voluntary/Soft 0% Other 0% 20 year 0%

Final Statement 0% TOTAL 38 21 year 0%

Grants 1 2% 22 year 0%

Home Education 0% Referral Source 23 year 0%

IEP 0% Childrens Commissioner 0% 24 year 0%

Local Service Provision and Practice 0% CLS Directory 0% TOTAL 38

Medical Assessment 0% CYP Partnership 0%

Medication 0% EP 0% AGE GROUPS No. %

NEET 0% EWO 0% 0 to 3 3 8%

No School Placement 5 9% GP/HV Therapist 0% 4 to 10 20 53%

Non Attendance 0% Health Centre/Clinic 2 5% 11 to 15 13 34%

Non Attendance 0% Hospital 0% 16 + 2 5%

Note in Lieu 1 2% LEA 11 29% TOTAL 38

One to One Support 0% Local/National Government (Cllr.AM,PM) 0%

Placement 2 4% Multi-Agency Team 8 21%

Proposed/Draft Statement 5 9% Other Parent 1 3%

Re-Assessment 1 2% Re-Referral 3 8%

Reduced Timetable 0% School 5 13%

Refusal to Assess 0% School Link Volunteer (SLV) 0%

Refusal to Attend 2 4% SNAP - Event 0%

Review 0% SNAP - Leaflet 3 8%

Risk of Exclusion 0% SNAP - Website 2 5%

School Assessment 0% Social Services 0%

School Provision 8 15% Telephone Helpline (THL) 3 8%

Statement 0% Voluntary Organisation 0%

Statutory Assessment 6 11% Youth Offending Team 0%

Therapy 0% TOTAL 38

Transition 1 2%

Transport 2 4%

Tribunal 0%

TOTAL 53

T
udalen 38



Flintshire Date reported from 01.04.09 to 29.03.10

MATTERS REPORTED REFERRAL TYPE AGE 

Description No. % Gender No. % Description No. %

16+ Provision 0% Male 5 63% 0 year 0%

Access to Services 0% Female 3 38% 1 year 0%

Amendment to Statement 0% TOTAL 8 2 year 0%

Annual Review 0% 3 year 0%

Appeals - Admission 0% Living Arrangements % 4 year 0%

Appeals - Exclusion 0% Family 8 100% 5 year 0%

Appeals - SEN Tribunal 3 19% Foster Carers 0% 6 year 1 13%

Benefits 0% Independent 0% 7 year 0%

Bullying 2 13% LivingArrDisplay 0% 8 year 0%

Cease To Maintain Statement 0% Other 0% 9 year 0%

Clinical Assessment 2 13% Refuge or Asylum Seeker 0% 10 year 0%

Communication Breakdown 0% Residential Care 0% 11 year 2 25%

Complaints 1 6% Supported Housing 0% 12 year 3 38%

Diagnosis 1 6% Travelling Family 0% 13 year 1 13%

Disagreement Resolution 0% TOTAL 8 14 year 1 13%

Discrimination 0% 15 year 0%

Early Years Provision 0% Family Language 16 year 0%

Exclusion-Fixed 0% English 8 100% 17 year 0%

Exclusion-Permanent 0% Welsh 0% 18 year 0%

Exclusions Illegal 0% Bi-Lingual 0% 19 year 0%

Exclusion-Voluntary/Soft 0% Other 0% 20 year 0%

Final Statement 0% TOTAL 8 21 year 0%

Grants 0% 22 year 0%

Home Education 0% Referral Source 23 year 0%

IEP 0% Childrens Commissioner 0% 24 year 0%

Local Service Provision and Practice 0% CLS Directory 0% TOTAL 8

Medical Assessment 0% CYP Partnership 0%

Medication 0% EP 0% AGE GROUPS No. %

NEET 0% EWO 0% 0 to 3 0 0%

No School Placement 0% GP/HV Therapist 0% 4 to 10 1 13%

Non Attendance 0% Health Centre/Clinic 0% 11 to 15 7 88%

Non Attendance 0% Hospital 0% 16 + 0 0%

Note in Lieu 0% LEA 1 13% TOTAL 8

One to One Support 0% Local/National Government (Cllr.AM,PM) 0%

Placement 0% Multi-Agency Team 0%

Proposed/Draft Statement 0% Other Parent 1 13%

Re-Assessment 2 13% Re-Referral 0%

Reduced Timetable 0% School 0%

Refusal to Assess 0% School Link Volunteer (SLV) 0%

Refusal to Attend 0% SNAP - Event 0%

Review 0% SNAP - Leaflet 0%

Risk of Exclusion 0% SNAP - Website 0%

School Assessment 0% Social Services 0%

School Provision 5 31% Telephone Helpline (THL) 6 75%

Statement 0% Voluntary Organisation 0%

Statutory Assessment 0% Youth Offending Team 0%

Therapy 0% TOTAL 8

Transition 0%

Transport 0%

Tribunal 0%

TOTAL 16

T
udalen 39



Gwynedd Date reported from 01.04.09 to 29.03.10

MATTERS REPORTED REFERRAL TYPE AGE 

Description No. % Gender No. % Description No. %

16+ Provision 2 1% Male 91 73% 0 year 1 1%

Access to Services 10 6% Female 34 27% 1 year 1 1%

Amendment to Statement 1 1% TOTAL 125 2 year 0%

Annual Review 8 5% 3 year 16 13%

Appeals - Admission 0% Living Arrangements % 4 year 9 7%

Appeals - Exclusion 0% Family 124 99% 5 year 10 8%

Appeals - SEN Tribunal 1 1% Foster Carers 1 1% 6 year 6 5%

Benefits 2 1% Independent 0% 7 year 8 6%

Bullying 5 3% LivingArrDisplay 0% 8 year 11 9%

Cease To Maintain Statement 0% Other 0% 9 year 8 6%

Clinical Assessment 2 1% Refuge or Asylum Seeker 0% 10 year 17 14%

Communication Breakdown 4 2% Residential Care 0% 11 year 10 8%

Complaints 1 1% Supported Housing 0% 12 year 5 4%

Diagnosis 4 2% Travelling Family 0% 13 year 8 6%

Disagreement Resolution 0% TOTAL 125 14 year 6 5%

Discrimination 3 2% 15 year 6 5%

Early Years Provision 4 2% Family Language 16 year 0%

Exclusion-Fixed 1 1% English 50 40% 17 year 0%

Exclusion-Permanent 1 1% Welsh 54 43% 18 year 3 2%

Exclusions Illegal 0% Bi-Lingual 20 16% 19 year 0%

Exclusion-Voluntary/Soft 0% Other 1 1% 20 year 0%

Final Statement 1 1% TOTAL 125 21 year 0%

Grants 7 4% 22 year 0%

Home Education 0% Referral Source 23 year 0%

IEP 1 1% Childrens Commissioner 0% 24 year 0%

Local Service Provision and Practice 3 2% CLS Directory 0% TOTAL 125

Medical Assessment 2 1% CYP Partnership 0%

Medication 1 1% EP 6 5% AGE GROUPS No. %

NEET 1 1% EWO 1 1% 0 to 3 18 14%

No School Placement 2 1% GP/HV Therapist 5 4% 4 to 10 69 55%

Non Attendance 1 1% Health Centre/Clinic 0% 11 to 15 29 23%

Non Attendance 1 1% Hospital 0% 16 + 9 7%

Note in Lieu 1 1% LEA 11 9% TOTAL 125

One to One Support 0% Local/National Government (Cllr.AM,PM) 0%

Placement 10 6% Multi-Agency Team 1 1%

Proposed/Draft Statement 6 3% Other Parent 17 14%

Re-Assessment 1 1% Re-Referral 24 19%

Reduced Timetable 0% School 27 22%

Refusal to Assess 3 2% School Link Volunteer (SLV) 0%

Refusal to Attend 3 2% SNAP - Event 0%

Review 2 1% SNAP - Leaflet 10 8%

Risk of Exclusion 1 1% SNAP - Website 1 1%

School Assessment 2 1% Social Services 5 4%

School Provision 45 26% Telephone Helpline (THL) 15 12%

Statement 0% Voluntary Organisation 2 2%

Statutory Assessment 26 15% Youth Offending Team 0%

Therapy 1 1% TOTAL 125

Transition 1 1%

Transport 4 2%

Tribunal 1 1%

TOTAL 176

T
udalen 40



Wrexham Date reported from 01.04.09 to 29.03.10

MATTERS REPORTED REFERRAL TYPE AGE 

Description No. % Gender No. % Description No. %

16+ Provision 0% Male 2 50% 0 year 0%

Access to Services 0% Female 2 50% 1 year 0%

Amendment to Statement 0% TOTAL 4 2 year 0%

Annual Review 0% 3 year 1 25%

Appeals - Admission 0% Living Arrangements % 4 year 0%

Appeals - Exclusion 0% Family 3 75% 5 year 0%

Appeals - SEN Tribunal 0% Foster Carers 1 25% 6 year 0%

Benefits 0% Independent 0% 7 year 0%

Bullying 0% LivingArrDisplay 0% 8 year 0%

Cease To Maintain Statement 0% Other 0% 9 year 2 50%

Clinical Assessment 0% Refuge or Asylum Seeker 0% 10 year 1 25%

Communication Breakdown 0% Residential Care 0% 11 year 0%

Complaints 0% Supported Housing 0% 12 year 0%

Diagnosis 0% Travelling Family 0% 13 year 0%

Disagreement Resolution 0% TOTAL 4 14 year 0%

Discrimination 0% 15 year 0%

Early Years Provision 0% Family Language 16 year 0%

Exclusion-Fixed 0% English 4 100% 17 year 0%

Exclusion-Permanent 0% Welsh 0% 18 year 0%

Exclusions Illegal 0% Bi-Lingual 0% 19 year 0%

Exclusion-Voluntary/Soft 0% Other 0% 20 year 0%

Final Statement 0% TOTAL 4 21 year 0%

Grants 1 17% 22 year 0%

Home Education 0% Referral Source 23 year 0%

IEP 0% Childrens Commissioner 0% 24 year 0%

Local Service Provision and Practice 0% CLS Directory 0% TOTAL 4

Medical Assessment 0% CYP Partnership 0%

Medication 0% EP 0% AGE GROUPS No. %

NEET 0% EWO 0% 0 to 3 1 25%

No School Placement 1 17% GP/HV Therapist 0% 4 to 10 3 75%

Non Attendance 0% Health Centre/Clinic 0% 11 to 15 0 0%

Non Attendance 0% Hospital 0% 16 + 0 0%

Note in Lieu 0% LEA 0% TOTAL 4

One to One Support 0% Local/National Government (Cllr.AM,PM) 0%

Placement 1 17% Multi-Agency Team 0%

Proposed/Draft Statement 0% Other Parent 2 50%

Re-Assessment 1 17% Re-Referral 1 25%

Reduced Timetable 0% School 1 25%

Refusal to Assess 0% School Link Volunteer (SLV) 0%

Refusal to Attend 0% SNAP - Event 0%

Review 0% SNAP - Leaflet 0%

Risk of Exclusion 0% SNAP - Website 0%

School Assessment 0% Social Services 0%

School Provision 1 17% Telephone Helpline (THL) 0%

Statement 0% Voluntary Organisation 0%

Statutory Assessment 1 17% Youth Offending Team 0%

Therapy 0% TOTAL 4

Transition 0%

Transport 0%

Tribunal 0%

TOTAL 6

T
udalen 41



Ynys Mon Date reported from 01.04.09 to 29.03.10

MATTERS REPORTED REFERRAL TYPE AGE 

Description No. % Gender No. % Description No. %

16+ Provision 0% Male 43 65% 0 year 1 2%

Access to Services 8 8% Female 23 35% 1 year 0%

Amendment to Statement 5 5% TOTAL 66 2 year 0%

Annual Review 2 2% 3 year 4 6%

Appeals - Admission 0% Living Arrangements % 4 year 4 6%

Appeals - Exclusion 0% Family 66 100% 5 year 5 8%

Appeals - SEN Tribunal 0% Foster Carers 0% 6 year 4 6%

Benefits 0% Independent 0% 7 year 6 9%

Bullying 6 6% LivingArrDisplay 0% 8 year 3 5%

Cease To Maintain Statement 0% Other 0% 9 year 8 12%

Clinical Assessment 1 1% Refuge or Asylum Seeker 0% 10 year 9 14%

Communication Breakdown 8 8% Residential Care 0% 11 year 4 6%

Complaints 1 1% Supported Housing 0% 12 year 5 8%

Diagnosis 2 2% Travelling Family 0% 13 year 7 11%

Disagreement Resolution 0% TOTAL 66 14 year 4 6%

Discrimination 1 1% 15 year 0%

Early Years Provision 0% Family Language 16 year 2 3%

Exclusion-Fixed 3 3% English 47 71% 17 year 0%

Exclusion-Permanent 2 2% Welsh 13 20% 18 year 0%

Exclusions Illegal 0% Bi-Lingual 6 9% 19 year 0%

Exclusion-Voluntary/Soft 0% Other 0% 20 year 0%

Final Statement 0% TOTAL 66 21 year 0%

Grants 2 2% 22 year 0%

Home Education 1 1% Referral Source 23 year 0%

IEP 0% Childrens Commissioner 0% 24 year 0%

Local Service Provision and Practice 1 1% CLS Directory 0% TOTAL 66

Medical Assessment 2 2% CYP Partnership 0%

Medication 0% EP 0% AGE GROUPS No. %

NEET 0% EWO 2 3% 0 to 3 5 8%

No School Placement 0% GP/HV Therapist 1 2% 4 to 10 39 59%

Non Attendance 0% Health Centre/Clinic 1 2% 11 to 15 20 30%

Non Attendance 0% Hospital 0% 16 + 2 3%

Note in Lieu 0% LEA 6 9% TOTAL 66

One to One Support 0% Local/National Government (Cllr.AM,PM) 0%

Placement 3 3% Multi-Agency Team 4 6%

Proposed/Draft Statement 5 5% Other Parent 15 23%

Re-Assessment 2 2% Re-Referral 10 15%

Reduced Timetable 0% School 14 21%

Refusal to Assess 0% School Link Volunteer (SLV) 0%

Refusal to Attend 2 2% SNAP - Event 0%

Review 4 4% SNAP - Leaflet 2 3%

Risk of Exclusion 0% SNAP - Website 3 5%

School Assessment 1 1% Social Services 2 3%

School Provision 22 21% Telephone Helpline (THL) 6 9%

Statement 0% Voluntary Organisation 0%

Statutory Assessment 15 14% Youth Offending Team 0%

Therapy 1 1% TOTAL 66

Transition 1 1%

Transport 5 5%

Tribunal 0%

TOTAL 106

T
udalen 42



Wales Date reported from 01.04.2010 to 31.03.2011

MATTERS REPORTED REFERRAL TYPE AGE 

Description No. % Gender No. % Description No. %

16+ Provision 79 2% Male 1593 74% 0 year 17 1%

Access to Services 168 4% Female 563 26% 1 year 3 0%

Amendment to Statement 33 1% TOTAL 2156 2 year 30 1%

Annual Review 146 4% 3 year 102 5%

Appeals - Admission 12 0% Living Arrangements % 4 year 107 5%

Appeals - Exclusion 21 1% Family 2087 97% 5 year 92 4%

Appeals - SEN Tribunal 31 1% Foster Carers 44 2% 6 year 132 6%

Benefits 15 0% Independent 3 0% 7 year 166 8%

Bullying 115 3% LivingArrDisplay 0 0% 8 year 153 7%

Cease To Maintain Statement 7 0% Other 9 0% 9 year 170 8%

Clinical Assessment 23 1% Refuge or Asylum Seeker 0 0% 10 year 219 10%

Communication Breakdown 154 4% Residential Care 4 0% 11 year 226 10%

Complaints 77 2% Supported Housing 8 0% 12 year 150 7%

Diagnosis 115 3% Travelling Family 1 0% 13 year 160 7%

Disagreement Resolution 4 0% TOTAL 2156 14 year 140 7%

Discrimination 16 0% 15 year 125 6%

Early Years Provision 30 1% Family Language 16 year 86 4%

Exclusion-Fixed 141 4% English 1930 90% 17 year 41 2%

Exclusion-Permanent 53 1% Welsh 106 5% 18 year 15 1%

Exclusions Illegal 17 0% Bi-Lingual 87 4% 19 year 6 0%

Exclusion-Voluntary/Soft 48 1% Other 33 2% 20 year 4 0%

Final Statement 20 0% TOTAL 2156 21 year 2 0%

Grants 21 1% 22 year 3 0%

Home Education 20 0% Referral Source 23 year 1 0%

IEP 36 1% Childrens Commissioner 13 1% 24 year 3 0%

Local Service Provision and Practice 175 4% CLS Directory 0 0% TOTAL 2153

Medical Assessment 27 1% CYP Partnership 4 0%

Medication 7 0% EP 14 1% AGE GROUPS No. %

NEET 73 2% EWO 13 1% 0 to 3 152 7%

No School Placement 51 1% GP/HV Therapist 54 3% 4 to 10 1039 48%

Non Attendance 69 2% Health Centre/Clinic 72 3% 11 to 15 676 31%

Note in Lieu 14 0% Hospital 11 1% 16 + 286 13%

One to One Support 94 2% LEA 241 11% TOTAL 2153

Placement 376 9% Local/National Government (Cllr.AM,PM) 21 1%

Proposed/Draft Statement 96 2% Multi-Agency Team 97 4%

Re-Assessment 23 1% Other Parent 332 15%

Reduced Timetable 23 1% Re-Referral 297 14%

Refusal to Assess 75 2% School 235 11%

Refusal to Attend 56 1% School Link Volunteer (SLV) 8 0%

Review 20 0% SNAP - Event 77 4%

Risk of Exclusion 75 2% SNAP - Leaflet 105 5%

School Assessment 60 1% SNAP - Website 51 2%

School Provision 718 18% Social Services 106 5%

Statement 69 2% Telephone Helpline (THL) 262 12%

Statutory Assessment 301 8% Voluntary Organisation 129 6%

Therapy 13 0% Youth Offending Team 14 1%

Transition 107 3% TOTAL 2156

Transport 75 2%

Tribunal 11 0%

TOTAL 4010

0

T
udalen 43



Region 1 Date reported from 01.04.2010 to 31.03.2011

MATTERS REPORTED REFERRAL TYPE AGE 

Description No. % Gender No. % Description No. %

16+ Provision 9 1% Male 405 78% 0 year 2 0%

Access to Services 15 2% Female 114 22% 1 year 1 0%

Amendment to Statement 9 1% TOTAL 519 2 year 6 1%

Annual Review 44 5% 3 year 21 4%

Appeals - Admission 1 0% Living Arrangements % 4 year 35 7%

Appeals - Exclusion 1 0% Family 506 97% 5 year 25 5%

Appeals - SEN Tribunal 11 1% Foster Carers 8 2% 6 year 39 8%

Benefits 3 0% Independent 0 0% 7 year 49 9%

Bullying 27 3% LivingArrDisplay 0 0% 8 year 37 7%

Cease To Maintain Statement 3 0% Other 2 0% 9 year 44 8%

Clinical Assessment 5 1% Refuge or Asylum Seeker 0 0% 10 year 56 11%

Communication Breakdown 32 3% Residential Care 2 0% 11 year 48 9%

Complaints 17 2% Supported Housing 0 0% 12 year 36 7%

Diagnosis 34 4% Travelling Family 1 0% 13 year 36 7%

Disagreement Resolution 0 0% TOTAL 519 14 year 40 8%

Discrimination 5 1% 15 year 23 4%

Early Years Provision 8 1% Family Language 16 year 13 3%

Exclusion-Fixed 34 4% English 478 92% 17 year 5 1%

Exclusion-Permanent 13 1% Welsh 5 1% 18 year 2 0%

Exclusions Illegal 2 0% Bi-Lingual 11 2% 19 year 0 0%

Exclusion-Voluntary/Soft 11 1% Other 25 5% 20 year 0 0%

Final Statement 11 1% TOTAL 519 21 year 0 0%

Grants 1 0% 22 year 0 0%

Home Education 2 0% Referral Source 23 year 1 0%

IEP 15 2% Childrens Commissioner 1 0% 24 year 0 0%

Local Service Provision and Practice 15 2% CLS Directory 0 0% TOTAL 519

Medical Assessment 7 1% CYP Partnership 1 0%

Medication 1 0% EP 3 1% AGE GROUPS No. %

NEET 6 1% EWO 1 0% 0 to 3 30 6%

No School Placement 8 1% GP/HV Therapist 22 4% 4 to 10 285 55%

Non Attendance 14 2% Health Centre/Clinic 11 2% 11 to 15 160 31%

Note in Lieu 5 1% Hospital 1 0% 16 + 44 8%

One to One Support 19 2% LEA 88 17% TOTAL 519

Placement 91 10% Local/National Government (Cllr.AM,PM) 10 2%

Proposed/Draft Statement 56 6% Multi-Agency Team 3 1%

Re-Assessment 5 1% Other Parent 57 11%

Reduced Timetable 5 1% Re-Referral 82 16%

Refusal to Assess 29 3% School 44 8%

Refusal to Attend 7 1% School Link Volunteer (SLV) 1 0%

Review 4 0% SNAP - Event 21 4%

Risk of Exclusion 6 1% SNAP - Leaflet 28 5%

School Assessment 12 1% SNAP - Website 8 2%

School Provision 180 19% Social Services 18 3%

Statement 16 2% Telephone Helpline (THL) 81 16%

Statutory Assessment 71 8% Voluntary Organisation 36 7%

Therapy 2 0% Youth Offending Team 2 0%

Transition 31 3% TOTAL 519

Transport 16 2%

Tribunal 6 1%

TOTAL 925

0

Cardiff, Monmouthshire, 

Newport, The Vale

T
udalen 44



Region 2 Date reported from 01.04.2010 to 31.03.2011

MATTERS REPORTED REFERRAL TYPE AGE 

Description No. % Gender No. % Description No. %

16+ Provision 37 3% Male 488 72% 0 year 8 1%

Access to Services 77 6% Female 187 28% 1 year 1 0%

Amendment to Statement 6 0% TOTAL 675 2 year 11 2%

Annual Review 28 2% 3 year 30 4%

Appeals - Admission 2 0% Living Arrangements % 4 year 26 4%

Appeals - Exclusion 3 0% Family 645 96% 5 year 30 4%

Appeals - SEN Tribunal 11 1% Foster Carers 23 3% 6 year 39 6%

Benefits 10 1% Independent 1 0% 7 year 50 7%

Bullying 40 3% LivingArrDisplay 0 0% 8 year 54 8%

Cease To Maintain Statement 1 0% Other 1 0% 9 year 54 8%

Clinical Assessment 12 1% Refuge or Asylum Seeker 0 0% 10 year 70 10%

Communication Breakdown 70 5% Residential Care 1 0% 11 year 74 11%

Complaints 23 2% Supported Housing 4 1% 12 year 50 7%

Diagnosis 43 3% Travelling Family 0 0% 13 year 49 7%

Disagreement Resolution 2 0% TOTAL 675 14 year 33 5%

Discrimination 7 1% 15 year 39 6%

Early Years Provision 8 1% Family Language 16 year 30 4%

Exclusion-Fixed 37 3% English 635 94% 17 year 13 2%

Exclusion-Permanent 10 1% Welsh 17 3% 18 year 8 1%

Exclusions Illegal 4 0% Bi-Lingual 21 3% 19 year 2 0%

Exclusion-Voluntary/Soft 18 1% Other 2 0% 20 year 1 0%

Final Statement 4 0% TOTAL 675 21 year 0 0%

Grants 16 1% 22 year 2 0%

Home Education 11 1% Referral Source 23 year 0 0%

IEP 13 1% Childrens Commissioner 6 1% 24 year 0 0%

Local Service Provision and Practice 35 3% CLS Directory 0 0% TOTAL 674

Medical Assessment 13 1% CYP Partnership 2 0%

Medication 2 0% EP 1 0% AGE GROUPS No. %

NEET 16 1% EWO 3 0% 0 to 3 50 7%

No School Placement 8 1% GP/HV Therapist 16 2% 4 to 10 323 48%

Non Attendance 19 1% Health Centre/Clinic 28 4% 11 to 15 206 31%

Note in Lieu 1 0% Hospital 8 1% 16 + 95 14%

One to One Support 26 2% LEA 60 9% TOTAL 674

Placement 124 9% Local/National Government (Cllr.AM,PM) 6 1%

Proposed/Draft Statement 9 1% Multi-Agency Team 29 4%

Re-Assessment 8 1% Other Parent 157 23%

Reduced Timetable 6 0% Re-Referral 88 13%

Refusal to Assess 26 2% School 51 8%

Refusal to Attend 14 1% School Link Volunteer (SLV) 3 0%

Review 11 1% SNAP - Event 13 2%

Risk of Exclusion 17 1% SNAP - Leaflet 14 2%

School Assessment 33 3% SNAP - Website 25 4%

School Provision 251 19% Social Services 46 7%

Statement 30 2% Telephone Helpline (THL) 68 10%

Statutory Assessment 108 8% Voluntary Organisation 46 7%

Therapy 7 1% Youth Offending Team 5 1%

Transition 39 3% TOTAL 675

Transport 20 2%

Tribunal 3 0%

TOTAL 1319

0

Bridgend, Carmarthen, 

Ceredigion,NPT, Pembrokeshire, 

T
udalen 45



Region 3 Date reported from 01.04.2010 to 31.03.2011

MATTERS REPORTED REFERRAL TYPE AGE 

Description No. % Gender No. % Description No. %

16+ Provision 30 2% Male 493 73% 0 year 4 1%

Access to Services 49 4% Female 181 27% 1 year 0 0%

Amendment to Statement 12 1% TOTAL 674 2 year 7 1%

Annual Review 50 4% 3 year 32 5%

Appeals - Admission 7 1% Living Arrangements % 4 year 32 5%

Appeals - Exclusion 14 1% Family 657 97% 5 year 24 4%

Appeals - SEN Tribunal 7 1% Foster Carers 10 1% 6 year 39 6%

Benefits 1 0% Independent 1 0% 7 year 46 7%

Bullying 40 3% LivingArrDisplay 0 0% 8 year 35 5%

Cease To Maintain Statement 3 0% Other 5 1% 9 year 57 8%

Clinical Assessment 3 0% Refuge or Asylum Seeker 0 0% 10 year 63 9%

Communication Breakdown 30 2% Residential Care 0 0% 11 year 79 12%

Complaints 33 3% Supported Housing 1 0% 12 year 43 6%

Diagnosis 28 2% Travelling Family 0 0% 13 year 63 9%

Disagreement Resolution 2 0% TOTAL 674 14 year 37 6%

Discrimination 4 0% 15 year 43 6%

Early Years Provision 5 0% Family Language 16 year 38 6%

Exclusion-Fixed 58 4% English 646 96% 17 year 23 3%

Exclusion-Permanent 15 1% Welsh 9 1% 18 year 4 1%

Exclusions Illegal 7 1% Bi-Lingual 14 2% 19 year 1 0%

Exclusion-Voluntary/Soft 15 1% Other 5 1% 20 year 1 0%

Final Statement 2 0% TOTAL 674 21 year 1 0%

Grants 0 0% 22 year 0 0%

Home Education 5 0% Referral Source 23 year 0 0%

IEP 2 0% Childrens Commissioner 2 0% 24 year 0 0%

Local Service Provision and Practice 114 9% CLS Directory 0 0% TOTAL 672

Medical Assessment 4 0% CYP Partnership 0 0%

Medication 3 0% EP 1 0% AGE GROUPS No. %

NEET 49 4% EWO 1 0% 0 to 3 43 6%

No School Placement 27 2% GP/HV Therapist 13 2% 4 to 10 296 44%

Non Attendance 31 2% Health Centre/Clinic 22 3% 11 to 15 222 33%

Note in Lieu 8 1% Hospital 2 0% 16 + 111 17%

One to One Support 30 2% LEA 67 10% TOTAL 672

Placement 134 10% Local/National Government (Cllr.AM,PM) 4 1%

Proposed/Draft Statement 25 2% Multi-Agency Team 56 8%

Re-Assessment 4 0% Other Parent 93 14%

Reduced Timetable 11 1% Re-Referral 100 15%

Refusal to Assess 16 1% School 60 9%

Refusal to Attend 31 2% School Link Volunteer (SLV) 4 1%

Review 5 0% SNAP - Event 28 4%

Risk of Exclusion 41 3% SNAP - Leaflet 48 7%

School Assessment 11 1% SNAP - Website 12 2%

School Provision 204 16% Social Services 30 4%

Statement 16 1% Telephone Helpline (THL) 87 13%

Statutory Assessment 69 5% Voluntary Organisation 40 6%

Therapy 4 0% Youth Offending Team 4 1%

Transition 22 2% TOTAL 674

Transport 31 2%

Tribunal 0 0%

TOTAL 1312

0

Bgwent, Caerphilly, Merthyr, RCT, 

Torfaen

T
udalen 46



Region 4 Date reported from 01.04.2010 to 31.03.2011

MATTERS REPORTED REFERRAL TYPE AGE 

Description No. % Gender No. % Description No. %

16+ Provision 3 1% Male 207 72% 0 year 3 1%

Access to Services 27 6% Female 81 28% 1 year 1 0%

Amendment to Statement 6 1% TOTAL 288 2 year 6 2%

Annual Review 24 5% 3 year 19 7%

Appeals - Admission 2 0% Living Arrangements % 4 year 14 5%

Appeals - Exclusion 3 1% Family 279 97% 5 year 13 5%

Appeals - SEN Tribunal 2 0% Foster Carers 3 1% 6 year 15 5%

Benefits 1 0% Independent 1 0% 7 year 21 7%

Bullying 8 2% LivingArrDisplay 0 0% 8 year 27 9%

Cease To Maintain Statement 0 0% Other 1 0% 9 year 15 5%

Clinical Assessment 3 1% Refuge or Asylum Seeker 0 0% 10 year 30 10%

Communication Breakdown 22 5% Residential Care 1 0% 11 year 25 9%

Complaints 4 1% Supported Housing 3 1% 12 year 21 7%

Diagnosis 10 2% Travelling Family 0 0% 13 year 12 4%

Disagreement Resolution 0 0% TOTAL 288 14 year 30 10%

Discrimination 0 0% 15 year 20 7%

Early Years Provision 9 2% Family Language 16 year 5 2%

Exclusion-Fixed 12 3% English 171 59% 17 year 0 0%

Exclusion-Permanent 15 3% Welsh 75 26% 18 year 1 0%

Exclusions Illegal 4 1% Bi-Lingual 41 14% 19 year 3 1%

Exclusion-Voluntary/Soft 4 1% Other 1 0% 20 year 2 1%

Final Statement 3 1% TOTAL 288 21 year 1 0%

Grants 4 1% 22 year 1 0%

Home Education 2 0% Referral Source 23 year 0 0%

IEP 6 1% Childrens Commissioner 4 1% 24 year 3 1%

Local Service Provision and Practice 11 2% CLS Directory 0 0% TOTAL 288

Medical Assessment 3 1% CYP Partnership 1 0%

Medication 1 0% EP 9 3% AGE GROUPS No. %

NEET 2 0% EWO 8 3% 0 to 3 29 10%

No School Placement 8 2% GP/HV Therapist 3 1% 4 to 10 135 47%

Non Attendance 5 1% Health Centre/Clinic 11 4% 11 to 15 88 31%

Note in Lieu 0 0% Hospital 0 0% 16 + 36 13%

One to One Support 19 4% LEA 26 9% TOTAL 288

Placement 27 6% Local/National Government (Cllr.AM,PM) 1 0%

Proposed/Draft Statement 6 1% Multi-Agency Team 9 3%

Re-Assessment 6 1% Other Parent 25 9%

Reduced Timetable 1 0% Re-Referral 27 9%

Refusal to Assess 4 1% School 80 28%

Refusal to Attend 4 1% School Link Volunteer (SLV) 0 0%

Review 0 0% SNAP - Event 15 5%

Risk of Exclusion 11 2% SNAP - Leaflet 15 5%

School Assessment 4 1% SNAP - Website 6 2%

School Provision 83 18% Social Services 12 4%

Statement 7 2% Telephone Helpline (THL) 26 9%

Statutory Assessment 53 12% Voluntary Organisation 7 2%

Therapy 0 0% Youth Offending Team 3 1%

Transition 15 3% TOTAL 288

Transport 8 2%

Tribunal 2 0%

TOTAL 454

0

Conwy, Denbigh, Flintshire, 

Gwynedd, Wrexham, Ynys Mon

T
udalen 47



Cardiff Date reported from 01.04.2010 to 31.03.2011

MATTERS REPORTED REFERRAL TYPE AGE 

Description No. % Gender No. % Description No. %

16+ Provision 3 1% Male 180 74% 0 year 0%

Access to Services 7 2% Female 64 26% 1 year 1 0%

Amendment to Statement 2 1% TOTAL 244 2 year 3 1%

Annual Review 21 5% 3 year 17 7%

Appeals - Admission 1 0% Living Arrangements % 4 year 17 7%

Appeals - Exclusion 0% Family 241 99% 5 year 16 7%

Appeals - SEN Tribunal 7 2% Foster Carers 2 1% 6 year 16 7%

Benefits 0% Independent 0% 7 year 21 9%

Bullying 14 4% LivingArrDisplay 0% 8 year 18 7%

Cease To Maintain Statement 1 0% Other 0% 9 year 21 9%

Clinical Assessment 1 0% Refuge or Asylum Seeker 0% 10 year 23 9%

Communication Breakdown 11 3% Residential Care 0% 11 year 19 8%

Complaints 6 2% Supported Housing 0% 12 year 19 8%

Diagnosis 13 3% Travelling Family 1 0% 13 year 13 5%

Disagreement Resolution 0% TOTAL 244 14 year 23 9%

Discrimination 2 1% 15 year 10 4%

Early Years Provision 3 1% Family Language 16 year 6 2%

Exclusion-Fixed 11 3% English 213 87% 17 year 1 0%

Exclusion-Permanent 4 1% Welsh 3 1% 18 year 0%

Exclusions Illegal 1 0% Bi-Lingual 5 2% 19 year 0%

Exclusion-Voluntary/Soft 0% Other 23 9% 20 year 0%

Final Statement 3 1% TOTAL 244 21 year 0%

Grants 0% 22 year 0%

Home Education 0% Referral Source 23 year 0%

IEP 6 2% Childrens Commissioner 1 0% 24 year 0%

Local Service Provision and Practice 6 2% CLS Directory 0% TOTAL 244

Medical Assessment 1 0% CYP Partnership 1 0%

Medication 0% EP 1 0% AGE GROUPS No. %

NEET 3 1% EWO 1 0% 0 to 3 21 9%

No School Placement 4 1% GP/HV Therapist 19 8% 4 to 10 132 54%

Non Attendance 6 2% Health Centre/Clinic 5 2% 11 to 15 74 30%

Note in Lieu 0% Hospital 1 0% 16 + 17 7%

One to One Support 5 1% LEA 58 24% TOTAL 244

Placement 41 11% Local/National Government (Cllr.AM,PM) 3 1%

Proposed/Draft Statement 31 8% Multi-Agency Team 0%

Re-Assessment 2 1% Other Parent 24 10%

Reduced Timetable 0% Re-Referral 36 15%

Refusal to Assess 15 4% School 22 9%

Refusal to Attend 2 1% School Link Volunteer (SLV) 1 0%

Review 3 1% SNAP - Event 0%

Risk of Exclusion 3 1% SNAP - Leaflet 4 2%

School Assessment 3 1% SNAP - Website 4 2%

School Provision 65 17% Social Services 10 4%

Statement 7 2% Telephone Helpline (THL) 36 15%

Statutory Assessment 45 12% Voluntary Organisation 16 7%

Therapy 0% Youth Offending Team 1 0%

Transition 16 4% TOTAL 244

Transport 9 2%

Tribunal 1 0%

TOTAL 385

T
udalen 48



Monmouthshire Date reported from 01.04.2010 to 31.03.2011

MATTERS REPORTED REFERRAL TYPE AGE 

Description No. % Gender No. % Description No. %

16+ Provision 1 1% Male 49 78% 0 year 0%

Access to Services 1 1% Female 14 22% 1 year 0%

Amendment to Statement 3 2% TOTAL 63 2 year 1 2%

Annual Review 4 3% 3 year 1 2%

Appeals - Admission 0% Living Arrangements % 4 year 5 8%

Appeals - Exclusion 0% Family 61 97% 5 year 4 6%

Appeals - SEN Tribunal 0% Foster Carers 1 2% 6 year 10 16%

Benefits 0% Independent 0% 7 year 8 13%

Bullying 4 3% LivingArrDisplay 0% 8 year 8 13%

Cease To Maintain Statement 0% Other 1 2% 9 year 3 5%

Clinical Assessment 0% Refuge or Asylum Seeker 0% 10 year 7 11%

Communication Breakdown 6 5% Residential Care 0% 11 year 6 10%

Complaints 1 1% Supported Housing 0% 12 year 0%

Diagnosis 5 4% Travelling Family 0% 13 year 4 6%

Disagreement Resolution 0% TOTAL 63 14 year 3 5%

Discrimination 2 2% 15 year 2 3%

Early Years Provision 1 1% Family Language 16 year 1 2%

Exclusion-Fixed 3 2% English 62 98% 17 year 0%

Exclusion-Permanent 2 2% Welsh 0% 18 year 0%

Exclusions Illegal 0% Bi-Lingual 1 2% 19 year 0%

Exclusion-Voluntary/Soft 1 1% Other 0% 20 year 0%

Final Statement 3 2% TOTAL 63 21 year 0%

Grants 0% 22 year 0%

Home Education 0% Referral Source 23 year 0%

IEP 3 2% Childrens Commissioner 0% 24 year 0%

Local Service Provision and Practice 3 2% CLS Directory 0% TOTAL 63

Medical Assessment 1 1% CYP Partnership 0%

Medication 0% EP 2 3% AGE GROUPS No. %

NEET 0% EWO 0% 0 to 3 2 3%

No School Placement 0% GP/HV Therapist 0% 4 to 10 45 71%

Non Attendance 0% Health Centre/Clinic 3 5% 11 to 15 13 21%

Note in Lieu 2 2% Hospital 0% 16 + 3 5%

One to One Support 2 2% LEA 8 13% TOTAL 63

Placement 15 12% Local/National Government (Cllr.AM,PM) 0%

Proposed/Draft Statement 5 4% Multi-Agency Team 0%

Re-Assessment 0% Other Parent 8 13%

Reduced Timetable 2 2% Re-Referral 4 6%

Refusal to Assess 4 3% School 4 6%

Refusal to Attend 0% School Link Volunteer (SLV) 0%

Review 0% SNAP - Event 9 14%

Risk of Exclusion 0% SNAP - Leaflet 7 11%

School Assessment 2 2% SNAP - Website 0%

School Provision 32 26% Social Services 2 3%

Statement 2 2% Telephone Helpline (THL) 12 19%

Statutory Assessment 6 5% Voluntary Organisation 4 6%

Therapy 0% Youth Offending Team 0%

Transition 5 4% TOTAL 63

Transport 0%

Tribunal 2 2%

TOTAL 123

T
udalen 49



Newport Date reported from 01.04.2010 to 31.03.2011

MATTERS REPORTED REFERRAL TYPE AGE 

Description No. % Gender No. % Description No. %

16+ Provision 3 1% Male 96 83% 0 year 1 1%

Access to Services 5 2% Female 19 17% 1 year 0%

Amendment to Statement 1 0% TOTAL 115 2 year 2 2%

Annual Review 9 4% 3 year 3 3%

Appeals - Admission 0% Living Arrangements % 4 year 9 8%

Appeals - Exclusion 1 0% Family 111 97% 5 year 5 4%

Appeals - SEN Tribunal 0% Foster Carers 3 3% 6 year 4 3%

Benefits 3 1% Independent 0% 7 year 9 8%

Bullying 7 3% LivingArrDisplay 0% 8 year 8 7%

Cease To Maintain Statement 1 0% Other 1 1% 9 year 12 10%

Clinical Assessment 2 1% Refuge or Asylum Seeker 0% 10 year 10 9%

Communication Breakdown 7 3% Residential Care 0% 11 year 13 11%

Complaints 0% Supported Housing 0% 12 year 8 7%

Diagnosis 7 3% Travelling Family 0% 13 year 12 10%

Disagreement Resolution 0% TOTAL 115 14 year 4 3%

Discrimination 0% 15 year 7 6%

Early Years Provision 3 1% Family Language 16 year 4 3%

Exclusion-Fixed 10 4% English 107 93% 17 year 2 2%

Exclusion-Permanent 5 2% Welsh 1 1% 18 year 1 1%

Exclusions Illegal 1 0% Bi-Lingual 5 4% 19 year 0%

Exclusion-Voluntary/Soft 6 3% Other 2 2% 20 year 0%

Final Statement 1 0% TOTAL 115 21 year 0%

Grants 1 0% 22 year 0%

Home Education 2 1% Referral Source 23 year 1 1%

IEP 2 1% Childrens Commissioner 0% 24 year 0%

Local Service Provision and Practice 4 2% CLS Directory 0% TOTAL 115

Medical Assessment 5 2% CYP Partnership 0%

Medication 0% EP 0% AGE GROUPS No. %

NEET 3 1% EWO 0% 0 to 3 6 5%

No School Placement 1 0% GP/HV Therapist 3 3% 4 to 10 57 50%

Non Attendance 1 0% Health Centre/Clinic 2 2% 11 to 15 37 32%

Note in Lieu 3 1% Hospital 0% 16 + 15 13%

One to One Support 8 3% LEA 20 17% TOTAL 115

Placement 26 11% Local/National Government (Cllr.AM,PM) 1 1%

Proposed/Draft Statement 10 4% Multi-Agency Team 2 2%

Re-Assessment 0% Other Parent 18 16%

Reduced Timetable 3 1% Re-Referral 18 16%

Refusal to Assess 5 2% School 8 7%

Refusal to Attend 3 1% School Link Volunteer (SLV) 0%

Review 0% SNAP - Event 10 9%

Risk of Exclusion 2 1% SNAP - Leaflet 7 6%

School Assessment 3 1% SNAP - Website 2 2%

School Provision 48 20% Social Services 3 3%

Statement 5 2% Telephone Helpline (THL) 11 10%

Statutory Assessment 14 6% Voluntary Organisation 10 9%

Therapy 2 1% Youth Offending Team 0%

Transition 7 3% TOTAL 115

Transport 3 1%

Tribunal 3 1%

TOTAL 236

T
udalen 50



Vale Date reported from 01.04.2010 to 31.03.2011

MATTERS REPORTED REFERRAL TYPE AGE 

Description No. % Gender No. % Description No. %

16+ Provision 2 1% Male 80 82% 0 year 1 1%

Access to Services 2 1% Female 17 18% 1 year 0%

Amendment to Statement 3 2% TOTAL 97 2 year 0%

Annual Review 10 6% 3 year 0%

Appeals - Admission 0% Living Arrangements % 4 year 4 4%

Appeals - Exclusion 0% Family 93 96% 5 year 0%

Appeals - SEN Tribunal 4 2% Foster Carers 2 2% 6 year 9 9%

Benefits 0% Independent 0% 7 year 11 11%

Bullying 2 1% LivingArrDisplay 0% 8 year 3 3%

Cease To Maintain Statement 1 1% Other 0% 9 year 8 8%

Clinical Assessment 2 1% Refuge or Asylum Seeker 0% 10 year 16 16%

Communication Breakdown 8 4% Residential Care 2 2% 11 year 10 10%

Complaints 10 6% Supported Housing 0% 12 year 9 9%

Diagnosis 9 5% Travelling Family 0% 13 year 7 7%

Disagreement Resolution 0% TOTAL 97 14 year 10 10%

Discrimination 1 1% 15 year 4 4%

Early Years Provision 1 1% Family Language 16 year 2 2%

Exclusion-Fixed 10 6% English 96 99% 17 year 2 2%

Exclusion-Permanent 2 1% Welsh 1 1% 18 year 1 1%

Exclusions Illegal 0% Bi-Lingual 0% 19 year 0%

Exclusion-Voluntary/Soft 4 2% Other 0% 20 year 0%

Final Statement 4 2% TOTAL 97 21 year 0%

Grants 0% 22 year 0%

Home Education 0% Referral Source 23 year 0%

IEP 4 2% Childrens Commissioner 0% 24 year 0%

Local Service Provision and Practice 2 1% CLS Directory 0% TOTAL 97

Medical Assessment 0% CYP Partnership 0%

Medication 1 1% EP 0% AGE GROUPS No. %

NEET 0% EWO 0% 0 to 3 1 1%

No School Placement 3 2% GP/HV Therapist 0% 4 to 10 51 53%

Non Attendance 7 4% Health Centre/Clinic 1 1% 11 to 15 36 37%

Note in Lieu 0% Hospital 0% 16 + 9 9%

One to One Support 4 2% LEA 2 2% TOTAL 97

Placement 9 5% Local/National Government (Cllr.AM,PM) 6 6%

Proposed/Draft Statement 10 6% Multi-Agency Team 1 1%

Re-Assessment 3 2% Other Parent 7 7%

Reduced Timetable 0% Re-Referral 24 25%

Refusal to Assess 5 3% School 10 10%

Refusal to Attend 2 1% School Link Volunteer (SLV) 0%

Review 1 1% SNAP - Event 2 2%

Risk of Exclusion 1 1% SNAP - Leaflet 10 10%

School Assessment 4 2% SNAP - Website 2 2%

School Provision 35 19% Social Services 3 3%

Statement 2 1% Telephone Helpline (THL) 22 23%

Statutory Assessment 6 3% Voluntary Organisation 6 6%

Therapy 0% Youth Offending Team 1 1%

Transition 3 2% TOTAL 97

Transport 4 2%

Tribunal 0%

TOTAL 181

T
udalen 51



Bridgend Date reported from 01.04.2010 to 31.03.2011

MATTERS REPORTED REFERRAL TYPE AGE 

Description No. % Gender No. % Description No. %

16+ Provision 2 1% Male 46 63% 0 year 1 1%

Access to Services 6 4% Female 27 37% 1 year 0%

Amendment to Statement 0% TOTAL 73 2 year 2 3%

Annual Review 5 3% 3 year 6 8%

Appeals - Admission 0% Living Arrangements % 4 year 2 3%

Appeals - Exclusion 0% Family 70 96% 5 year 7 10%

Appeals - SEN Tribunal 0% Foster Carers 3 4% 6 year 4 5%

Benefits 0% Independent 0% 7 year 2 3%

Bullying 6 4% LivingArrDisplay 0% 8 year 10 14%

Cease To Maintain Statement 0% Other 0% 9 year 7 10%

Clinical Assessment 3 2% Refuge or Asylum Seeker 0% 10 year 5 7%

Communication Breakdown 9 6% Residential Care 0% 11 year 10 14%

Complaints 3 2% Supported Housing 0% 12 year 8 11%

Diagnosis 7 4% Travelling Family 0% 13 year 2 3%

Disagreement Resolution 0% TOTAL 73 14 year 4 5%

Discrimination 2 1% 15 year 1 1%

Early Years Provision 1 1% Family Language 16 year 1 1%

Exclusion-Fixed 3 2% English 72 99% 17 year 1 1%

Exclusion-Permanent 0% Welsh 1 1% 18 year 0%

Exclusions Illegal 0% Bi-Lingual 0% 19 year 0%

Exclusion-Voluntary/Soft 1 1% Other 0% 20 year 0%

Final Statement 0% TOTAL 73 21 year 0%

Grants 0% 22 year 0%

Home Education 1 1% Referral Source 23 year 0%

IEP 1 1% Childrens Commissioner 2 3% 24 year 0%

Local Service Provision and Practice 2 1% CLS Directory 0% TOTAL 73

Medical Assessment 0% CYP Partnership 0%

Medication 1 1% EP 0% AGE GROUPS No. %

NEET 2 1% EWO 0% 0 to 3 9 12%

No School Placement 0% GP/HV Therapist 1 1% 4 to 10 37 51%

Non Attendance 0% Health Centre/Clinic 6 8% 11 to 15 24 33%

Note in Lieu 0% Hospital 3 4% 16 + 3 4%

One to One Support 7 4% LEA 3 4% TOTAL 73

Placement 27 17% Local/National Government (Cllr.AM,PM) 0%

Proposed/Draft Statement 0% Multi-Agency Team 1 1%

Re-Assessment 0% Other Parent 21 29%

Reduced Timetable 1 1% Re-Referral 9 12%

Refusal to Assess 0% School 4 5%

Refusal to Attend 2 1% School Link Volunteer (SLV) 0%

Review 1 1% SNAP - Event 2 3%

Risk of Exclusion 0% SNAP - Leaflet 2 3%

School Assessment 5 3% SNAP - Website 4 5%

School Provision 32 20% Social Services 2 3%

Statement 1 1% Telephone Helpline (THL) 11 15%

Statutory Assessment 17 11% Voluntary Organisation 1 1%

Therapy 3 2% Youth Offending Team 1 1%

Transition 3 2% TOTAL 73

Transport 3 2%

Tribunal 2 1%

TOTAL 159

T
udalen 52



Carmarthen Date reported from 01.04.2010 to 31.03.2011

MATTERS REPORTED REFERRAL TYPE AGE 

Description No. % Gender No. % Description No. %

16+ Provision 4 2% Male 56 69% 0 year 2 2%

Access to Services 15 8% Female 25 31% 1 year 0%

Amendment to Statement 2 1% TOTAL 81 2 year 0%

Annual Review 3 2% 3 year 3 4%

Appeals - Admission 0% Living Arrangements % 4 year 5 6%

Appeals - Exclusion 0% Family 71 88% 5 year 3 4%

Appeals - SEN Tribunal 1 1% Foster Carers 9 11% 6 year 5 6%

Benefits 1 1% Independent 0% 7 year 6 7%

Bullying 3 2% LivingArrDisplay 0% 8 year 3 4%

Cease To Maintain Statement 0% Other 1 1% 9 year 8 10%

Clinical Assessment 1 1% Refuge or Asylum Seeker 0% 10 year 9 11%

Communication Breakdown 21 11% Residential Care 0% 11 year 9 11%

Complaints 2 1% Supported Housing 0% 12 year 8 10%

Diagnosis 9 5% Travelling Family 0% 13 year 7 9%

Disagreement Resolution 1 1% TOTAL 81 14 year 0%

Discrimination 1 1% 15 year 7 9%

Early Years Provision 1 1% Family Language 16 year 3 4%

Exclusion-Fixed 2 1% English 71 88% 17 year 2 2%

Exclusion-Permanent 2 1% Welsh 5 6% 18 year 0%

Exclusions Illegal 0% Bi-Lingual 5 6% 19 year 0%

Exclusion-Voluntary/Soft 1 1% Other 0% 20 year 1 1%

Final Statement 3 2% TOTAL 81 21 year 0%

Grants 2 1% 22 year 0%

Home Education 1 1% Referral Source 23 year 0%

IEP 1 1% Childrens Commissioner 1 1% 24 year 0%

Local Service Provision and Practice 8 4% CLS Directory 0% TOTAL 81

Medical Assessment 2 1% CYP Partnership 0%

Medication 0% EP 0% AGE GROUPS No. %

NEET 3 2% EWO 1 1% 0 to 3 5 6%

No School Placement 3 2% GP/HV Therapist 1 1% 4 to 10 39 48%

Non Attendance 2 1% Health Centre/Clinic 1 1% 11 to 15 24 30%

Note in Lieu 0% Hospital 1 1% 16 + 13 16%

One to One Support 6 3% LEA 4 5% TOTAL 81

Placement 11 6% Local/National Government (Cllr.AM,PM) 0%

Proposed/Draft Statement 0% Multi-Agency Team 9 11%

Re-Assessment 0% Other Parent 13 16%

Reduced Timetable 0% Re-Referral 13 16%

Refusal to Assess 1 1% School 7 9%

Refusal to Attend 3 2% School Link Volunteer (SLV) 0%

Review 5 3% SNAP - Event 0%

Risk of Exclusion 3 2% SNAP - Leaflet 1 1%

School Assessment 6 3% SNAP - Website 2 2%

School Provision 30 16% Social Services 6 7%

Statement 6 3% Telephone Helpline (THL) 14 17%

Statutory Assessment 14 7% Voluntary Organisation 6 7%

Therapy 3 2% Youth Offending Team 1 1%

Transition 3 2% TOTAL 81

Transport 4 2%

Tribunal 0%

TOTAL 190

T
udalen 53



Ceredigion Date reported from 01.04.2010 to 31.03.2011

MATTERS REPORTED REFERRAL TYPE AGE 

Description No. % Gender No. % Description No. %

16+ Provision 2 1% Male 39 64% 0 year 1 2%

Access to Services 5 3% Female 22 36% 1 year 0%

Amendment to Statement 1 1% TOTAL 61 2 year 0%

Annual Review 8 5% 3 year 1 2%

Appeals - Admission 0% Living Arrangements % 4 year 2 3%

Appeals - Exclusion 1 1% Family 58 95% 5 year 2 3%

Appeals - SEN Tribunal 1 1% Foster Carers 2 3% 6 year 3 5%

Benefits 1 1% Independent 0% 7 year 3 5%

Bullying 4 3% LivingArrDisplay 0% 8 year 1 2%

Cease To Maintain Statement 1 1% Other 0% 9 year 7 11%

Clinical Assessment 2 1% Refuge or Asylum Seeker 0% 10 year 6 10%

Communication Breakdown 8 5% Residential Care 1 2% 11 year 11 18%

Complaints 7 4% Supported Housing 0% 12 year 1 2%

Diagnosis 7 4% Travelling Family 0% 13 year 2 3%

Disagreement Resolution 0% TOTAL 61 14 year 6 10%

Discrimination 2 1% 15 year 6 10%

Early Years Provision 1 1% Family Language 16 year 7 11%

Exclusion-Fixed 6 4% English 48 79% 17 year 1 2%

Exclusion-Permanent 0% Welsh 5 8% 18 year 1 2%

Exclusions Illegal 0% Bi-Lingual 8 13% 19 year 0%

Exclusion-Voluntary/Soft 5 3% Other 0% 20 year 0%

Final Statement 0% TOTAL 61 21 year 0%

Grants 0% 22 year 0%

Home Education 5 3% Referral Source 23 year 0%

IEP 4 3% Childrens Commissioner 0% 24 year 0%

Local Service Provision and Practice 8 5% CLS Directory 0% TOTAL 61

Medical Assessment 2 1% CYP Partnership 0%

Medication 0% EP 0% AGE GROUPS No. %

NEET 0% EWO 0% 0 to 3 2 3%

No School Placement 0% GP/HV Therapist 1 2% 4 to 10 24 39%

Non Attendance 5 3% Health Centre/Clinic 1 2% 11 to 15 20 33%

Note in Lieu 0% Hospital 2 3% 16 + 15 25%

One to One Support 5 3% LEA 2 3% TOTAL 61

Placement 7 4% Local/National Government (Cllr.AM,PM) 0%

Proposed/Draft Statement 1 1% Multi-Agency Team 10 16%

Re-Assessment 5 3% Other Parent 7 11%

Reduced Timetable 1 1% Re-Referral 12 20%

Refusal to Assess 1 1% School 7 11%

Refusal to Attend 1 1% School Link Volunteer (SLV) 0%

Review 0% SNAP - Event 3 5%

Risk of Exclusion 7 4% SNAP - Leaflet 2 3%

School Assessment 8 5% SNAP - Website 2 3%

School Provision 22 14% Social Services 6 10%

Statement 0% Telephone Helpline (THL) 6 10%

Statutory Assessment 6 4% Voluntary Organisation 0%

Therapy 0% Youth Offending Team 0%

Transition 6 4% TOTAL 61

Transport 3 2%

Tribunal 0%

TOTAL 159

T
udalen 54



Neath Port Talbot Date reported from 01.04.2010 to 31.03.2011

MATTERS REPORTED REFERRAL TYPE AGE 

Description No. % Gender No. % Description No. %

16+ Provision 3 1% Male 101 79% 0 year 0%

Access to Services 7 3% Female 27 21% 1 year 0%

Amendment to Statement 0% TOTAL 128 2 year 6 5%

Annual Review 2 1% 3 year 5 4%

Appeals - Admission 0% Living Arrangements % 4 year 3 2%

Appeals - Exclusion 1 0% Family 123 96% 5 year 7 6%

Appeals - SEN Tribunal 1 0% Foster Carers 5 4% 6 year 11 9%

Benefits 2 1% Independent 0% 7 year 13 10%

Bullying 9 4% LivingArrDisplay 0% 8 year 14 11%

Cease To Maintain Statement 0% Other 0% 9 year 11 9%

Clinical Assessment 3 1% Refuge or Asylum Seeker 0% 10 year 12 9%

Communication Breakdown 18 8% Residential Care 0% 11 year 13 10%

Complaints 2 1% Supported Housing 0% 12 year 10 8%

Diagnosis 8 4% Travelling Family 0% 13 year 8 6%

Disagreement Resolution 0% TOTAL 128 14 year 4 3%

Discrimination 1 0% 15 year 4 3%

Early Years Provision 1 0% Family Language 16 year 4 3%

Exclusion-Fixed 7 3% English 124 97% 17 year 2 2%

Exclusion-Permanent 2 1% Welsh 2 2% 18 year 0%

Exclusions Illegal 0% Bi-Lingual 2 2% 19 year 0%

Exclusion-Voluntary/Soft 6 3% Other 0% 20 year 0%

Final Statement 0% TOTAL 128 21 year 0%

Grants 0% 22 year 0%

Home Education 0% Referral Source 23 year 0%

IEP 1 0% Childrens Commissioner 0% 24 year 0%

Local Service Provision and Practice 6 3% CLS Directory 0% TOTAL 127

Medical Assessment 1 0% CYP Partnership 1 1%

Medication 0% EP 0% AGE GROUPS No. %

NEET 1 0% EWO 1 1% 0 to 3 11 9%

No School Placement 2 1% GP/HV Therapist 4 3% 4 to 10 71 56%

Non Attendance 0% Health Centre/Clinic 10 8% 11 to 15 35 28%

Note in Lieu 0% Hospital 1 1% 16 + 10 8%

One to One Support 0% LEA 17 13% TOTAL 127

Placement 19 8% Local/National Government (Cllr.AM,PM) 1 1%

Proposed/Draft Statement 5 2% Multi-Agency Team 3 2%

Re-Assessment 3 1% Other Parent 30 23%

Reduced Timetable 0% Re-Referral 12 9%

Refusal to Assess 4 2% School 2 2%

Refusal to Attend 1 0% School Link Volunteer (SLV) 1 1%

Review 0% SNAP - Event 0%

Risk of Exclusion 0% SNAP - Leaflet 0%

School Assessment 10 4% SNAP - Website 7 5%

School Provision 67 30% Social Services 8 6%

Statement 5 2% Telephone Helpline (THL) 15 12%

Statutory Assessment 23 10% Voluntary Organisation 14 11%

Therapy 0% Youth Offending Team 1 1%

Transition 2 1% TOTAL 128

Transport 3 1%

Tribunal 0%

TOTAL 226

T
udalen 55



Pembrokeshire Date reported from 01.04.2010 to 31.03.2011

MATTERS REPORTED REFERRAL TYPE AGE 

Description No. % Gender No. % Description No. %

16+ Provision 4 4% Male 32 64% 0 year 3 6%

Access to Services 2 2% Female 18 36% 1 year 0%

Amendment to Statement 0% TOTAL 50 2 year 0%

Annual Review 0% 3 year 1 2%

Appeals - Admission 0% Living Arrangements % 4 year 1 2%

Appeals - Exclusion 0% Family 49 98% 5 year 2 4%

Appeals - SEN Tribunal 0% Foster Carers 1 2% 6 year 0%

Benefits 0% Independent 0% 7 year 3 6%

Bullying 4 4% LivingArrDisplay 0% 8 year 2 4%

Cease To Maintain Statement 0% Other 0% 9 year 2 4%

Clinical Assessment 1 1% Refuge or Asylum Seeker 0% 10 year 6 12%

Communication Breakdown 3 3% Residential Care 0% 11 year 7 14%

Complaints 2 2% Supported Housing 0% 12 year 4 8%

Diagnosis 1 1% Travelling Family 0% 13 year 6 12%

Disagreement Resolution 0% TOTAL 50 14 year 4 8%

Discrimination 1 1% 15 year 5 10%

Early Years Provision 1 1% Family Language 16 year 3 6%

Exclusion-Fixed 4 4% English 49 98% 17 year 0%

Exclusion-Permanent 1 1% Welsh 1 2% 18 year 0%

Exclusions Illegal 0% Bi-Lingual 0% 19 year 1 2%

Exclusion-Voluntary/Soft 2 2% Other 0% 20 year 0%

Final Statement 0% TOTAL 50 21 year 0%

Grants 1 1% 22 year 0%

Home Education 1 1% Referral Source 23 year 0%

IEP 1 1% Childrens Commissioner 1 2% 24 year 0%

Local Service Provision and Practice 5 6% CLS Directory 0% TOTAL 50

Medical Assessment 6 7% CYP Partnership 0%

Medication 0% EP 0% AGE GROUPS No. %

NEET 0% EWO 0% 0 to 3 4 8%

No School Placement 0% GP/HV Therapist 4 8% 4 to 10 16 32%

Non Attendance 3 3% Health Centre/Clinic 1 2% 11 to 15 21 42%

Note in Lieu 0% Hospital 1 2% 16 + 9 18%

One to One Support 0% LEA 1 2% TOTAL 50

Placement 12 13% Local/National Government (Cllr.AM,PM) 3 6%

Proposed/Draft Statement 1 1% Multi-Agency Team 1 2%

Re-Assessment 0% Other Parent 9 18%

Reduced Timetable 0% Re-Referral 2 4%

Refusal to Assess 0% School 3 6%

Refusal to Attend 4 4% School Link Volunteer (SLV) 0%

Review 0% SNAP - Event 1 2%

Risk of Exclusion 6 7% SNAP - Leaflet 1 2%

School Assessment 1 1% SNAP - Website 4 8%

School Provision 10 11% Social Services 3 6%

Statement 7 8% Telephone Helpline (THL) 1 2%

Statutory Assessment 4 4% Voluntary Organisation 14 28%

Therapy 0% Youth Offending Team 0%

Transition 1 1% TOTAL 50

Transport 0%

Tribunal 0%

TOTAL 89

T
udalen 56



Powys Date reported from 01.04.2010 to 31.03.2011

MATTERS REPORTED REFERRAL TYPE AGE 

Description No. % Gender No. % Description No. %

16+ Provision 4 5% Male 35 81% 0 year 0%

Access to Services 4 5% Female 8 19% 1 year 0%

Amendment to Statement 0% TOTAL 43 2 year 0%

Annual Review 2 2% 3 year 0%

Appeals - Admission 1 1% Living Arrangements % 4 year 6 14%

Appeals - Exclusion 0% Family 42 98% 5 year 3 7%

Appeals - SEN Tribunal 0% Foster Carers 1 2% 6 year 4 9%

Benefits 0% Independent 0% 7 year 3 7%

Bullying 3 4% LivingArrDisplay 0% 8 year 4 9%

Cease To Maintain Statement 0% Other 0% 9 year 0%

Clinical Assessment 1 1% Refuge or Asylum Seeker 0% 10 year 7 16%

Communication Breakdown 3 4% Residential Care 0% 11 year 4 9%

Complaints 1 1% Supported Housing 0% 12 year 0%

Diagnosis 1 1% Travelling Family 0% 13 year 1 2%

Disagreement Resolution 0% TOTAL 43 14 year 5 12%

Discrimination 0% 15 year 2 5%

Early Years Provision 0% Family Language 16 year 2 5%

Exclusion-Fixed 1 1% English 40 93% 17 year 1 2%

Exclusion-Permanent 1 1% Welsh 0% 18 year 1 2%

Exclusions Illegal 1 1% Bi-Lingual 3 7% 19 year 0%

Exclusion-Voluntary/Soft 0% Other 0% 20 year 0%

Final Statement 0% TOTAL 43 21 year 0%

Grants 0% 22 year 0%

Home Education 0% Referral Source 23 year 0%

IEP 2 2% Childrens Commissioner 0% 24 year 0%

Local Service Provision and Practice 1 1% CLS Directory 0% TOTAL 43

Medical Assessment 2 2% CYP Partnership 1 2%

Medication 1 1% EP 0% AGE GROUPS No. %

NEET 0% EWO 0% 0 to 3 0 0%

No School Placement 1 1% GP/HV Therapist 0% 4 to 10 27 63%

Non Attendance 6 7% Health Centre/Clinic 0% 11 to 15 10 23%

Note in Lieu 0% Hospital 0% 16 + 6 14%

One to One Support 3 4% LEA 3 7% TOTAL 43

Placement 2 2% Local/National Government (Cllr.AM,PM) 1 2%

Proposed/Draft Statement 2 2% Multi-Agency Team 2 5%

Re-Assessment 0% Other Parent 6 14%

Reduced Timetable 0% Re-Referral 6 14%

Refusal to Assess 0% School 3 7%

Refusal to Attend 0% School Link Volunteer (SLV) 0%

Review 0% SNAP - Event 0%

Risk of Exclusion 0% SNAP - Leaflet 8 19%

School Assessment 1 1% SNAP - Website 2 5%

School Provision 18 21% Social Services 1 2%

Statement 5 6% Telephone Helpline (THL) 9 21%

Statutory Assessment 14 17% Voluntary Organisation 1 2%

Therapy 0% Youth Offending Team 0%

Transition 2 2% TOTAL 43

Transport 1 1%

Tribunal 0%

TOTAL 84

T
udalen 57



Swansea Date reported from 01.04.2010 to 31.03.2011

MATTERS REPORTED REFERRAL TYPE AGE 

Description No. % Gender No. % Description No. %

16+ Provision 18 4% Male 179 75% 0 year 1 0%

Access to Services 38 9% Female 60 25% 1 year 1 0%

Amendment to Statement 3 1% TOTAL 239 2 year 3 1%

Annual Review 8 2% 3 year 14 6%

Appeals - Admission 1 0% Living Arrangements % 4 year 7 3%

Appeals - Exclusion 1 0% Family 232 97% 5 year 6 3%

Appeals - SEN Tribunal 8 2% Foster Carers 2 1% 6 year 12 5%

Benefits 6 1% Independent 1 0% 7 year 20 8%

Bullying 11 3% LivingArrDisplay 0% 8 year 20 8%

Cease To Maintain Statement 0% Other 0% 9 year 19 8%

Clinical Assessment 1 0% Refuge or Asylum Seeker 0% 10 year 25 10%

Communication Breakdown 8 2% Residential Care 0% 11 year 20 8%

Complaints 6 1% Supported Housing 4 2% 12 year 19 8%

Diagnosis 10 2% Travelling Family 0% 13 year 23 10%

Disagreement Resolution 1 0% TOTAL 239 14 year 10 4%

Discrimination 0% 15 year 14 6%

Early Years Provision 3 1% Family Language 16 year 10 4%

Exclusion-Fixed 14 3% English 231 97% 17 year 6 3%

Exclusion-Permanent 4 1% Welsh 3 1% 18 year 6 3%

Exclusions Illegal 3 1% Bi-Lingual 3 1% 19 year 1 0%

Exclusion-Voluntary/Soft 3 1% Other 2 1% 20 year 0%

Final Statement 1 0% TOTAL 239 21 year 0%

Grants 13 3% 22 year 2 1%

Home Education 3 1% Referral Source 23 year 0%

IEP 3 1% Childrens Commissioner 2 1% 24 year 0%

Local Service Provision and Practice 5 1% CLS Directory 0% TOTAL 239

Medical Assessment 0% CYP Partnership 0%

Medication 0% EP 1 0% AGE GROUPS No. %

NEET 10 2% EWO 1 0% 0 to 3 19 8%

No School Placement 2 0% GP/HV Therapist 5 2% 4 to 10 109 46%

Non Attendance 3 1% Health Centre/Clinic 9 4% 11 to 15 72 30%

Note in Lieu 1 0% Hospital 0% 16 + 39 16%

One to One Support 5 1% LEA 30 13% TOTAL 239

Placement 46 11% Local/National Government (Cllr.AM,PM) 1 0%

Proposed/Draft Statement 0% Multi-Agency Team 3 1%

Re-Assessment 0% Other Parent 71 30%

Reduced Timetable 4 1% Re-Referral 34 14%

Refusal to Assess 20 5% School 25 10%

Refusal to Attend 3 1% School Link Volunteer (SLV) 2 1%

Review 5 1% SNAP - Event 7 3%

Risk of Exclusion 1 0% SNAP - Leaflet 0%

School Assessment 2 0% SNAP - Website 4 2%

School Provision 72 17% Social Services 20 8%

Statement 6 1% Telephone Helpline (THL) 12 5%

Statutory Assessment 30 7% Voluntary Organisation 10 4%

Therapy 1 0% Youth Offending Team 2 1%

Transition 22 5% TOTAL 239

Transport 6 1%

Tribunal 1 0%

TOTAL 412

T
udalen 58



Blaenau Gwent Date reported from 01.04.2010 to 31.03.2011

MATTERS REPORTED REFERRAL TYPE AGE 

Description No. % Gender No. % Description No. %

16+ Provision 2 1% Male 69 86% 0 year 1 1%

Access to Services 5 3% Female 11 14% 1 year 0%

Amendment to Statement 3 2% TOTAL 80 2 year 0%

Annual Review 4 2% 3 year 2 3%

Appeals - Admission 5 3% Living Arrangements % 4 year 2 3%

Appeals - Exclusion 1 1% Family 80 100% 5 year 3 4%

Appeals - SEN Tribunal 4 2% Foster Carers 0% 6 year 4 5%

Benefits 0% Independent 0% 7 year 2 3%

Bullying 4 2% LivingArrDisplay 0% 8 year 3 4%

Cease To Maintain Statement 1 1% Other 0% 9 year 2 3%

Clinical Assessment 0% Refuge or Asylum Seeker 0% 10 year 2 3%

Communication Breakdown 1 1% Residential Care 0% 11 year 10 13%

Complaints 1 1% Supported Housing 0% 12 year 6 8%

Diagnosis 0% Travelling Family 0% 13 year 5 6%

Disagreement Resolution 0% TOTAL 80 14 year 13 16%

Discrimination 2 1% 15 year 4 5%

Early Years Provision 0% Family Language 16 year 11 14%

Exclusion-Fixed 8 5% English 78 98% 17 year 9 11%

Exclusion-Permanent 2 1% Welsh 0% 18 year 1 1%

Exclusions Illegal 2 1% Bi-Lingual 2 3% 19 year 0%

Exclusion-Voluntary/Soft 2 1% Other 0% 20 year 0%

Final Statement 0% TOTAL 80 21 year 0%

Grants 0% 22 year 0%

Home Education 0% Referral Source 23 year 0%

IEP 0% Childrens Commissioner 0% 24 year 0%

Local Service Provision and Practice 4 2% CLS Directory 0% TOTAL 80

Medical Assessment 0% CYP Partnership 0%

Medication 0% EP 0% AGE GROUPS No. %

NEET 20 12% EWO 1 1% 0 to 3 3 4%

No School Placement 6 4% GP/HV Therapist 0% 4 to 10 18 23%

Non Attendance 6 4% Health Centre/Clinic 1 1% 11 to 15 34 43%

Note in Lieu 0% Hospital 0% 16 + 25 31%

One to One Support 1 1% LEA 15 19% TOTAL 80

Placement 24 14% Local/National Government (Cllr.AM,PM) 2 3%

Proposed/Draft Statement 4 2% Multi-Agency Team 2 3%

Re-Assessment 0% Other Parent 5 6%

Reduced Timetable 2 1% Re-Referral 7 9%

Refusal to Assess 4 2% School 15 19%

Refusal to Attend 2 1% School Link Volunteer (SLV) 0%

Review 0% SNAP - Event 9 11%

Risk of Exclusion 7 4% SNAP - Leaflet 7 9%

School Assessment 0% SNAP - Website 2 3%

School Provision 23 14% Social Services 2 3%

Statement 6 4% Telephone Helpline (THL) 10 13%

Statutory Assessment 6 4% Voluntary Organisation 2 3%

Therapy 0% Youth Offending Team 0%

Transition 1 1% TOTAL 80

Transport 3 2%

Tribunal 0%

TOTAL 166

T
udalen 59



Caerphilly Date reported from 01.04.2010 to 31.03.2011

MATTERS REPORTED REFERRAL TYPE AGE 

Description No. % Gender No. % Description No. %

16+ Provision 5 1% Male 150 73% 0 year 0%

Access to Services 18 4% Female 56 27% 1 year 0%

Amendment to Statement 0% TOTAL 206 2 year 3 1%

Annual Review 18 4% 3 year 14 7%

Appeals - Admission 1 0% Living Arrangements % 4 year 19 9%

Appeals - Exclusion 6 1% Family 202 98% 5 year 7 3%

Appeals - SEN Tribunal 1 0% Foster Carers 3 1% 6 year 12 6%

Benefits 0% Independent 0% 7 year 16 8%

Bullying 9 2% LivingArrDisplay 0% 8 year 10 5%

Cease To Maintain Statement 1 0% Other 0% 9 year 27 13%

Clinical Assessment 1 0% Refuge or Asylum Seeker 0% 10 year 23 11%

Communication Breakdown 17 4% Residential Care 0% 11 year 20 10%

Complaints 8 2% Supported Housing 1 0% 12 year 9 4%

Diagnosis 13 3% Travelling Family 0% 13 year 22 11%

Disagreement Resolution 0% TOTAL 206 14 year 8 4%

Discrimination 0% 15 year 7 3%

Early Years Provision 3 1% Family Language 16 year 5 2%

Exclusion-Fixed 23 5% English 192 93% 17 year 2 1%

Exclusion-Permanent 3 1% Welsh 4 2% 18 year 0%

Exclusions Illegal 2 0% Bi-Lingual 8 4% 19 year 1 0%

Exclusion-Voluntary/Soft 5 1% Other 2 1% 20 year 0%

Final Statement 1 0% TOTAL 206 21 year 0%

Grants 0% 22 year 0%

Home Education 2 0% Referral Source 23 year 0%

IEP 2 0% Childrens Commissioner 0% 24 year 0%

Local Service Provision and Practice 56 13% CLS Directory 0% TOTAL 205

Medical Assessment 2 0% CYP Partnership 0%

Medication 1 0% EP 0% AGE GROUPS No. %

NEET 1 0% EWO 0% 0 to 3 17 8%

No School Placement 3 1% GP/HV Therapist 8 4% 4 to 10 114 56%

Non Attendance 12 3% Health Centre/Clinic 3 1% 11 to 15 59 29%

Note in Lieu 0% Hospital 1 0% 16 + 15 7%

One to One Support 19 4% LEA 16 8% TOTAL 205

Placement 34 8% Local/National Government (Cllr.AM,PM) 0%

Proposed/Draft Statement 14 3% Multi-Agency Team 12 6%

Re-Assessment 0% Other Parent 30 15%

Reduced Timetable 4 1% Re-Referral 49 24%

Refusal to Assess 3 1% School 22 11%

Refusal to Attend 5 1% School Link Volunteer (SLV) 0%

Review 2 0% SNAP - Event 5 2%

Risk of Exclusion 11 3% SNAP - Leaflet 13 6%

School Assessment 3 1% SNAP - Website 1 0%

School Provision 83 19% Social Services 5 2%

Statement 4 1% Telephone Helpline (THL) 27 13%

Statutory Assessment 19 4% Voluntary Organisation 14 7%

Therapy 1 0% Youth Offending Team 0%

Transition 8 2% TOTAL 206

Transport 7 2%

Tribunal 0%

TOTAL 431

T
udalen 60



Merthyr Date reported from 01.04.2010 to 31.03.2011

MATTERS REPORTED REFERRAL TYPE AGE 

Description No. % Gender No. % Description No. %

16+ Provision 3 2% Male 59 66% 0 year 0%

Access to Services 12 8% Female 31 34% 1 year 0%

Amendment to Statement 1 1% TOTAL 90 2 year 0%

Annual Review 2 1% 3 year 5 6%

Appeals - Admission 0% Living Arrangements % 4 year 4 4%

Appeals - Exclusion 2 1% Family 87 97% 5 year 5 6%

Appeals - SEN Tribunal 1 1% Foster Carers 2 2% 6 year 5 6%

Benefits 0% Independent 1 1% 7 year 9 10%

Bullying 12 8% LivingArrDisplay 0% 8 year 5 6%

Cease To Maintain Statement 1 1% Other 0% 9 year 7 8%

Clinical Assessment 0% Refuge or Asylum Seeker 0% 10 year 11 12%

Communication Breakdown 2 1% Residential Care 0% 11 year 11 12%

Complaints 6 4% Supported Housing 0% 12 year 3 3%

Diagnosis 1 1% Travelling Family 0% 13 year 6 7%

Disagreement Resolution 0% TOTAL 90 14 year 3 3%

Discrimination 0% 15 year 8 9%

Early Years Provision 1 1% Family Language 16 year 2 2%

Exclusion-Fixed 0% English 87 97% 17 year 3 3%

Exclusion-Permanent 2 1% Welsh 0% 18 year 2 2%

Exclusions Illegal 2 1% Bi-Lingual 1 1% 19 year 0%

Exclusion-Voluntary/Soft 0% Other 2 2% 20 year 0%

Final Statement 1 1% TOTAL 90 21 year 1 1%

Grants 0% 22 year 0%

Home Education 1 1% Referral Source 23 year 0%

IEP 0% Childrens Commissioner 0% 24 year 0%

Local Service Provision and Practice 18 12% CLS Directory 0% TOTAL 90

Medical Assessment 1 1% CYP Partnership 0%

Medication 0% EP 0% AGE GROUPS No. %

NEET 6 4% EWO 0% 0 to 3 5 6%

No School Placement 7 5% GP/HV Therapist 2 2% 4 to 10 46 51%

Non Attendance 3 2% Health Centre/Clinic 9 10% 11 to 15 23 26%

Note in Lieu 2 1% Hospital 1 1% 16 + 16 18%

One to One Support 2 1% LEA 2 2% TOTAL 90

Placement 10 7% Local/National Government (Cllr.AM,PM) 1 1%

Proposed/Draft Statement 2 1% Multi-Agency Team 16 18%

Re-Assessment 2 1% Other Parent 15 17%

Reduced Timetable 0% Re-Referral 9 10%

Refusal to Assess 0% School 5 6%

Refusal to Attend 7 5% School Link Volunteer (SLV) 1 1%

Review 0% SNAP - Event 3 3%

Risk of Exclusion 0% SNAP - Leaflet 4 4%

School Assessment 1 1% SNAP - Website 1 1%

School Provision 17 12% Social Services 7 8%

Statement 1 1% Telephone Helpline (THL) 8 9%

Statutory Assessment 6 4% Voluntary Organisation 5 6%

Therapy 0% Youth Offending Team 1 1%

Transition 4 3% TOTAL 90

Transport 8 5%

Tribunal 0%

TOTAL 147

T
udalen 61



RCT Date reported from 01.04.2010 to 31.03.2011

MATTERS REPORTED REFERRAL TYPE AGE 

Description No. % Gender No. % Description No. %

16+ Provision 18 5% Male 157 74% 0 year 1 0%

Access to Services 12 3% Female 56 26% 1 year 0%

Amendment to Statement 6 2% TOTAL 213 2 year 3 1%

Annual Review 20 5% 3 year 8 4%

Appeals - Admission 1 0% Living Arrangements % 4 year 4 2%

Appeals - Exclusion 1 0% Family 205 96% 5 year 5 2%

Appeals - SEN Tribunal 0% Foster Carers 3 1% 6 year 12 6%

Benefits 0% Independent 0% 7 year 14 7%

Bullying 9 2% LivingArrDisplay 0% 8 year 15 7%

Cease To Maintain Statement 0% Other 5 2% 9 year 15 7%

Clinical Assessment 0% Refuge or Asylum Seeker 0% 10 year 21 10%

Communication Breakdown 6 2% Residential Care 0% 11 year 17 8%

Complaints 11 3% Supported Housing 0% 12 year 19 9%

Diagnosis 11 3% Travelling Family 0% 13 year 19 9%

Disagreement Resolution 1 0% TOTAL 213 14 year 11 5%

Discrimination 1 0% 15 year 19 9%

Early Years Provision 1 0% Family Language 16 year 19 9%

Exclusion-Fixed 13 3% English 206 97% 17 year 9 4%

Exclusion-Permanent 3 1% Welsh 5 2% 18 year 1 0%

Exclusions Illegal 0% Bi-Lingual 1 0% 19 year 0%

Exclusion-Voluntary/Soft 6 2% Other 1 0% 20 year 1 0%

Final Statement 0% TOTAL 213 21 year 0%

Grants 0% 22 year 0%

Home Education 0% Referral Source 23 year 0%

IEP 0% Childrens Commissioner 2 1% 24 year 0%

Local Service Provision and Practice 31 8% CLS Directory 0% TOTAL 213

Medical Assessment 1 0% CYP Partnership 0%

Medication 1 0% EP 0% AGE GROUPS No. %

NEET 14 4% EWO 0% 0 to 3 12 6%

No School Placement 7 2% GP/HV Therapist 2 1% 4 to 10 86 40%

Non Attendance 6 2% Health Centre/Clinic 6 3% 11 to 15 66 31%

Note in Lieu 6 2% Hospital 0% 16 + 49 23%

One to One Support 6 2% LEA 22 10% TOTAL 213

Placement 57 15% Local/National Government (Cllr.AM,PM) 0%

Proposed/Draft Statement 4 1% Multi-Agency Team 24 11%

Re-Assessment 2 1% Other Parent 40 19%

Reduced Timetable 1 0% Re-Referral 29 14%

Refusal to Assess 1 0% School 15 7%

Refusal to Attend 15 4% School Link Volunteer (SLV) 0%

Review 1 0% SNAP - Event 4 2%

Risk of Exclusion 2 1% SNAP - Leaflet 16 8%

School Assessment 4 1% SNAP - Website 6 3%

School Provision 46 12% Social Services 15 7%

Statement 3 1% Telephone Helpline (THL) 26 12%

Statutory Assessment 26 7% Voluntary Organisation 3 1%

Therapy 2 1% Youth Offending Team 3 1%

Transition 8 2% TOTAL 213

Transport 11 3%

Tribunal 0%

TOTAL 375

T
udalen 62



Torfaen Date reported from 01.04.2010 to 31.03.2011

MATTERS REPORTED REFERRAL TYPE AGE 

Description No. % Gender No. % Description No. %

16+ Provision 2 1% Male 58 68% 0 year 2 2%

Access to Services 2 1% Female 27 32% 1 year 0%

Amendment to Statement 2 1% TOTAL 85 2 year 1 1%

Annual Review 6 3% 3 year 3 4%

Appeals - Admission 0% Living Arrangements % 4 year 3 4%

Appeals - Exclusion 4 2% Family 83 98% 5 year 4 5%

Appeals - SEN Tribunal 1 1% Foster Carers 2 2% 6 year 6 7%

Benefits 1 1% Independent 0% 7 year 5 6%

Bullying 6 3% LivingArrDisplay 0% 8 year 2 2%

Cease To Maintain Statement 0% Other 0% 9 year 6 7%

Clinical Assessment 2 1% Refuge or Asylum Seeker 0% 10 year 6 7%

Communication Breakdown 4 2% Residential Care 0% 11 year 21 25%

Complaints 7 4% Supported Housing 0% 12 year 6 7%

Diagnosis 3 2% Travelling Family 0% 13 year 11 13%

Disagreement Resolution 1 1% TOTAL 85 14 year 2 2%

Discrimination 1 1% 15 year 5 6%

Early Years Provision 0% Family Language 16 year 1 1%

Exclusion-Fixed 14 7% English 83 98% 17 year 0%

Exclusion-Permanent 5 3% Welsh 0% 18 year 0%

Exclusions Illegal 1 1% Bi-Lingual 2 2% 19 year 0%

Exclusion-Voluntary/Soft 2 1% Other 0% 20 year 0%

Final Statement 0% TOTAL 85 21 year 0%

Grants 0% 22 year 0%

Home Education 2 1% Referral Source 23 year 0%

IEP 0% Childrens Commissioner 0% 24 year 0%

Local Service Provision and Practice 5 3% CLS Directory 0% TOTAL 84

Medical Assessment 0% CYP Partnership 0%

Medication 1 1% EP 1 1% AGE GROUPS No. %

NEET 8 4% EWO 0% 0 to 3 6 7%

No School Placement 4 2% GP/HV Therapist 1 1% 4 to 10 32 38%

Non Attendance 4 2% Health Centre/Clinic 3 4% 11 to 15 40 48%

Note in Lieu 0% Hospital 0% 16 + 6 7%

One to One Support 2 1% LEA 12 14% TOTAL 84

Placement 9 5% Local/National Government (Cllr.AM,PM) 1 1%

Proposed/Draft Statement 1 1% Multi-Agency Team 2 2%

Re-Assessment 0% Other Parent 3 4%

Reduced Timetable 4 2% Re-Referral 6 7%

Refusal to Assess 8 4% School 3 4%

Refusal to Attend 2 1% School Link Volunteer (SLV) 3 4%

Review 2 1% SNAP - Event 7 8%

Risk of Exclusion 21 11% SNAP - Leaflet 8 9%

School Assessment 3 2% SNAP - Website 2 2%

School Provision 35 18% Social Services 1 1%

Statement 2 1% Telephone Helpline (THL) 16 19%

Statutory Assessment 12 6% Voluntary Organisation 16 19%

Therapy 1 1% Youth Offending Team 0%

Transition 1 1% TOTAL 85

Transport 2 1%

Tribunal 0%

TOTAL 193

T
udalen 63



Conwy Date reported from 01.04.2010 to 31.03.2011

MATTERS REPORTED REFERRAL TYPE AGE 

Description No. % Gender No. % Description No. %

16+ Provision 1 1% Male 42 67% 0 year 0%

Access to Services 10 11% Female 21 33% 1 year 0%

Amendment to Statement 0% TOTAL 63 2 year 1 2%

Annual Review 2 2% 3 year 4 6%

Appeals - Admission 0% Living Arrangements % 4 year 2 3%

Appeals - Exclusion 0% Family 59 94% 5 year 0%

Appeals - SEN Tribunal 2 2% Foster Carers 0% 6 year 2 3%

Benefits 0% Independent 1 2% 7 year 5 8%

Bullying 4 4% LivingArrDisplay 0% 8 year 3 5%

Cease To Maintain Statement 0% Other 0% 9 year 5 8%

Clinical Assessment 1 1% Refuge or Asylum Seeker 0% 10 year 5 8%

Communication Breakdown 2 2% Residential Care 0% 11 year 7 11%

Complaints 0% Supported Housing 3 5% 12 year 6 10%

Diagnosis 2 2% Travelling Family 0% 13 year 3 5%

Disagreement Resolution 0% TOTAL 63 14 year 11 17%

Discrimination 0% 15 year 1 2%

Early Years Provision 3 3% Family Language 16 year 0%

Exclusion-Fixed 1 1% English 57 90% 17 year 0%

Exclusion-Permanent 2 2% Welsh 3 5% 18 year 0%

Exclusions Illegal 0% Bi-Lingual 3 5% 19 year 1 2%

Exclusion-Voluntary/Soft 1 1% Other 0% 20 year 2 3%

Final Statement 0% TOTAL 63 21 year 1 2%

Grants 1 1% 22 year 1 2%

Home Education 1 1% Referral Source 23 year 0%

IEP 0% Childrens Commissioner 1 2% 24 year 3 5%

Local Service Provision and Practice 2 2% CLS Directory 0% TOTAL 63

Medical Assessment 0% CYP Partnership 0%

Medication 1 1% EP 2 3% AGE GROUPS No. %

NEET 0% EWO 0% 0 to 3 5 8%

No School Placement 2 2% GP/HV Therapist 0% 4 to 10 22 35%

Non Attendance 2 2% Health Centre/Clinic 2 3% 11 to 15 27 43%

Note in Lieu 0% Hospital 0% 16 + 9 14%

One to One Support 2 2% LEA 8 13% TOTAL 63

Placement 10 11% Local/National Government (Cllr.AM,PM) 1 2%

Proposed/Draft Statement 0% Multi-Agency Team 0%

Re-Assessment 0% Other Parent 5 8%

Reduced Timetable 0% Re-Referral 2 3%

Refusal to Assess 1 1% School 6 10%

Refusal to Attend 1 1% School Link Volunteer (SLV) 0%

Review 0% SNAP - Event 8 13%

Risk of Exclusion 1 1% SNAP - Leaflet 6 10%

School Assessment 0% SNAP - Website 4 6%

School Provision 24 26% Social Services 5 8%

Statement 1 1% Telephone Helpline (THL) 9 14%

Statutory Assessment 9 10% Voluntary Organisation 4 6%

Therapy 0% Youth Offending Team 0%

Transition 2 2% TOTAL 63

Transport 2 2%

Tribunal 1 1%

TOTAL 94

T
udalen 64



Denbigh Date reported from 01.04.2010 to 31.03.2011

MATTERS REPORTED REFERRAL TYPE AGE 

Description No. % Gender No. % Description No. %

16+ Provision 0% Male 13 68% 0 year 0%

Access to Services 1 3% Female 6 32% 1 year 0%

Amendment to Statement 1 3% TOTAL 19 2 year 0%

Annual Review 1 3% 3 year 0%

Appeals - Admission 0% Living Arrangements % 4 year 0%

Appeals - Exclusion 0% Family 17 89% 5 year 0%

Appeals - SEN Tribunal 0% Foster Carers 1 5% 6 year 2 11%

Benefits 0% Independent 0% 7 year 2 11%

Bullying 1 3% LivingArrDisplay 0% 8 year 2 11%

Cease To Maintain Statement 0% Other 0% 9 year 1 5%

Clinical Assessment 0% Refuge or Asylum Seeker 0% 10 year 0%

Communication Breakdown 2 7% Residential Care 1 5% 11 year 2 11%

Complaints 1 3% Supported Housing 0% 12 year 1 5%

Diagnosis 0% Travelling Family 0% 13 year 3 16%

Disagreement Resolution 0% TOTAL 19 14 year 3 16%

Discrimination 0% 15 year 3 16%

Early Years Provision 0% Family Language 16 year 0%

Exclusion-Fixed 0% English 16 84% 17 year 0%

Exclusion-Permanent 2 7% Welsh 1 5% 18 year 0%

Exclusions Illegal 0% Bi-Lingual 2 11% 19 year 0%

Exclusion-Voluntary/Soft 0% Other 0% 20 year 0%

Final Statement 0% TOTAL 19 21 year 0%

Grants 0% 22 year 0%

Home Education 1 3% Referral Source 23 year 0%

IEP 0% Childrens Commissioner 2 11% 24 year 0%

Local Service Provision and Practice 2 7% CLS Directory 0% TOTAL 19

Medical Assessment 1 3% CYP Partnership 0%

Medication 0% EP 1 5% AGE GROUPS No. %

NEET 0% EWO 0% 0 to 3 0 0%

No School Placement 3 10% GP/HV Therapist 0% 4 to 10 7 37%

Non Attendance 2 7% Health Centre/Clinic 0% 11 to 15 9 47%

Note in Lieu 0% Hospital 0% 16 + 3 16%

One to One Support 0% LEA 2 11% TOTAL 19

Placement 2 7% Local/National Government (Cllr.AM,PM) 0%

Proposed/Draft Statement 1 3% Multi-Agency Team 0%

Re-Assessment 0% Other Parent 2 11%

Reduced Timetable 0% Re-Referral 1 5%

Refusal to Assess 1 3% School 5 26%

Refusal to Attend 1 3% School Link Volunteer (SLV) 0%

Review 0% SNAP - Event 0%

Risk of Exclusion 0% SNAP - Leaflet 1 5%

School Assessment 0% SNAP - Website 0%

School Provision 3 10% Social Services 0%

Statement 1 3% Telephone Helpline (THL) 4 21%

Statutory Assessment 2 7% Voluntary Organisation 1 5%

Therapy 0% Youth Offending Team 0%

Transition 0% TOTAL 19

Transport 1 3%

Tribunal 0%

TOTAL 30

T
udalen 65



Flintshire Date reported from 01.04.2010 to 31.03.2011

MATTERS REPORTED REFERRAL TYPE AGE 

Description No. % Gender No. % Description No. %

16+ Provision 0% Male 2 100% 0 year 0%

Access to Services 1 25% Female 0% 1 year 0%

Amendment to Statement 0% TOTAL 2 2 year 0%

Annual Review 0% 3 year 0%

Appeals - Admission 0% Living Arrangements % 4 year 0%

Appeals - Exclusion 0% Family 2 100% 5 year 0%

Appeals - SEN Tribunal 0% Foster Carers 0% 6 year 0%

Benefits 0% Independent 0% 7 year 1 50%

Bullying 0% LivingArrDisplay 0% 8 year 0%

Cease To Maintain Statement 0% Other 0% 9 year 0%

Clinical Assessment 0% Refuge or Asylum Seeker 0% 10 year 1 50%

Communication Breakdown 0% Residential Care 0% 11 year 0%

Complaints 0% Supported Housing 0% 12 year 0%

Diagnosis 0% Travelling Family 0% 13 year 0%

Disagreement Resolution 0% TOTAL 2 14 year 0%

Discrimination 0% 15 year 0%

Early Years Provision 0% Family Language 16 year 0%

Exclusion-Fixed 1 25% English 2 100% 17 year 0%

Exclusion-Permanent 0% Welsh 0% 18 year 0%

Exclusions Illegal 0% Bi-Lingual 0% 19 year 0%

Exclusion-Voluntary/Soft 0% Other 0% 20 year 0%

Final Statement 0% TOTAL 2 21 year 0%

Grants 0% 22 year 0%

Home Education 0% Referral Source 23 year 0%

IEP 0% Childrens Commissioner 0% 24 year 0%

Local Service Provision and Practice 0% CLS Directory 0% TOTAL 2

Medical Assessment 0% CYP Partnership 0%

Medication 0% EP 0% AGE GROUPS No. %

NEET 0% EWO 0% 0 to 3 0 0%

No School Placement 0% GP/HV Therapist 0% 4 to 10 2 100%

Non Attendance 0% Health Centre/Clinic 0% 11 to 15 0 0%

Note in Lieu 0% Hospital 0% 16 + 0 0%

One to One Support 0% LEA 0% TOTAL 2

Placement 0% Local/National Government (Cllr.AM,PM) 0%

Proposed/Draft Statement 1 25% Multi-Agency Team 0%

Re-Assessment 0% Other Parent 0%

Reduced Timetable 0% Re-Referral 1 50%

Refusal to Assess 0% School 1 50%

Refusal to Attend 0% School Link Volunteer (SLV) 0%

Review 0% SNAP - Event 0%

Risk of Exclusion 0% SNAP - Leaflet 0%

School Assessment 0% SNAP - Website 0%

School Provision 0% Social Services 0%

Statement 0% Telephone Helpline (THL) 0%

Statutory Assessment 0% Voluntary Organisation 0%

Therapy 0% Youth Offending Team 0%

Transition 0% TOTAL 2

Transport 0%

Tribunal 1 25%

TOTAL 4

T
udalen 66



Gwynedd Date reported from 01.04.2010 to 31.03.2011

MATTERS REPORTED REFERRAL TYPE AGE 

Description No. % Gender No. % Description No. %

16+ Provision 0% Male 107 74% 0 year 2 1%

Access to Services 8 4% Female 37 26% 1 year 1 1%

Amendment to Statement 4 2% TOTAL 144 2 year 3 2%

Annual Review 16 7% 3 year 7 5%

Appeals - Admission 2 1% Living Arrangements % 4 year 9 6%

Appeals - Exclusion 1 0% Family 141 98% 5 year 12 8%

Appeals - SEN Tribunal 0% Foster Carers 2 1% 6 year 7 5%

Benefits 1 0% Independent 0% 7 year 12 8%

Bullying 2 1% LivingArrDisplay 0% 8 year 17 12%

Cease To Maintain Statement 0% Other 1 1% 9 year 6 4%

Clinical Assessment 2 1% Refuge or Asylum Seeker 0% 10 year 17 12%

Communication Breakdown 10 4% Residential Care 0% 11 year 10 7%

Complaints 3 1% Supported Housing 0% 12 year 10 7%

Diagnosis 5 2% Travelling Family 0% 13 year 4 3%

Disagreement Resolution 0% TOTAL 144 14 year 13 9%

Discrimination 0% 15 year 10 7%

Early Years Provision 5 2% Family Language 16 year 4 3%

Exclusion-Fixed 7 3% English 61 42% 17 year 0%

Exclusion-Permanent 8 4% Welsh 54 38% 18 year 0%

Exclusions Illegal 4 2% Bi-Lingual 28 19% 19 year 0%

Exclusion-Voluntary/Soft 2 1% Other 1 1% 20 year 0%

Final Statement 3 1% TOTAL 144 21 year 0%

Grants 2 1% 22 year 0%

Home Education 0% Referral Source 23 year 0%

IEP 3 1% Childrens Commissioner 1 1% 24 year 0%

Local Service Provision and Practice 3 1% CLS Directory 0% TOTAL 144

Medical Assessment 1 0% CYP Partnership 0%

Medication 0% EP 6 4% AGE GROUPS No. %

NEET 0% EWO 6 4% 0 to 3 13 9%

No School Placement 2 1% GP/HV Therapist 2 1% 4 to 10 80 56%

Non Attendance 0% Health Centre/Clinic 8 6% 11 to 15 37 26%

Note in Lieu 0% Hospital 0% 16 + 14 10%

One to One Support 11 5% LEA 9 6% TOTAL 144

Placement 14 6% Local/National Government (Cllr.AM,PM) 0%

Proposed/Draft Statement 2 1% Multi-Agency Team 7 5%

Re-Assessment 4 2% Other Parent 11 8%

Reduced Timetable 1 0% Re-Referral 12 8%

Refusal to Assess 2 1% School 56 39%

Refusal to Attend 2 1% School Link Volunteer (SLV) 0%

Review 0% SNAP - Event 1 1%

Risk of Exclusion 4 2% SNAP - Leaflet 4 3%

School Assessment 4 2% SNAP - Website 1 1%

School Provision 44 19% Social Services 6 4%

Statement 4 2% Telephone Helpline (THL) 10 7%

Statutory Assessment 27 12% Voluntary Organisation 1 1%

Therapy 0% Youth Offending Team 3 2%

Transition 11 5% TOTAL 144

Transport 4 2%

Tribunal 0%

TOTAL 228

T
udalen 67



Wrexham Date reported from 01.04.2010 to 31.03.2011

MATTERS REPORTED REFERRAL TYPE AGE 

Description No. % Gender No. % Description No. %

16+ Provision 0% Male 0% 0 year 0%

Access to Services 0% Female 0% 1 year 0%

Amendment to Statement 0% TOTAL 0 2 year 0%

Annual Review 0% 3 year 0%

Appeals - Admission 0% Living Arrangements % 4 year 0%

Appeals - Exclusion 0% Family 0% 5 year 0%

Appeals - SEN Tribunal 0% Foster Carers 0% 6 year 0%

Benefits 0% Independent 0% 7 year 0%

Bullying 0% LivingArrDisplay 0% 8 year 0%

Cease To Maintain Statement 0% Other 0% 9 year 0%

Clinical Assessment 0% Refuge or Asylum Seeker 0% 10 year 0%

Communication Breakdown 0% Residential Care 0% 11 year 0%

Complaints 0% Supported Housing 0% 12 year 0%

Diagnosis 0% Travelling Family 0% 13 year 0%

Disagreement Resolution 0% TOTAL 0 14 year 0%

Discrimination 0% 15 year 0%

Early Years Provision 0% Family Language 16 year 0%

Exclusion-Fixed 0% English 0% 17 year 0%

Exclusion-Permanent 0% Welsh 0% 18 year 0%

Exclusions Illegal 0% Bi-Lingual 0% 19 year 0%

Exclusion-Voluntary/Soft 0% Other 0% 20 year 0%

Final Statement 0% TOTAL 0 21 year 0%

Grants 0% 22 year 0%

Home Education 0% Referral Source 23 year 0%

IEP 0% Childrens Commissioner 0% 24 year 0%

Local Service Provision and Practice 0% CLS Directory 0% TOTAL 0

Medical Assessment 0% CYP Partnership 0%

Medication 0% EP 0% AGE GROUPS No. %

NEET 0% EWO 0% 0 to 3 0%

No School Placement 0% GP/HV Therapist 0% 4 to 10 0%

Non Attendance 0% Health Centre/Clinic 0% 11 to 15 0%

Note in Lieu 0% Hospital 0% 16 + 0%

One to One Support 0% LEA 0% TOTAL 0

Placement 0% Local/National Government (Cllr.AM,PM) 0%

Proposed/Draft Statement 0% Multi-Agency Team 0%

Re-Assessment 0% Other Parent 0%

Reduced Timetable 0% Re-Referral 0%

Refusal to Assess 0% School 0%

Refusal to Attend 0% School Link Volunteer (SLV) 0%

Review 0% SNAP - Event 0%

Risk of Exclusion 0% SNAP - Leaflet 0%

School Assessment 0% SNAP - Website 0%

School Provision 0% Social Services 0%

Statement 0% Telephone Helpline (THL) 0%

Statutory Assessment 0% Voluntary Organisation 0%

Therapy 0% Youth Offending Team 0%

Transition 0% TOTAL 0

Transport 0%

Tribunal 0%

TOTAL 0

T
udalen 68



Ynys Mon Date reported from 01.04.2010 to 31.03.2011

MATTERS REPORTED REFERRAL TYPE AGE 

Description No. % Gender No. % Description No. %

16+ Provision 2 2% Male 43 72% 0 year 1 2%

Access to Services 7 7% Female 17 28% 1 year 0%

Amendment to Statement 1 1% TOTAL 60 2 year 2 3%

Annual Review 5 5% 3 year 8 13%

Appeals - Admission 0% Living Arrangements % 4 year 3 5%

Appeals - Exclusion 2 2% Family 60 100% 5 year 1 2%

Appeals - SEN Tribunal 0% Foster Carers 0% 6 year 4 7%

Benefits 0% Independent 0% 7 year 1 2%

Bullying 1 1% LivingArrDisplay 0% 8 year 5 8%

Cease To Maintain Statement 0% Other 0% 9 year 3 5%

Clinical Assessment 0% Refuge or Asylum Seeker 0% 10 year 7 12%

Communication Breakdown 8 8% Residential Care 0% 11 year 6 10%

Complaints 0% Supported Housing 0% 12 year 4 7%

Diagnosis 3 3% Travelling Family 0% 13 year 2 3%

Disagreement Resolution 0% TOTAL 60 14 year 3 5%

Discrimination 0% 15 year 6 10%

Early Years Provision 1 1% Family Language 16 year 1 2%

Exclusion-Fixed 3 3% English 35 58% 17 year 0%

Exclusion-Permanent 3 3% Welsh 17 28% 18 year 1 2%

Exclusions Illegal 0% Bi-Lingual 8 13% 19 year 2 3%

Exclusion-Voluntary/Soft 1 1% Other 0% 20 year 0%

Final Statement 0% TOTAL 60 21 year 0%

Grants 1 1% 22 year 0%

Home Education 0% Referral Source 23 year 0%

IEP 3 3% Childrens Commissioner 0% 24 year 0%

Local Service Provision and Practice 4 4% CLS Directory 0% TOTAL 60

Medical Assessment 1 1% CYP Partnership 1 2%

Medication 0% EP 0% AGE GROUPS No. %

NEET 2 2% EWO 2 3% 0 to 3 11 18%

No School Placement 1 1% GP/HV Therapist 1 2% 4 to 10 24 40%

Non Attendance 1 1% Health Centre/Clinic 1 2% 11 to 15 15 25%

Note in Lieu 0% Hospital 0% 16 + 10 17%

One to One Support 6 6% LEA 7 12% TOTAL 60

Placement 1 1% Local/National Government (Cllr.AM,PM) 0%

Proposed/Draft Statement 2 2% Multi-Agency Team 2 3%

Re-Assessment 2 2% Other Parent 7 12%

Reduced Timetable 0% Re-Referral 11 18%

Refusal to Assess 0% School 12 20%

Refusal to Attend 0% School Link Volunteer (SLV) 0%

Review 0% SNAP - Event 6 10%

Risk of Exclusion 6 6% SNAP - Leaflet 4 7%

School Assessment 0% SNAP - Website 1 2%

School Provision 12 12% Social Services 1 2%

Statement 1 1% Telephone Helpline (THL) 3 5%

Statutory Assessment 15 15% Voluntary Organisation 1 2%

Therapy 0% Youth Offending Team 0%

Transition 2 2% TOTAL 60

Transport 1 1%

Tribunal 0%

TOTAL 98

T
udalen 69



Wales Date reported from 01/04/2011 to 31/03/2012

MATTERS REPORTED REFERRAL TYPE AGE 

Description No. % Gender No. % Description No. %

16+ Provision 50 1% Male 1570 73% 0 year 8 0%

Access to Services 211 5% Female 595 27% 1 year 2 0%

Amendment to Statement 42 1% TOTAL 2165 2 year 41 2%

Annual Review 124 3% 3 year 123 6%

Appeals - Admission 20 1% Living Arrangements % 4 year 142 7%

Appeals - Exclusion 11 0% Family 2087 96% 5 year 115 5%

Appeals - SEN Tribunal 22 1% Foster Carers 55 3% 6 year 132 6%

Benefits 17 0% Independent 4 0% 7 year 162 7%

Bullying 92 2% LivingArrDisplay 0 0% 8 year 174 8%

Cease To Maintain Statement 3 0% Other 5 0% 9 year 172 8%

Clinical Assessment 36 1% Refuge or Asylum Seeker 2 0% 10 year 179 8%

Communication Breakdown 122 3% Residential Care 5 0% 11 year 178 8%

Complaints 80 2% Supported Housing 8 0% 12 year 173 8%

Diagnosis 103 3% Travelling Family 0 0% 13 year 158 7%

Disagreement Resolution 6 0% TOTAL 2166 14 year 142 7%

Discrimination 23 1% 15 year 123 6%

Early Years Provision 34 1% Family Language 16 year 64 3%

Exclusion-Fixed 162 4% English 1899 88% 17 year 33 2%

Exclusion-Permanent 38 1% Welsh 134 6% 18 year 13 1%

Exclusions Illegal 34 1% Bi-Lingual 91 4% 19 year 12 1%

Exclusion-Voluntary/Soft 0 0% Other 41 2% 20 year 6 0%

Final Statement 7 0% TOTAL 2165 21 year 2 0%

Grants 22 1% 22 year 9 0%

Home Education 10 0% Referral Source 23 year 2 0%

IEP 31 1% Childrens Commissioner 10 0% 24 year 0 0%

Local Service Provision and Practice 167 4% CLS Directory 2 0% TOTAL 2165

Medical Assessment 29 1% CYP Partnership 2 0%

Medication 8 0% EP 30 1% AGE GROUPS No. %

NEET 48 1% EWO 18 1% 0 to 3 174 8%

No School Placement 28 1% GP/HV Therapist 54 2% 4 to 10 1076 50%

Non Attendance 34 1% Health Centre/Clinic 56 3% 11 to 15 651 30%

Note in Lieu 19 0% Hospital 7 0% 16 + 264 12%

One to One Support 103 3% LEA 244 11% TOTAL 2165

Placement 404 10% Local/National Government (Cllr.AM,PM) 13 1%

Proposed/Draft Statement 79 2% Multi-Agency Team 96 4%

Re-Assessment 29 1% Other Parent 291 13%

Reduced Timetable 27 1% Parent 212 10%

Refusal to Assess 42 1% Re-Referral 152 7%

Refusal to Attend 51 1% School 268 12%

Review 32 1% School Link Volunteer (SLV) 2 0%

Risk of Exclusion 79 2% Self Referral 28 1%

School Assessment 80 2% SNAP - Event 79 4%

School Provision 714 18% SNAP - Leaflet 71 3%

Statement 95 2% SNAP - Website 58 3%

Statutory Assessment 346 9% Social Services 140 6%

Therapy 17 0% Telephone Helpline (THL) 180 8%

Transition 107 3% Voluntary Organisation 136 6%

Transport 59 2% Youth Offending Team 16 1%

Tribunal 15 0% TOTAL 2165

TOTAL 3912

T
udalen 70



Region 1 Date reported from 01/04/2011 to 31/03/2012

MATTERS REPORTED REFERRAL TYPE AGE 

Description No. % Gender No. % Description No. %

16+ Provision 9 1% Male 319 71% 0 year 0 0%

Access to Services 33 4% Female 130 29% 1 year 0 0%

Amendment to Statement 11 1% TOTAL 449 2 year 5 1%

Annual Review 13 2% 3 year 26 6%

Appeals - Admission 4 1% Living Arrangements % 4 year 35 8%

Appeals - Exclusion 3 0% Family 437 97% 5 year 30 7%

Appeals - SEN Tribunal 7 1% Foster Carers 10 2% 6 year 30 7%

Benefits 2 0% Independent 0 0% 7 year 31 7%

Bullying 18 2% LivingArrDisplay 0 0% 8 year 37 8%

Cease To Maintain Statement 0 0% Other 1 0% 9 year 42 9%

Clinical Assessment 7 1% Refuge or Asylum Seeker 0 0% 10 year 40 9%

Communication Breakdown 26 3% Residential Care 0 0% 11 year 38 8%

Complaints 12 2% Supported Housing 1 0% 12 year 26 6%

Diagnosis 32 4% Travelling Family 0 0% 13 year 34 8%

Disagreement Resolution 1 0% TOTAL 449 14 year 30 7%

Discrimination 4 1% 15 year 21 5%

Early Years Provision 7 1% Family Language 16 year 4 1%

Exclusion-Fixed 39 5% English 402 90% 17 year 8 2%

Exclusion-Permanent 10 1% Welsh 4 1% 18 year 7 2%

Exclusions Illegal 9 1% Bi-Lingual 24 5% 19 year 2 0%

Exclusion-Voluntary/Soft 0 0% Other 19 4% 20 year 2 0%

Final Statement 4 1% TOTAL 449 21 year 0 0%

Grants 1 0% 22 year 1 0%

Home Education 4 1% Referral Source 23 year 0 0%

IEP 6 1% Childrens Commissioner 0 0% 24 year 0 0%

Local Service Provision and Practice 10 1% CLS Directory 0 0% TOTAL 449

Medical Assessment 10 1% CYP Partnership 0 0%

Medication 3 0% EP 0 0% AGE GROUPS No. %

NEET 6 1% EWO 1 0% 0 to 3 31 7%

No School Placement 3 0% GP/HV Therapist 16 4% 4 to 10 245 55%

Non Attendance 10 1% Health Centre/Clinic 12 3% 11 to 15 128 29%

Note in Lieu 4 1% Hospital 0 0% 16 + 45 10%

One to One Support 10 1% LEA 73 16% TOTAL 449

Placement 76 10% Local/National Government (Cllr.AM,PM) 5 1%

Proposed/Draft Statement 35 5% Multi-Agency Team 6 1%

Re-Assessment 5 1% Other Parent 51 11%

Reduced Timetable 8 1% Parent 55 12%

Refusal to Assess 19 2% Re-Referral 39 9%

Refusal to Attend 10 1% School 43 10%

Review 2 0% School Link Volunteer (SLV) 0 0%

Risk of Exclusion 11 1% Self Referral 4 1%

School Assessment 7 1% SNAP - Event 11 2%

School Provision 154 20% SNAP - Leaflet 16 4%

Statement 24 3% SNAP - Website 15 3%

Statutory Assessment 62 8% Social Services 20 4%

Therapy 6 1% Telephone Helpline (THL) 59 13%

Transition 24 3% Voluntary Organisation 22 5%

Transport 12 2% Youth Offending Team 1 0%

Tribunal 3 0% TOTAL 449

TOTAL 776

Cardiff, Monmouthshire, 

Newport, The Vale

T
udalen 71



Region 2 Date reported from 01/04/2011 to 31/03/2012

MATTERS REPORTED REFERRAL TYPE AGE 

Description No. % Gender No. % Description No. %

16+ Provision 25 2% Male 520 75% 0 year 3 0%

Access to Services 85 6% Female 176 25% 1 year 0 0%

Amendment to Statement 14 1% TOTAL 696 2 year 24 3%

Annual Review 38 3% 3 year 43 6%

Appeals - Admission 10 1% Living Arrangements % 4 year 40 6%

Appeals - Exclusion 4 0% Family 667 96% 5 year 39 6%

Appeals - SEN Tribunal 8 1% Foster Carers 22 3% 6 year 44 6%

Benefits 12 1% Independent 1 0% 7 year 54 8%

Bullying 22 2% LivingArrDisplay 0 0% 8 year 58 8%

Cease To Maintain Statement 2 0% Other 2 0% 9 year 42 6%

Clinical Assessment 18 1% Refuge or Asylum Seeker 2 0% 10 year 53 8%

Communication Breakdown 55 4% Residential Care 2 0% 11 year 67 10%

Complaints 24 2% Supported Housing 0 0% 12 year 59 8%

Diagnosis 44 3% Travelling Family 0 0% 13 year 48 7%

Disagreement Resolution 2 0% TOTAL 696 14 year 45 6%

Discrimination 6 0% 15 year 29 4%

Early Years Provision 8 1% Family Language 16 year 28 4%

Exclusion-Fixed 44 3% English 644 93% 17 year 10 1%

Exclusion-Permanent 10 1% Welsh 23 3% 18 year 1 0%

Exclusions Illegal 7 0% Bi-Lingual 19 3% 19 year 4 1%

Exclusion-Voluntary/Soft 0 0% Other 10 1% 20 year 0 0%

Final Statement 2 0% TOTAL 696 21 year 0 0%

Grants 18 1% 22 year 4 1%

Home Education 2 0% Referral Source 23 year 1 0%

IEP 18 1% Childrens Commissioner 5 1% 24 year 0 0%

Local Service Provision and Practice 51 4% CLS Directory 0 0% TOTAL 696

Medical Assessment 9 1% CYP Partnership 1 0%

Medication 5 0% EP 3 0% AGE GROUPS No. %

NEET 12 1% EWO 9 1% 0 to 3 70 10%

No School Placement 10 1% GP/HV Therapist 11 2% 4 to 10 330 47%

Non Attendance 5 0% Health Centre/Clinic 21 3% 11 to 15 219 31%

Note in Lieu 7 0% Hospital 5 1% 16 + 77 11%

One to One Support 40 3% LEA 80 11% TOTAL 696

Placement 149 10% Local/National Government (Cllr.AM,PM) 6 1%

Proposed/Draft Statement 6 0% Multi-Agency Team 34 5%

Re-Assessment 17 1% Other Parent 128 18%

Reduced Timetable 10 1% Parent 63 9%

Refusal to Assess 11 1% Re-Referral 52 7%

Refusal to Attend 18 1% School 63 9%

Review 14 1% School Link Volunteer (SLV) 1 0%

Risk of Exclusion 7 0% Self Referral 7 1%

School Assessment 53 4% SNAP - Event 8 1%

School Provision 254 18% SNAP - Leaflet 15 2%

Statement 44 3% SNAP - Website 18 3%

Statutory Assessment 156 11% Social Services 59 8%

Therapy 9 1% Telephone Helpline (THL) 51 7%

Transition 30 2% Voluntary Organisation 50 7%

Transport 19 1% Youth Offending Team 6 1%

Tribunal 7 0% TOTAL 696

TOTAL 1421

Bridgend, Carmarthen, 

Ceredigion,NPT, Pembrokeshire, 

T
udalen 72



Region 3 Date reported from 01/04/2011 to 31/03/2012

MATTERS REPORTED REFERRAL TYPE AGE 

Description No. % Gender No. % Description No. %

16+ Provision 13 1% Male 447 71% 0 year 1 0%

Access to Services 52 5% Female 179 29% 1 year 1 0%

Amendment to Statement 13 1% TOTAL 626 2 year 7 1%

Annual Review 37 3% 3 year 31 5%

Appeals - Admission 4 0% Living Arrangements % 4 year 36 6%

Appeals - Exclusion 2 0% Family 609 97% 5 year 21 3%

Appeals - SEN Tribunal 5 0% Foster Carers 12 2% 6 year 44 7%

Benefits 2 0% Independent 1 0% 7 year 60 10%

Bullying 45 4% LivingArrDisplay 0 0% 8 year 50 8%

Cease To Maintain Statement 0 0% Other 2 0% 9 year 60 10%

Clinical Assessment 10 1% Refuge or Asylum Seeker 0 0% 10 year 47 8%

Communication Breakdown 30 3% Residential Care 3 0% 11 year 40 6%

Complaints 25 2% Supported Housing 0 0% 12 year 56 9%

Diagnosis 16 1% Travelling Family 0 0% 13 year 57 9%

Disagreement Resolution 2 0% TOTAL 627 14 year 35 6%

Discrimination 12 1% 15 year 41 7%

Early Years Provision 10 1% Family Language 16 year 20 3%

Exclusion-Fixed 57 5% English 604 96% 17 year 9 1%

Exclusion-Permanent 6 1% Welsh 8 1% 18 year 4 1%

Exclusions Illegal 13 1% Bi-Lingual 4 1% 19 year 3 0%

Exclusion-Voluntary/Soft 0 0% Other 10 2% 20 year 1 0%

Final Statement 1 0% TOTAL 626 21 year 0 0%

Grants 0 0% 22 year 2 0%

Home Education 3 0% Referral Source 23 year 0 0%

IEP 6 1% Childrens Commissioner 4 1% 24 year 0 0%

Local Service Provision and Practice 100 9% CLS Directory 1 0% TOTAL 626

Medical Assessment 8 1% CYP Partnership 0 0%

Medication 0 0% EP 9 1% AGE GROUPS No. %

NEET 19 2% EWO 2 0% 0 to 3 40 6%

No School Placement 11 1% GP/HV Therapist 20 3% 4 to 10 318 51%

Non Attendance 16 1% Health Centre/Clinic 14 2% 11 to 15 188 30%

Note in Lieu 4 0% Hospital 2 0% 16 + 80 13%

One to One Support 32 3% LEA 54 9% TOTAL 626

Placement 116 10% Local/National Government (Cllr.AM,PM) 0 0%

Proposed/Draft Statement 17 2% Multi-Agency Team 46 7%

Re-Assessment 3 0% Other Parent 81 13%

Reduced Timetable 7 1% Parent 70 11%

Refusal to Assess 10 1% Re-Referral 46 7%

Refusal to Attend 15 1% School 70 11%

Review 7 1% School Link Volunteer (SLV) 1 0%

Risk of Exclusion 46 4% Self Referral 13 2%

School Assessment 18 2% SNAP - Event 16 3%

School Provision 186 17% SNAP - Leaflet 25 4%

Statement 16 1% SNAP - Website 11 2%

Statutory Assessment 64 6% Social Services 40 6%

Therapy 2 0% Telephone Helpline (THL) 45 7%

Transition 28 3% Voluntary Organisation 50 8%

Transport 17 2% Youth Offending Team 6 1%

Tribunal 2 0% TOTAL 626

TOTAL 1108

Bgwent, Caerphilly, Merthyr, RCT, 

Torfaen

T
udalen 73



Region 4 Date reported from 01/04/2011 to 31/03/2012

MATTERS REPORTED REFERRAL TYPE AGE 

Description No. % Gender No. % Description No. %

16+ Provision 3 0% Male 284 72% 0 year 4 1%

Access to Services 41 7% Female 110 28% 1 year 1 0%

Amendment to Statement 4 1% TOTAL 394 2 year 5 1%

Annual Review 36 6% 3 year 23 6%

Appeals - Admission 2 0% Living Arrangements % 4 year 31 8%

Appeals - Exclusion 2 0% Family 374 95% 5 year 25 6%

Appeals - SEN Tribunal 2 0% Foster Carers 11 3% 6 year 14 4%

Benefits 1 0% Independent 2 1% 7 year 17 4%

Bullying 7 1% LivingArrDisplay 0 0% 8 year 29 7%

Cease To Maintain Statement 1 0% Other 0 0% 9 year 28 7%

Clinical Assessment 1 0% Refuge or Asylum Seeker 0 0% 10 year 39 10%

Communication Breakdown 11 2% Residential Care 0 0% 11 year 33 8%

Complaints 19 3% Supported Housing 7 2% 12 year 32 8%

Diagnosis 11 2% Travelling Family 0 0% 13 year 19 5%

Disagreement Resolution 1 0% TOTAL 394 14 year 32 8%

Discrimination 1 0% 15 year 32 8%

Early Years Provision 9 1% Family Language 16 year 12 3%

Exclusion-Fixed 22 4% English 249 63% 17 year 6 2%

Exclusion-Permanent 12 2% Welsh 99 25% 18 year 1 0%

Exclusions Illegal 5 1% Bi-Lingual 44 11% 19 year 3 1%

Exclusion-Voluntary/Soft 0 0% Other 2 1% 20 year 3 1%

Final Statement 0 0% TOTAL 394 21 year 2 1%

Grants 3 0% 22 year 2 1%

Home Education 1 0% Referral Source 23 year 1 0%

IEP 1 0% Childrens Commissioner 1 0% 24 year 0 0%

Local Service Provision and Practice 6 1% CLS Directory 1 0% TOTAL 394

Medical Assessment 2 0% CYP Partnership 1 0%

Medication 0 0% EP 18 5% AGE GROUPS No. %

NEET 11 2% EWO 6 2% 0 to 3 33 8%

No School Placement 4 1% GP/HV Therapist 7 2% 4 to 10 183 46%

Non Attendance 3 0% Health Centre/Clinic 9 2% 11 to 15 116 29%

Note in Lieu 4 1% Hospital 0 0% 16 + 62 16%

One to One Support 21 3% LEA 37 9% TOTAL 394

Placement 63 10% Local/National Government (Cllr.AM,PM) 2 1%

Proposed/Draft Statement 21 3% Multi-Agency Team 10 3%

Re-Assessment 4 1% Other Parent 31 8%

Reduced Timetable 2 0% Parent 24 6%

Refusal to Assess 2 0% Re-Referral 15 4%

Refusal to Attend 8 1% School 92 23%

Review 9 1% School Link Volunteer (SLV) 0 0%

Risk of Exclusion 15 2% Self Referral 4 1%

School Assessment 2 0% SNAP - Event 44 11%

School Provision 120 20% SNAP - Leaflet 15 4%

Statement 11 2% SNAP - Website 14 4%

Statutory Assessment 64 11% Social Services 21 5%

Therapy 0 0% Telephone Helpline (THL) 25 6%

Transition 25 4% Voluntary Organisation 14 4%

Transport 11 2% Youth Offending Team 3 1%

Tribunal 3 0% TOTAL 394

TOTAL 607

Conwy, Denbigh, Flintshire, 

Gwynedd, Wrexham, Ynys Mon

T
udalen 74



Cardiff Date reported from 01/04/2011 to 31/03/2012

MATTERS REPORTED REFERRAL TYPE AGE 

Description No. % Gender No. % Description No. %

16+ Provision 4 2% Male 130 71% 0 year 0%

Access to Services 6 2% Female 54 29% 1 year 0%

Amendment to Statement 3 1% TOTAL 184 2 year 3 2%

Annual Review 7 3% 3 year 15 8%

Appeals - Admission 1 0% Living Arrangements % 4 year 21 11%

Appeals - Exclusion 2 1% Family 177 96% 5 year 15 8%

Appeals - SEN Tribunal 1 0% Foster Carers 6 3% 6 year 12 7%

Benefits 0% Independent 0% 7 year 9 5%

Bullying 5 2% LivingArrDisplay 0% 8 year 12 7%

Cease To Maintain Statement 0% Other 0% 9 year 14 8%

Clinical Assessment 1 0% Refuge or Asylum Seeker 0% 10 year 14 8%

Communication Breakdown 8 3% Residential Care 0% 11 year 13 7%

Complaints 1 0% Supported Housing 1 1% 12 year 11 6%

Diagnosis 5 2% Travelling Family 0% 13 year 18 10%

Disagreement Resolution 1 0% TOTAL 184 14 year 9 5%

Discrimination 0% 15 year 10 5%

Early Years Provision 1 0% Family Language 16 year 2 1%

Exclusion-Fixed 12 5% English 153 83% 17 year 2 1%

Exclusion-Permanent 7 3% Welsh 1 1% 18 year 3 2%

Exclusions Illegal 0% Bi-Lingual 18 10% 19 year 1 1%

Exclusion-Voluntary/Soft 0% Other 12 7% 20 year 0%

Final Statement 0% TOTAL 184 21 year 0%

Grants 0% 22 year 0%

Home Education 0% Referral Source 23 year 0%

IEP 2 1% Childrens Commissioner 0% 24 year 0%

Local Service Provision and Practice 9 3% CLS Directory 0% TOTAL 184

Medical Assessment 0% CYP Partnership 0%

Medication 1 0% EP 0% AGE GROUPS No. %

NEET 2 1% EWO 0% 0 to 3 18 10%

No School Placement 2 1% GP/HV Therapist 10 5% 4 to 10 97 53%

Non Attendance 5 2% Health Centre/Clinic 7 4% 11 to 15 51 28%

Note in Lieu 1 0% Hospital 0% 16 + 18 10%

One to One Support 0% LEA 40 22% TOTAL 184

Placement 26 10% Local/National Government (Cllr.AM,PM) 2 1%

Proposed/Draft Statement 16 6% Multi-Agency Team 3 2%

Re-Assessment 1 0% Other Parent 17 9%

Reduced Timetable 0% Parent 32 17%

Refusal to Assess 3 1% Re-Referral 10 5%

Refusal to Attend 7 3% School 14 8%

Review 1 0% School Link Volunteer (SLV) 0%

Risk of Exclusion 5 2% Self Referral 0%

School Assessment 1 0% SNAP - Event 1 1%

School Provision 53 21% SNAP - Leaflet 3 2%

Statement 14 5% SNAP - Website 2 1%

Statutory Assessment 27 10% Social Services 10 5%

Therapy 0% Telephone Helpline (THL) 29 16%

Transition 14 5% Voluntary Organisation 4 2%

Transport 2 1% Youth Offending Team 0%

Tribunal 1 0% TOTAL 184

TOTAL 258

T
udalen 75



Monmouthshire Date reported from 01/04/2011 to 31/03/2012

MATTERS REPORTED REFERRAL TYPE AGE 

Description No. % Gender No. % Description No. %

16+ Provision 1 1% Male 33 73% 0 year 0%

Access to Services 4 4% Female 12 27% 1 year 0%

Amendment to Statement 1 1% TOTAL 45 2 year 0%

Annual Review 0% 3 year 2 4%

Appeals - Admission 1 1% Living Arrangements % 4 year 3 7%

Appeals - Exclusion 1 1% Family 45 100% 5 year 3 7%

Appeals - SEN Tribunal 1 1% Foster Carers 0% 6 year 3 7%

Benefits 0% Independent 0% 7 year 3 7%

Bullying 1 1% LivingArrDisplay 0% 8 year 6 13%

Cease To Maintain Statement 0% Other 0% 9 year 4 9%

Clinical Assessment 0% Refuge or Asylum Seeker 0% 10 year 5 11%

Communication Breakdown 0% Residential Care 0% 11 year 4 9%

Complaints 0% Supported Housing 0% 12 year 3 7%

Diagnosis 1 1% Travelling Family 0% 13 year 2 4%

Disagreement Resolution 0% TOTAL 45 14 year 4 9%

Discrimination 1 1% 15 year 1 2%

Early Years Provision 2 2% Family Language 16 year 0%

Exclusion-Fixed 7 8% English 44 98% 17 year 1 2%

Exclusion-Permanent 1 1% Welsh 0% 18 year 0%

Exclusions Illegal 0% Bi-Lingual 1 2% 19 year 0%

Exclusion-Voluntary/Soft 0% Other 0% 20 year 1 2%

Final Statement 0% TOTAL 45 21 year 0%

Grants 0% 22 year 0%

Home Education 1 1% Referral Source 23 year 0%

IEP 0% Childrens Commissioner 0% 24 year 0%

Local Service Provision and Practice 0% CLS Directory 0% TOTAL 45

Medical Assessment 0% CYP Partnership 0%

Medication 0% EP 0% AGE GROUPS No. %

NEET 0% EWO 1 2% 0 to 3 2 4%

No School Placement 0% GP/HV Therapist 2 4% 4 to 10 27 60%

Non Attendance 1 1% Health Centre/Clinic 0% 11 to 15 13 29%

Note in Lieu 0% Hospital 0% 16 + 3 7%

One to One Support 3 3% LEA 7 16% TOTAL 45

Placement 15 17% Local/National Government (Cllr.AM,PM) 1 2%

Proposed/Draft Statement 7 8% Multi-Agency Team 0%

Re-Assessment 0% Other Parent 7 16%

Reduced Timetable 3 3% Parent 2 4%

Refusal to Assess 2 2% Re-Referral 2 4%

Refusal to Attend 1 1% School 7 16%

Review 1 1% School Link Volunteer (SLV) 0%

Risk of Exclusion 1 1% Self Referral 1 2%

School Assessment 0% SNAP - Event 5 11%

School Provision 16 18% SNAP - Leaflet 2 4%

Statement 0% SNAP - Website 1 2%

Statutory Assessment 9 10% Social Services 0%

Therapy 1 1% Telephone Helpline (THL) 5 11%

Transition 2 2% Voluntary Organisation 2 4%

Transport 3 3% Youth Offending Team 0%

Tribunal 1 1% TOTAL 45

TOTAL 89

T
udalen 76



Newport Date reported from 01/04/2011 to 31/03/2012

MATTERS REPORTED REFERRAL TYPE AGE 

Description No. % Gender No. % Description No. %

16+ Provision 0% Male 102 71% 0 year 0%

Access to Services 18 7% Female 41 29% 1 year 0%

Amendment to Statement 1 0% TOTAL 143 2 year 1 1%

Annual Review 1 0% 3 year 5 3%

Appeals - Admission 2 1% Living Arrangements % 4 year 9 6%

Appeals - Exclusion 0% Family 139 97% 5 year 10 7%

Appeals - SEN Tribunal 3 1% Foster Carers 4 3% 6 year 10 7%

Benefits 1 0% Independent 0% 7 year 11 8%

Bullying 8 3% LivingArrDisplay 0% 8 year 17 12%

Cease To Maintain Statement 0% Other 0% 9 year 17 12%

Clinical Assessment 0% Refuge or Asylum Seeker 0% 10 year 16 11%

Communication Breakdown 7 3% Residential Care 0% 11 year 14 10%

Complaints 5 2% Supported Housing 0% 12 year 4 3%

Diagnosis 14 5% Travelling Family 0% 13 year 8 6%

Disagreement Resolution 0% TOTAL 143 14 year 8 6%

Discrimination 3 1% 15 year 4 3%

Early Years Provision 0% Family Language 16 year 0%

Exclusion-Fixed 11 4% English 129 90% 17 year 3 2%

Exclusion-Permanent 0% Welsh 3 2% 18 year 3 2%

Exclusions Illegal 4 2% Bi-Lingual 4 3% 19 year 1 1%

Exclusion-Voluntary/Soft 0% Other 7 5% 20 year 1 1%

Final Statement 4 2% TOTAL 143 21 year 0%

Grants 1 0% 22 year 1 1%

Home Education 0% Referral Source 23 year 0%

IEP 1 0% Childrens Commissioner 0% 24 year 0%

Local Service Provision and Practice 0% CLS Directory 0% TOTAL 143

Medical Assessment 1 0% CYP Partnership 0%

Medication 1 0% EP 0% AGE GROUPS No. %

NEET 4 2% EWO 0% 0 to 3 6 4%

No School Placement 0% GP/HV Therapist 2 1% 4 to 10 90 63%

Non Attendance 3 1% Health Centre/Clinic 5 3% 11 to 15 34 24%

Note in Lieu 2 1% Hospital 0% 16 + 13 9%

One to One Support 1 0% LEA 22 15% TOTAL 143

Placement 27 10% Local/National Government (Cllr.AM,PM) 1 1%

Proposed/Draft Statement 11 4% Multi-Agency Team 2 1%

Re-Assessment 1 0% Other Parent 23 16%

Reduced Timetable 5 2% Parent 11 8%

Refusal to Assess 12 5% Re-Referral 14 10%

Refusal to Attend 1 0% School 15 10%

Review 0% School Link Volunteer (SLV) 0%

Risk of Exclusion 5 2% Self Referral 1 1%

School Assessment 4 2% SNAP - Event 5 3%

School Provision 65 25% SNAP - Leaflet 4 3%

Statement 6 2% SNAP - Website 5 3%

Statutory Assessment 16 6% Social Services 6 4%

Therapy 4 2% Telephone Helpline (THL) 15 10%

Transition 7 3% Voluntary Organisation 12 8%

Transport 2 1% Youth Offending Team 0%

Tribunal 0% TOTAL 143

TOTAL 262

T
udalen 77



Vale Date reported from 01/04/2011 to 31/03/2012

MATTERS REPORTED REFERRAL TYPE AGE 

Description No. % Gender No. % Description No. %

16+ Provision 4 2% Male 54 70% 0 year 0%

Access to Services 5 3% Female 23 30% 1 year 0%

Amendment to Statement 6 4% TOTAL 77 2 year 1 1%

Annual Review 5 3% 3 year 4 5%

Appeals - Admission 0% Living Arrangements % 4 year 2 3%

Appeals - Exclusion 0% Family 76 99% 5 year 2 3%

Appeals - SEN Tribunal 2 1% Foster Carers 0% 6 year 5 6%

Benefits 1 1% Independent 0% 7 year 8 10%

Bullying 4 2% LivingArrDisplay 0% 8 year 2 3%

Cease To Maintain Statement 0% Other 1 1% 9 year 7 9%

Clinical Assessment 6 4% Refuge or Asylum Seeker 0% 10 year 5 6%

Communication Breakdown 11 7% Residential Care 0% 11 year 7 9%

Complaints 6 4% Supported Housing 0% 12 year 8 10%

Diagnosis 12 7% Travelling Family 0% 13 year 6 8%

Disagreement Resolution 0% TOTAL 77 14 year 9 12%

Discrimination 0% 15 year 6 8%

Early Years Provision 4 2% Family Language 16 year 2 3%

Exclusion-Fixed 9 5% English 76 99% 17 year 2 3%

Exclusion-Permanent 2 1% Welsh 0% 18 year 1 1%

Exclusions Illegal 5 3% Bi-Lingual 1 1% 19 year 0%

Exclusion-Voluntary/Soft 0% Other 0% 20 year 0%

Final Statement 0% TOTAL 77 21 year 0%

Grants 0% 22 year 0%

Home Education 3 2% Referral Source 23 year 0%

IEP 3 2% Childrens Commissioner 0% 24 year 0%

Local Service Provision and Practice 1 1% CLS Directory 0% TOTAL 77

Medical Assessment 9 5% CYP Partnership 0%

Medication 1 1% EP 0% AGE GROUPS No. %

NEET 0% EWO 0% 0 to 3 5 6%

No School Placement 1 1% GP/HV Therapist 2 3% 4 to 10 31 40%

Non Attendance 1 1% Health Centre/Clinic 0% 11 to 15 30 39%

Note in Lieu 1 1% Hospital 0% 16 + 11 14%

One to One Support 6 4% LEA 4 5% TOTAL 77

Placement 8 5% Local/National Government (Cllr.AM,PM) 1 1%

Proposed/Draft Statement 1 1% Multi-Agency Team 1 1%

Re-Assessment 3 2% Other Parent 4 5%

Reduced Timetable 0% Parent 10 13%

Refusal to Assess 2 1% Re-Referral 13 17%

Refusal to Attend 1 1% School 7 9%

Review 0% School Link Volunteer (SLV) 0%

Risk of Exclusion 0% Self Referral 2 3%

School Assessment 2 1% SNAP - Event 0%

School Provision 20 12% SNAP - Leaflet 7 9%

Statement 4 2% SNAP - Website 7 9%

Statutory Assessment 10 6% Social Services 4 5%

Therapy 1 1% Telephone Helpline (THL) 10 13%

Transition 1 1% Voluntary Organisation 4 5%

Transport 5 3% Youth Offending Team 1 1%

Tribunal 1 1% TOTAL 77

TOTAL 167

T
udalen 78



Bridgend Date reported from 01/04/2011 to 31/03/2012

MATTERS REPORTED REFERRAL TYPE AGE 

Description No. % Gender No. % Description No. %

16+ Provision 0% Male 56 71% 0 year 0%

Access to Services 9 5% Female 23 29% 1 year 0%

Amendment to Statement 0% TOTAL 79 2 year 2 3%

Annual Review 4 2% 3 year 2 3%

Appeals - Admission 2 1% Living Arrangements % 4 year 4 5%

Appeals - Exclusion 0% Family 76 96% 5 year 6 8%

Appeals - SEN Tribunal 0% Foster Carers 3 4% 6 year 5 6%

Benefits 1 1% Independent 0% 7 year 3 4%

Bullying 3 2% LivingArrDisplay 0% 8 year 11 14%

Cease To Maintain Statement 0% Other 0% 9 year 9 11%

Clinical Assessment 0% Refuge or Asylum Seeker 0% 10 year 5 6%

Communication Breakdown 8 5% Residential Care 0% 11 year 10 13%

Complaints 3 2% Supported Housing 0% 12 year 5 6%

Diagnosis 4 2% Travelling Family 0% 13 year 5 6%

Disagreement Resolution 0% TOTAL 79 14 year 2 3%

Discrimination 1 1% 15 year 6 8%

Early Years Provision 1 1% Family Language 16 year 4 5%

Exclusion-Fixed 3 2% English 78 99% 17 year 0%

Exclusion-Permanent 0% Welsh 1 1% 18 year 0%

Exclusions Illegal 0% Bi-Lingual 0% 19 year 0%

Exclusion-Voluntary/Soft 0% Other 0% 20 year 0%

Final Statement 0% TOTAL 79 21 year 0%

Grants 1 1% 22 year 0%

Home Education 0% Referral Source 23 year 0%

IEP 2 1% Childrens Commissioner 1 1% 24 year 0%

Local Service Provision and Practice 2 1% CLS Directory 0% TOTAL 79

Medical Assessment 1 1% CYP Partnership 0%

Medication 2 1% EP 0% AGE GROUPS No. %

NEET 2 1% EWO 0% 0 to 3 4 5%

No School Placement 0% GP/HV Therapist 1 1% 4 to 10 43 54%

Non Attendance 0% Health Centre/Clinic 5 6% 11 to 15 22 28%

Note in Lieu 0% Hospital 1 1% 16 + 10 13%

One to One Support 13 8% LEA 8 10% TOTAL 79

Placement 21 12% Local/National Government (Cllr.AM,PM) 1 1%

Proposed/Draft Statement 0% Multi-Agency Team 2 3%

Re-Assessment 6 4% Other Parent 12 15%

Reduced Timetable 0% Parent 6 8%

Refusal to Assess 0% Re-Referral 6 8%

Refusal to Attend 2 1% School 6 8%

Review 0% School Link Volunteer (SLV) 0%

Risk of Exclusion 0% Self Referral 2 3%

School Assessment 14 8% SNAP - Event 0%

School Provision 40 24% SNAP - Leaflet 1 1%

Statement 6 4% SNAP - Website 4 5%

Statutory Assessment 10 6% Social Services 5 6%

Therapy 3 2% Telephone Helpline (THL) 10 13%

Transition 3 2% Voluntary Organisation 8 10%

Transport 2 1% Youth Offending Team 0%

Tribunal 1 1% TOTAL 79

TOTAL 170

T
udalen 79



Carmarthen Date reported from 01/04/2011 to 31/03/2012

MATTERS REPORTED REFERRAL TYPE AGE 

Description No. % Gender No. % Description No. %

16+ Provision 6 3% Male 80 78% 0 year 1 1%

Access to Services 15 8% Female 22 22% 1 year 0%

Amendment to Statement 0% TOTAL 102 2 year 0%

Annual Review 1 1% 3 year 5 5%

Appeals - Admission 4 2% Living Arrangements % 4 year 5 5%

Appeals - Exclusion 0% Family 93 91% 5 year 7 7%

Appeals - SEN Tribunal 3 2% Foster Carers 5 5% 6 year 3 3%

Benefits 2 1% Independent 1 1% 7 year 9 9%

Bullying 3 2% LivingArrDisplay 0% 8 year 7 7%

Cease To Maintain Statement 0% Other 0% 9 year 4 4%

Clinical Assessment 1 1% Refuge or Asylum Seeker 2 2% 10 year 14 14%

Communication Breakdown 9 5% Residential Care 1 1% 11 year 8 8%

Complaints 0% Supported Housing 0% 12 year 12 12%

Diagnosis 11 6% Travelling Family 0% 13 year 6 6%

Disagreement Resolution 0% TOTAL 102 14 year 7 7%

Discrimination 0% 15 year 2 2%

Early Years Provision 1 1% Family Language 16 year 7 7%

Exclusion-Fixed 2 1% English 88 86% 17 year 2 2%

Exclusion-Permanent 0% Welsh 9 9% 18 year 0%

Exclusions Illegal 2 1% Bi-Lingual 5 5% 19 year 2 2%

Exclusion-Voluntary/Soft 0% Other 0% 20 year 0%

Final Statement 0% TOTAL 102 21 year 0%

Grants 1 1% 22 year 1 1%

Home Education 0% Referral Source 23 year 0%

IEP 3 2% Childrens Commissioner 1 1% 24 year 0%

Local Service Provision and Practice 10 5% CLS Directory 0% TOTAL 102

Medical Assessment 0% CYP Partnership 1 1%

Medication 0% EP 3 3% AGE GROUPS No. %

NEET 5 3% EWO 1 1% 0 to 3 6 6%

No School Placement 4 2% GP/HV Therapist 1 1% 4 to 10 49 48%

Non Attendance 2 1% Health Centre/Clinic 0% 11 to 15 33 32%

Note in Lieu 0% Hospital 2 2% 16 + 14 14%

One to One Support 2 1% LEA 11 11% TOTAL 102

Placement 19 10% Local/National Government (Cllr.AM,PM) 2 2%

Proposed/Draft Statement 0% Multi-Agency Team 13 13%

Re-Assessment 0% Other Parent 16 16%

Reduced Timetable 0% Parent 19 19%

Refusal to Assess 0% Re-Referral 8 8%

Refusal to Attend 5 3% School 2 2%

Review 2 1% School Link Volunteer (SLV) 0%

Risk of Exclusion 1 1% Self Referral 3 3%

School Assessment 5 3% SNAP - Event 0%

School Provision 31 16% SNAP - Leaflet 1 1%

Statement 3 2% SNAP - Website 2 2%

Statutory Assessment 28 14% Social Services 5 5%

Therapy 2 1% Telephone Helpline (THL) 5 5%

Transition 9 5% Voluntary Organisation 4 4%

Transport 2 1% Youth Offending Team 2 2%

Tribunal 2 1% TOTAL 102

TOTAL 196

T
udalen 80



Ceredigion Date reported from 01/04/2011 to 31/03/2012

MATTERS REPORTED REFERRAL TYPE AGE 

Description No. % Gender No. % Description No. %

16+ Provision 6 3% Male 38 66% 0 year 0%

Access to Services 4 2% Female 20 34% 1 year 0%

Amendment to Statement 6 3% TOTAL 58 2 year 1 2%

Annual Review 12 6% 3 year 3 5%

Appeals - Admission 0% Living Arrangements % 4 year 2 3%

Appeals - Exclusion 1 1% Family 54 93% 5 year 3 5%

Appeals - SEN Tribunal 0% Foster Carers 3 5% 6 year 5 9%

Benefits 0% Independent 0% 7 year 7 12%

Bullying 3 2% LivingArrDisplay 0% 8 year 3 5%

Cease To Maintain Statement 2 1% Other 0% 9 year 3 5%

Clinical Assessment 2 1% Refuge or Asylum Seeker 0% 10 year 6 10%

Communication Breakdown 7 4% Residential Care 1 2% 11 year 8 14%

Complaints 8 4% Supported Housing 0% 12 year 4 7%

Diagnosis 8 4% Travelling Family 0% 13 year 3 5%

Disagreement Resolution 1 1% TOTAL 58 14 year 3 5%

Discrimination 1 1% 15 year 1 2%

Early Years Provision 2 1% Family Language 16 year 2 3%

Exclusion-Fixed 3 2% English 43 74% 17 year 3 5%

Exclusion-Permanent 1 1% Welsh 5 9% 18 year 0%

Exclusions Illegal 0% Bi-Lingual 8 14% 19 year 1 2%

Exclusion-Voluntary/Soft 0% Other 2 3% 20 year 0%

Final Statement 1 1% TOTAL 58 21 year 0%

Grants 2 1% 22 year 0%

Home Education 1 1% Referral Source 23 year 0%

IEP 6 3% Childrens Commissioner 0% 24 year 0%

Local Service Provision and Practice 26 13% CLS Directory 0% TOTAL 58

Medical Assessment 4 2% CYP Partnership 0%

Medication 1 1% EP 0% AGE GROUPS No. %

NEET 0% EWO 0% 0 to 3 4 7%

No School Placement 0% GP/HV Therapist 1 2% 4 to 10 29 50%

Non Attendance 2 1% Health Centre/Clinic 0% 11 to 15 18 31%

Note in Lieu 0% Hospital 0% 16 + 7 12%

One to One Support 8 4% LEA 4 7% TOTAL 58

Placement 10 5% Local/National Government (Cllr.AM,PM) 0%

Proposed/Draft Statement 0% Multi-Agency Team 3 5%

Re-Assessment 5 3% Other Parent 4 7%

Reduced Timetable 2 1% Parent 6 10%

Refusal to Assess 0% Re-Referral 5 9%

Refusal to Attend 2 1% School 7 12%

Review 1 1% School Link Volunteer (SLV) 0%

Risk of Exclusion 2 1% Self Referral 1 2%

School Assessment 5 3% SNAP - Event 0%

School Provision 31 16% SNAP - Leaflet 1 2%

Statement 3 2% SNAP - Website 3 5%

Statutory Assessment 7 4% Social Services 13 22%

Therapy 2 1% Telephone Helpline (THL) 7 12%

Transition 6 3% Voluntary Organisation 3 5%

Transport 4 2% Youth Offending Team 0%

Tribunal 0% TOTAL 58

TOTAL 198

T
udalen 81



Neath Port Talbot Date reported from 01/04/2011 to 31/03/2012

MATTERS REPORTED REFERRAL TYPE AGE 

Description No. % Gender No. % Description No. %

16+ Provision 2 1% Male 83 79% 0 year 0%

Access to Services 4 2% Female 22 21% 1 year 0%

Amendment to Statement 0% TOTAL 105 2 year 3 3%

Annual Review 3 1% 3 year 10 10%

Appeals - Admission 3 1% Living Arrangements % 4 year 2 2%

Appeals - Exclusion 1 0% Family 99 94% 5 year 3 3%

Appeals - SEN Tribunal 0% Foster Carers 4 4% 6 year 11 10%

Benefits 0% Independent 0% 7 year 8 8%

Bullying 4 2% LivingArrDisplay 0% 8 year 9 9%

Cease To Maintain Statement 0% Other 2 2% 9 year 8 8%

Clinical Assessment 4 2% Refuge or Asylum Seeker 0% 10 year 5 5%

Communication Breakdown 16 8% Residential Care 0% 11 year 13 12%

Complaints 4 2% Supported Housing 0% 12 year 13 12%

Diagnosis 0% Travelling Family 0% 13 year 4 4%

Disagreement Resolution 0% TOTAL 105 14 year 9 9%

Discrimination 2 1% 15 year 4 4%

Early Years Provision 1 0% Family Language 16 year 1 1%

Exclusion-Fixed 4 2% English 102 97% 17 year 2 2%

Exclusion-Permanent 5 2% Welsh 2 2% 18 year 0%

Exclusions Illegal 2 1% Bi-Lingual 0% 19 year 0%

Exclusion-Voluntary/Soft 0% Other 1 1% 20 year 0%

Final Statement 0% TOTAL 105 21 year 0%

Grants 0% 22 year 0%

Home Education 0% Referral Source 23 year 0%

IEP 1 0% Childrens Commissioner 1 1% 24 year 0%

Local Service Provision and Practice 2 1% CLS Directory 0% TOTAL 105

Medical Assessment 0% CYP Partnership 0%

Medication 0% EP 0% AGE GROUPS No. %

NEET 0% EWO 1 1% 0 to 3 13 12%

No School Placement 0% GP/HV Therapist 1 1% 4 to 10 46 44%

Non Attendance 0% Health Centre/Clinic 5 5% 11 to 15 39 37%

Note in Lieu 3 1% Hospital 1 1% 16 + 7 7%

One to One Support 0% LEA 16 15% TOTAL 105

Placement 37 18% Local/National Government (Cllr.AM,PM) 1 1%

Proposed/Draft Statement 2 1% Multi-Agency Team 2 2%

Re-Assessment 1 0% Other Parent 21 20%

Reduced Timetable 0% Parent 5 5%

Refusal to Assess 2 1% Re-Referral 5 5%

Refusal to Attend 3 1% School 5 5%

Review 2 1% School Link Volunteer (SLV) 0%

Risk of Exclusion 0% Self Referral 1 1%

School Assessment 9 4% SNAP - Event 0%

School Provision 55 26% SNAP - Leaflet 3 3%

Statement 5 2% SNAP - Website 2 2%

Statutory Assessment 28 13% Social Services 5 5%

Therapy 0% Telephone Helpline (THL) 13 12%

Transition 1 0% Voluntary Organisation 16 15%

Transport 3 1% Youth Offending Team 1 1%

Tribunal 0% TOTAL 105

TOTAL 209

T
udalen 82



Pembrokeshire Date reported from 01/04/2011 to 31/03/2012

MATTERS REPORTED REFERRAL TYPE AGE 

Description No. % Gender No. % Description No. %

16+ Provision 0% Male 43 74% 0 year 0%

Access to Services 9 11% Female 15 26% 1 year 0%

Amendment to Statement 1 1% TOTAL 58 2 year 0%

Annual Review 0% 3 year 3 5%

Appeals - Admission 0% Living Arrangements % 4 year 3 5%

Appeals - Exclusion 0% Family 57 98% 5 year 8 14%

Appeals - SEN Tribunal 1 1% Foster Carers 1 2% 6 year 4 7%

Benefits 2 2% Independent 0% 7 year 2 3%

Bullying 2 2% LivingArrDisplay 0% 8 year 3 5%

Cease To Maintain Statement 0% Other 0% 9 year 2 3%

Clinical Assessment 0% Refuge or Asylum Seeker 0% 10 year 7 12%

Communication Breakdown 0% Residential Care 0% 11 year 5 9%

Complaints 2 2% Supported Housing 0% 12 year 5 9%

Diagnosis 2 2% Travelling Family 0% 13 year 7 12%

Disagreement Resolution 0% TOTAL 58 14 year 1 2%

Discrimination 0% 15 year 3 5%

Early Years Provision 0% Family Language 16 year 1 2%

Exclusion-Fixed 4 5% English 57 98% 17 year 2 3%

Exclusion-Permanent 0% Welsh 0% 18 year 0%

Exclusions Illegal 0% Bi-Lingual 0% 19 year 0%

Exclusion-Voluntary/Soft 0% Other 1 2% 20 year 0%

Final Statement 0% TOTAL 58 21 year 0%

Grants 0% 22 year 2 3%

Home Education 1 1% Referral Source 23 year 0%

IEP 2 2% Childrens Commissioner 1 2% 24 year 0%

Local Service Provision and Practice 0% CLS Directory 0% TOTAL 58

Medical Assessment 1 1% CYP Partnership 0%

Medication 0% EP 0% AGE GROUPS No. %

NEET 2 2% EWO 0% 0 to 3 3 5%

No School Placement 4 5% GP/HV Therapist 0% 4 to 10 29 50%

Non Attendance 0% Health Centre/Clinic 0% 11 to 15 18 31%

Note in Lieu 2 2% Hospital 0% 16 + 8 14%

One to One Support 1 1% LEA 3 5% TOTAL 58

Placement 2 2% Local/National Government (Cllr.AM,PM) 1 2%

Proposed/Draft Statement 1 1% Multi-Agency Team 3 5%

Re-Assessment 1 1% Other Parent 0%

Reduced Timetable 1 1% Parent 20 34%

Refusal to Assess 0% Re-Referral 1 2%

Refusal to Attend 3 4% School 5 9%

Review 1 1% School Link Volunteer (SLV) 0%

Risk of Exclusion 3 4% Self Referral 0%

School Assessment 2 2% SNAP - Event 1 2%

School Provision 12 15% SNAP - Leaflet 4 7%

Statement 1 1% SNAP - Website 2 3%

Statutory Assessment 16 20% Social Services 3 5%

Therapy 1 1% Telephone Helpline (THL) 2 3%

Transition 1 1% Voluntary Organisation 11 19%

Transport 1 1% Youth Offending Team 1 2%

Tribunal 0% TOTAL 58

TOTAL 82

T
udalen 83



Powys Date reported from 01/04/2011 to 31/03/2012

MATTERS REPORTED REFERRAL TYPE AGE 

Description No. % Gender No. % Description No. %

16+ Provision 3 3% Male 28 70% 0 year 0%

Access to Services 7 7% Female 12 30% 1 year 0%

Amendment to Statement 1 1% TOTAL 40 2 year 0%

Annual Review 0% 3 year 2 5%

Appeals - Admission 0% Living Arrangements % 4 year 3 8%

Appeals - Exclusion 0% Family 40 100% 5 year 3 8%

Appeals - SEN Tribunal 1 1% Foster Carers 0% 6 year 1 3%

Benefits 1 1% Independent 0% 7 year 4 10%

Bullying 3 3% LivingArrDisplay 0% 8 year 4 10%

Cease To Maintain Statement 0% Other 0% 9 year 4 10%

Clinical Assessment 1 1% Refuge or Asylum Seeker 0% 10 year 3 8%

Communication Breakdown 8 8% Residential Care 0% 11 year 2 5%

Complaints 3 3% Supported Housing 0% 12 year 3 8%

Diagnosis 3 3% Travelling Family 0% 13 year 2 5%

Disagreement Resolution 0% TOTAL 40 14 year 2 5%

Discrimination 1 1% 15 year 2 5%

Early Years Provision 0% Family Language 16 year 5 13%

Exclusion-Fixed 2 2% English 34 85% 17 year 0%

Exclusion-Permanent 3 3% Welsh 2 5% 18 year 0%

Exclusions Illegal 0% Bi-Lingual 4 10% 19 year 0%

Exclusion-Voluntary/Soft 0% Other 0% 20 year 0%

Final Statement 0% TOTAL 40 21 year 0%

Grants 1 1% 22 year 0%

Home Education 0% Referral Source 23 year 0%

IEP 2 2% Childrens Commissioner 0% 24 year 0%

Local Service Provision and Practice 4 4% CLS Directory 0% TOTAL 40

Medical Assessment 0% CYP Partnership 0%

Medication 0% EP 0% AGE GROUPS No. %

NEET 1 1% EWO 0% 0 to 3 2 5%

No School Placement 1 1% GP/HV Therapist 0% 4 to 10 22 55%

Non Attendance 0% Health Centre/Clinic 0% 11 to 15 9 23%

Note in Lieu 1 1% Hospital 0% 16 + 7 18%

One to One Support 5 5% LEA 5 13% TOTAL 40

Placement 1 1% Local/National Government (Cllr.AM,PM) 0%

Proposed/Draft Statement 2 2% Multi-Agency Team 1 3%

Re-Assessment 0% Other Parent 3 8%

Reduced Timetable 1 1% Parent 3 8%

Refusal to Assess 0% Re-Referral 4 10%

Refusal to Attend 0% School 6 15%

Review 0% School Link Volunteer (SLV) 0%

Risk of Exclusion 1 1% Self Referral 0%

School Assessment 2 2% SNAP - Event 2 5%

School Provision 19 19% SNAP - Leaflet 5 13%

Statement 1 1% SNAP - Website 2 5%

Statutory Assessment 18 18% Social Services 2 5%

Therapy 0% Telephone Helpline (THL) 5 13%

Transition 1 1% Voluntary Organisation 2 5%

Transport 1 1% Youth Offending Team 0%

Tribunal 1 1% TOTAL 40

TOTAL 100

T
udalen 84



Swansea Date reported from 01/04/2011 to 31/03/2012

MATTERS REPORTED REFERRAL TYPE AGE 

Description No. % Gender No. % Description No. %

16+ Provision 8 2% Male 192 76% 0 year 2 1%

Access to Services 37 8% Female 62 24% 1 year 0%

Amendment to Statement 6 1% TOTAL 254 2 year 18 7%

Annual Review 18 4% 3 year 18 7%

Appeals - Admission 1 0% Living Arrangements % 4 year 21 8%

Appeals - Exclusion 2 0% Family 248 98% 5 year 9 4%

Appeals - SEN Tribunal 3 1% Foster Carers 6 2% 6 year 15 6%

Benefits 6 1% Independent 0% 7 year 21 8%

Bullying 4 1% LivingArrDisplay 0% 8 year 21 8%

Cease To Maintain Statement 0% Other 0% 9 year 12 5%

Clinical Assessment 10 2% Refuge or Asylum Seeker 0% 10 year 13 5%

Communication Breakdown 7 2% Residential Care 0% 11 year 21 8%

Complaints 4 1% Supported Housing 0% 12 year 17 7%

Diagnosis 16 3% Travelling Family 0% 13 year 21 8%

Disagreement Resolution 1 0% TOTAL 254 14 year 21 8%

Discrimination 1 0% 15 year 11 4%

Early Years Provision 3 1% Family Language 16 year 8 3%

Exclusion-Fixed 26 6% English 242 95% 17 year 1 0%

Exclusion-Permanent 1 0% Welsh 4 2% 18 year 1 0%

Exclusions Illegal 3 1% Bi-Lingual 2 1% 19 year 1 0%

Exclusion-Voluntary/Soft 0% Other 6 2% 20 year 0%

Final Statement 1 0% TOTAL 254 21 year 0%

Grants 13 3% 22 year 1 0%

Home Education 0% Referral Source 23 year 1 0%

IEP 2 0% Childrens Commissioner 1 0% 24 year 0%

Local Service Provision and Practice 7 2% CLS Directory 0% TOTAL 254

Medical Assessment 3 1% CYP Partnership 0%

Medication 2 0% EP 0% AGE GROUPS No. %

NEET 2 0% EWO 7 3% 0 to 3 38 15%

No School Placement 1 0% GP/HV Therapist 7 3% 4 to 10 112 44%

Non Attendance 1 0% Health Centre/Clinic 11 4% 11 to 15 80 31%

Note in Lieu 1 0% Hospital 1 0% 16 + 24 9%

One to One Support 11 2% LEA 33 13% TOTAL 254

Placement 59 13% Local/National Government (Cllr.AM,PM) 1 0%

Proposed/Draft Statement 1 0% Multi-Agency Team 10 4%

Re-Assessment 4 1% Other Parent 72 28%

Reduced Timetable 6 1% Parent 4 2%

Refusal to Assess 9 2% Re-Referral 23 9%

Refusal to Attend 3 1% School 32 13%

Review 8 2% School Link Volunteer (SLV) 1 0%

Risk of Exclusion 0% Self Referral 0%

School Assessment 16 3% SNAP - Event 5 2%

School Provision 66 14% SNAP - Leaflet 0%

Statement 25 5% SNAP - Website 3 1%

Statutory Assessment 49 11% Social Services 26 10%

Therapy 1 0% Telephone Helpline (THL) 9 4%

Transition 9 2% Voluntary Organisation 6 2%

Transport 6 1% Youth Offending Team 2 1%

Tribunal 3 1% TOTAL 254

TOTAL 466

T
udalen 85



Blaenau Gwent Date reported from 01/04/2011 to 31/03/2012

MATTERS REPORTED REFERRAL TYPE AGE 

Description No. % Gender No. % Description No. %

16+ Provision 1 1% Male 51 74% 0 year 0%

Access to Services 3 2% Female 18 26% 1 year 0%

Amendment to Statement 6 4% TOTAL 69 2 year 0%

Annual Review 10 7% 3 year 2 3%

Appeals - Admission 2 1% Living Arrangements % 4 year 5 7%

Appeals - Exclusion 0% Family 68 99% 5 year 3 4%

Appeals - SEN Tribunal 0% Foster Carers 0% 6 year 5 7%

Benefits 0% Independent 0% 7 year 7 10%

Bullying 7 5% LivingArrDisplay 0% 8 year 7 10%

Cease To Maintain Statement 0% Other 1 1% 9 year 1 1%

Clinical Assessment 6 4% Refuge or Asylum Seeker 0% 10 year 2 3%

Communication Breakdown 4 3% Residential Care 0% 11 year 1 1%

Complaints 4 3% Supported Housing 0% 12 year 7 10%

Diagnosis 0% Travelling Family 0% 13 year 4 6%

Disagreement Resolution 0% TOTAL 69 14 year 2 3%

Discrimination 2 1% 15 year 11 16%

Early Years Provision 0% Family Language 16 year 6 9%

Exclusion-Fixed 1 1% English 68 99% 17 year 6 9%

Exclusion-Permanent 0% Welsh 0% 18 year 0%

Exclusions Illegal 1 1% Bi-Lingual 0% 19 year 0%

Exclusion-Voluntary/Soft 0% Other 1 1% 20 year 0%

Final Statement 0% TOTAL 69 21 year 0%

Grants 0% 22 year 0%

Home Education 1 1% Referral Source 23 year 0%

IEP 1 1% Childrens Commissioner 0% 24 year 0%

Local Service Provision and Practice 4 3% CLS Directory 1 1% TOTAL 69

Medical Assessment 0% CYP Partnership 0%

Medication 0% EP 0% AGE GROUPS No. %

NEET 13 9% EWO 0% 0 to 3 2 3%

No School Placement 2 1% GP/HV Therapist 1 1% 4 to 10 30 43%

Non Attendance 2 1% Health Centre/Clinic 1 1% 11 to 15 14 20%

Note in Lieu 1 1% Hospital 0% 16 + 23 33%

One to One Support 1 1% LEA 10 14% TOTAL 69

Placement 17 11% Local/National Government (Cllr.AM,PM) 0%

Proposed/Draft Statement 3 2% Multi-Agency Team 2 3%

Re-Assessment 0% Other Parent 9 13%

Reduced Timetable 0% Parent 3 4%

Refusal to Assess 3 2% Re-Referral 10 14%

Refusal to Attend 1 1% School 1 1%

Review 3 2% School Link Volunteer (SLV) 0%

Risk of Exclusion 1 1% Self Referral 3 4%

School Assessment 1 1% SNAP - Event 0%

School Provision 32 22% SNAP - Leaflet 1 1%

Statement 2 1% SNAP - Website 1 1%

Statutory Assessment 9 6% Social Services 4 6%

Therapy 0% Telephone Helpline (THL) 7 10%

Transition 3 2% Voluntary Organisation 15 22%

Transport 1 1% Youth Offending Team 0%

Tribunal 0% TOTAL 69

TOTAL 148

T
udalen 86



Caerphilly Date reported from 01/04/2011 to 31/03/2012

MATTERS REPORTED REFERRAL TYPE AGE 

Description No. % Gender No. % Description No. %

16+ Provision 5 2% Male 115 68% 0 year 1 1%

Access to Services 16 5% Female 54 32% 1 year 0%

Amendment to Statement 2 1% TOTAL 169 2 year 3 2%

Annual Review 14 5% 3 year 8 5%

Appeals - Admission 2 1% Living Arrangements % 4 year 9 5%

Appeals - Exclusion 1 0% Family 163 96% 5 year 9 5%

Appeals - SEN Tribunal 2 1% Foster Carers 6 4% 6 year 7 4%

Benefits 0% Independent 0% 7 year 19 11%

Bullying 14 5% LivingArrDisplay 0% 8 year 13 8%

Cease To Maintain Statement 0% Other 1 1% 9 year 23 14%

Clinical Assessment 1 0% Refuge or Asylum Seeker 0% 10 year 15 9%

Communication Breakdown 13 4% Residential Care 0% 11 year 13 8%

Complaints 4 1% Supported Housing 0% 12 year 16 9%

Diagnosis 3 1% Travelling Family 0% 13 year 17 10%

Disagreement Resolution 0% TOTAL 170 14 year 8 5%

Discrimination 4 1% 15 year 5 3%

Early Years Provision 4 1% Family Language 16 year 1 1%

Exclusion-Fixed 25 8% English 164 97% 17 year 1 1%

Exclusion-Permanent 2 1% Welsh 2 1% 18 year 0%

Exclusions Illegal 2 1% Bi-Lingual 1 1% 19 year 1 1%

Exclusion-Voluntary/Soft 0% Other 2 1% 20 year 0%

Final Statement 0% TOTAL 169 21 year 0%

Grants 0% 22 year 0%

Home Education 1 0% Referral Source 23 year 0%

IEP 3 1% Childrens Commissioner 0% 24 year 0%

Local Service Provision and Practice 33 11% CLS Directory 0% TOTAL 169

Medical Assessment 2 1% CYP Partnership 0%

Medication 0% EP 0% AGE GROUPS No. %

NEET 1 0% EWO 1 1% 0 to 3 12 7%

No School Placement 4 1% GP/HV Therapist 8 5% 4 to 10 95 56%

Non Attendance 5 2% Health Centre/Clinic 1 1% 11 to 15 54 32%

Note in Lieu 0% Hospital 2 1% 16 + 8 5%

One to One Support 17 6% LEA 10 6% TOTAL 169

Placement 37 12% Local/National Government (Cllr.AM,PM) 0%

Proposed/Draft Statement 2 1% Multi-Agency Team 15 9%

Re-Assessment 1 0% Other Parent 16 9%

Reduced Timetable 3 1% Parent 32 19%

Refusal to Assess 5 2% Re-Referral 16 9%

Refusal to Attend 4 1% School 19 11%

Review 1 0% School Link Volunteer (SLV) 0%

Risk of Exclusion 2 1% Self Referral 5 3%

School Assessment 5 2% SNAP - Event 2 1%

School Provision 42 14% SNAP - Leaflet 6 4%

Statement 7 2% SNAP - Website 3 2%

Statutory Assessment 6 2% Social Services 9 5%

Therapy 0% Telephone Helpline (THL) 12 7%

Transition 10 3% Voluntary Organisation 9 5%

Transport 4 1% Youth Offending Team 3 2%

Tribunal 0% TOTAL 169

TOTAL 309

T
udalen 87



Merthyr Date reported from 01/04/2011 to 31/03/2012

MATTERS REPORTED REFERRAL TYPE AGE 

Description No. % Gender No. % Description No. %

16+ Provision 1 1% Male 55 73% 0 year 0%

Access to Services 11 9% Female 20 27% 1 year 0%

Amendment to Statement 1 1% TOTAL 75 2 year 1 1%

Annual Review 0% 3 year 4 5%

Appeals - Admission 0% Living Arrangements % 4 year 6 8%

Appeals - Exclusion 0% Family 71 95% 5 year 3 4%

Appeals - SEN Tribunal 0% Foster Carers 4 5% 6 year 8 11%

Benefits 0% Independent 0% 7 year 9 12%

Bullying 4 3% LivingArrDisplay 0% 8 year 6 8%

Cease To Maintain Statement 0% Other 0% 9 year 6 8%

Clinical Assessment 1 1% Refuge or Asylum Seeker 0% 10 year 8 11%

Communication Breakdown 6 5% Residential Care 0% 11 year 5 7%

Complaints 3 3% Supported Housing 0% 12 year 6 8%

Diagnosis 1 1% Travelling Family 0% 13 year 5 7%

Disagreement Resolution 0% TOTAL 75 14 year 2 3%

Discrimination 3 3% 15 year 2 3%

Early Years Provision 3 3% Family Language 16 year 3 4%

Exclusion-Fixed 12 10% English 74 99% 17 year 0%

Exclusion-Permanent 2 2% Welsh 1 1% 18 year 1 1%

Exclusions Illegal 1 1% Bi-Lingual 0% 19 year 0%

Exclusion-Voluntary/Soft 0% Other 0% 20 year 0%

Final Statement 0% TOTAL 75 21 year 0%

Grants 0% 22 year 0%

Home Education 1 1% Referral Source 23 year 0%

IEP 0% Childrens Commissioner 1 1% 24 year 0%

Local Service Provision and Practice 24 20% CLS Directory 0% TOTAL 75

Medical Assessment 1 1% CYP Partnership 0%

Medication 0% EP 2 3% AGE GROUPS No. %

NEET 0% EWO 1 1% 0 to 3 5 7%

No School Placement 1 1% GP/HV Therapist 4 5% 4 to 10 46 61%

Non Attendance 0% Health Centre/Clinic 2 3% 11 to 15 18 24%

Note in Lieu 0% Hospital 0% 16 + 6 8%

One to One Support 2 2% LEA 2 3% TOTAL 75

Placement 5 4% Local/National Government (Cllr.AM,PM) 0%

Proposed/Draft Statement 0% Multi-Agency Team 17 23%

Re-Assessment 0% Other Parent 16 21%

Reduced Timetable 0% Parent 4 5%

Refusal to Assess 0% Re-Referral 3 4%

Refusal to Attend 1 1% School 6 8%

Review 0% School Link Volunteer (SLV) 0%

Risk of Exclusion 2 2% Self Referral 0%

School Assessment 3 3% SNAP - Event 6 8%

School Provision 11 9% SNAP - Leaflet 1 1%

Statement 3 3% SNAP - Website 1 1%

Statutory Assessment 7 6% Social Services 1 1%

Therapy 1 1% Telephone Helpline (THL) 5 7%

Transition 5 4% Voluntary Organisation 3 4%

Transport 3 3% Youth Offending Team 0%

Tribunal 0% TOTAL 75

TOTAL 119

T
udalen 88



RCT Date reported from 01/04/2011 to 31/03/2012

MATTERS REPORTED REFERRAL TYPE AGE 

Description No. % Gender No. % Description No. %

16+ Provision 6 2% Male 147 72% 0 year 0%

Access to Services 18 6% Female 56 28% 1 year 1 0%

Amendment to Statement 3 1% TOTAL 203 2 year 3 1%

Annual Review 8 2% 3 year 14 7%

Appeals - Admission 0% Living Arrangements % 4 year 8 4%

Appeals - Exclusion 1 0% Family 198 98% 5 year 2 1%

Appeals - SEN Tribunal 1 0% Foster Carers 1 0% 6 year 16 8%

Benefits 2 1% Independent 1 0% 7 year 19 9%

Bullying 13 4% LivingArrDisplay 0% 8 year 16 8%

Cease To Maintain Statement 0% Other 0% 9 year 24 12%

Clinical Assessment 1 0% Refuge or Asylum Seeker 0% 10 year 17 8%

Communication Breakdown 3 1% Residential Care 3 1% 11 year 17 8%

Complaints 9 3% Supported Housing 0% 12 year 16 8%

Diagnosis 9 3% Travelling Family 0% 13 year 17 8%

Disagreement Resolution 0% TOTAL 203 14 year 9 4%

Discrimination 1 0% 15 year 9 4%

Early Years Provision 2 1% Family Language 16 year 6 3%

Exclusion-Fixed 12 4% English 194 96% 17 year 2 1%

Exclusion-Permanent 1 0% Welsh 1 0% 18 year 3 1%

Exclusions Illegal 3 1% Bi-Lingual 2 1% 19 year 1 0%

Exclusion-Voluntary/Soft 0% Other 6 3% 20 year 1 0%

Final Statement 1 0% TOTAL 203 21 year 0%

Grants 0% 22 year 2 1%

Home Education 0% Referral Source 23 year 0%

IEP 1 0% Childrens Commissioner 1 0% 24 year 0%

Local Service Provision and Practice 36 11% CLS Directory 0% TOTAL 203

Medical Assessment 4 1% CYP Partnership 0%

Medication 0% EP 7 3% AGE GROUPS No. %

NEET 2 1% EWO 0% 0 to 3 18 9%

No School Placement 3 1% GP/HV Therapist 7 3% 4 to 10 102 50%

Non Attendance 7 2% Health Centre/Clinic 7 3% 11 to 15 59 29%

Note in Lieu 3 1% Hospital 0% 16 + 24 12%

One to One Support 7 2% LEA 20 10% TOTAL 203

Placement 49 15% Local/National Government (Cllr.AM,PM) 0%

Proposed/Draft Statement 7 2% Multi-Agency Team 8 4%

Re-Assessment 2 1% Other Parent 33 16%

Reduced Timetable 0% Parent 27 13%

Refusal to Assess 0% Re-Referral 14 7%

Refusal to Attend 5 2% School 13 6%

Review 0% School Link Volunteer (SLV) 0%

Risk of Exclusion 8 2% Self Referral 4 2%

School Assessment 8 2% SNAP - Event 6 3%

School Provision 48 15% SNAP - Leaflet 9 4%

Statement 4 1% SNAP - Website 5 2%

Statutory Assessment 23 7% Social Services 21 10%

Therapy 1 0% Telephone Helpline (THL) 12 6%

Transition 6 2% Voluntary Organisation 6 3%

Transport 7 2% Youth Offending Team 3 1%

Tribunal 2 1% TOTAL 203

TOTAL 327

T
udalen 89



Torfaen Date reported from 01/04/2011 to 31/03/2012

MATTERS REPORTED REFERRAL TYPE AGE 

Description No. % Gender No. % Description No. %

16+ Provision 0% Male 79 72% 0 year 0%

Access to Services 4 2% Female 31 28% 1 year 0%

Amendment to Statement 1 0% TOTAL 110 2 year 0%

Annual Review 5 2% 3 year 3 3%

Appeals - Admission 0% Living Arrangements % 4 year 8 7%

Appeals - Exclusion 0% Family 109 99% 5 year 4 4%

Appeals - SEN Tribunal 2 1% Foster Carers 1 1% 6 year 8 7%

Benefits 0% Independent 0% 7 year 6 5%

Bullying 7 3% LivingArrDisplay 0% 8 year 8 7%

Cease To Maintain Statement 0% Other 0% 9 year 6 5%

Clinical Assessment 1 0% Refuge or Asylum Seeker 0% 10 year 5 5%

Communication Breakdown 4 2% Residential Care 0% 11 year 4 4%

Complaints 5 2% Supported Housing 0% 12 year 11 10%

Diagnosis 3 1% Travelling Family 0% 13 year 14 13%

Disagreement Resolution 2 1% TOTAL 110 14 year 14 13%

Discrimination 2 1% 15 year 14 13%

Early Years Provision 1 0% Family Language 16 year 4 4%

Exclusion-Fixed 7 3% English 104 95% 17 year 0%

Exclusion-Permanent 1 0% Welsh 4 4% 18 year 0%

Exclusions Illegal 6 3% Bi-Lingual 1 1% 19 year 1 1%

Exclusion-Voluntary/Soft 0% Other 1 1% 20 year 0%

Final Statement 0% TOTAL 110 21 year 0%

Grants 0% 22 year 0%

Home Education 0% Referral Source 23 year 0%

IEP 1 0% Childrens Commissioner 2 2% 24 year 0%

Local Service Provision and Practice 3 1% CLS Directory 0% TOTAL 110

Medical Assessment 1 0% CYP Partnership 0%

Medication 0% EP 0% AGE GROUPS No. %

NEET 3 1% EWO 0% 0 to 3 3 3%

No School Placement 1 0% GP/HV Therapist 0% 4 to 10 45 41%

Non Attendance 2 1% Health Centre/Clinic 3 3% 11 to 15 43 39%

Note in Lieu 0% Hospital 0% 16 + 19 17%

One to One Support 5 2% LEA 12 11% TOTAL 110

Placement 8 4% Local/National Government (Cllr.AM,PM) 0%

Proposed/Draft Statement 5 2% Multi-Agency Team 4 4%

Re-Assessment 0% Other Parent 7 6%

Reduced Timetable 4 2% Parent 4 4%

Refusal to Assess 2 1% Re-Referral 3 3%

Refusal to Attend 4 2% School 31 28%

Review 3 1% School Link Volunteer (SLV) 1 1%

Risk of Exclusion 33 16% Self Referral 1 1%

School Assessment 1 0% SNAP - Event 2 2%

School Provision 53 26% SNAP - Leaflet 8 7%

Statement 0% SNAP - Website 1 1%

Statutory Assessment 19 9% Social Services 5 5%

Therapy 0% Telephone Helpline (THL) 9 8%

Transition 4 2% Voluntary Organisation 17 15%

Transport 2 1% Youth Offending Team 0%

Tribunal 0% TOTAL 110

TOTAL 205

T
udalen 90



Conwy Date reported from 01/04/2011 to 31/03/2012

MATTERS REPORTED REFERRAL TYPE AGE 

Description No. % Gender No. % Description No. %

16+ Provision 1 1% Male 38 69% 0 year 1 2%

Access to Services 1 1% Female 17 31% 1 year 0%

Amendment to Statement 0% TOTAL 55 2 year 0%

Annual Review 3 3% 3 year 5 9%

Appeals - Admission 0% Living Arrangements % 4 year 1 2%

Appeals - Exclusion 0% Family 54 98% 5 year 2 4%

Appeals - SEN Tribunal 1 1% Foster Carers 1 2% 6 year 3 5%

Benefits 0% Independent 0% 7 year 1 2%

Bullying 3 3% LivingArrDisplay 0% 8 year 5 9%

Cease To Maintain Statement 0% Other 0% 9 year 7 13%

Clinical Assessment 0% Refuge or Asylum Seeker 0% 10 year 6 11%

Communication Breakdown 1 1% Residential Care 0% 11 year 4 7%

Complaints 4 4% Supported Housing 0% 12 year 4 7%

Diagnosis 0% Travelling Family 0% 13 year 3 5%

Disagreement Resolution 0% TOTAL 55 14 year 5 9%

Discrimination 1 1% 15 year 5 9%

Early Years Provision 0% Family Language 16 year 1 2%

Exclusion-Fixed 7 8% English 46 84% 17 year 1 2%

Exclusion-Permanent 1 1% Welsh 4 7% 18 year 0%

Exclusions Illegal 3 3% Bi-Lingual 4 7% 19 year 0%

Exclusion-Voluntary/Soft 0% Other 1 2% 20 year 0%

Final Statement 0% TOTAL 55 21 year 0%

Grants 1 1% 22 year 1 2%

Home Education 0% Referral Source 23 year 0%

IEP 0% Childrens Commissioner 1 2% 24 year 0%

Local Service Provision and Practice 0% CLS Directory 0% TOTAL 55

Medical Assessment 0% CYP Partnership 1 2%

Medication 0% EP 2 4% AGE GROUPS No. %

NEET 1 1% EWO 0% 0 to 3 6 11%

No School Placement 1 1% GP/HV Therapist 1 2% 4 to 10 25 45%

Non Attendance 1 1% Health Centre/Clinic 2 4% 11 to 15 16 29%

Note in Lieu 0% Hospital 0% 16 + 8 15%

One to One Support 1 1% LEA 6 11% TOTAL 55

Placement 12 13% Local/National Government (Cllr.AM,PM) 0%

Proposed/Draft Statement 1 1% Multi-Agency Team 3 5%

Re-Assessment 3 3% Other Parent 4 7%

Reduced Timetable 0% Parent 4 7%

Refusal to Assess 1 1% Re-Referral 2 4%

Refusal to Attend 2 2% School 9 16%

Review 2 2% School Link Volunteer (SLV) 0%

Risk of Exclusion 2 2% Self Referral 2 4%

School Assessment 0% SNAP - Event 1 2%

School Provision 23 25% SNAP - Leaflet 1 2%

Statement 4 4% SNAP - Website 6 11%

Statutory Assessment 4 4% Social Services 1 2%

Therapy 0% Telephone Helpline (THL) 7 13%

Transition 3 3% Voluntary Organisation 2 4%

Transport 1 1% Youth Offending Team 0%

Tribunal 2 2% TOTAL 55

TOTAL 91

T
udalen 91



Denbigh Date reported from 01/04/2011 to 31/03/2012

MATTERS REPORTED REFERRAL TYPE AGE 

Description No. % Gender No. % Description No. %

16+ Provision 1 1% Male 48 67% 0 year 2 3%

Access to Services 20 21% Female 24 33% 1 year 0%

Amendment to Statement 1 1% TOTAL 72 2 year 0%

Annual Review 3 3% 3 year 1 1%

Appeals - Admission 0% Living Arrangements % 4 year 2 3%

Appeals - Exclusion 0% Family 68 94% 5 year 3 4%

Appeals - SEN Tribunal 0% Foster Carers 3 4% 6 year 1 1%

Benefits 0% Independent 1 1% 7 year 2 3%

Bullying 3 3% LivingArrDisplay 0% 8 year 0%

Cease To Maintain Statement 0% Other 0% 9 year 2 3%

Clinical Assessment 1 1% Refuge or Asylum Seeker 0% 10 year 9 13%

Communication Breakdown 2 2% Residential Care 0% 11 year 5 7%

Complaints 2 2% Supported Housing 0% 12 year 8 11%

Diagnosis 2 2% Travelling Family 0% 13 year 4 6%

Disagreement Resolution 0% TOTAL 72 14 year 13 18%

Discrimination 0% 15 year 6 8%

Early Years Provision 1 1% Family Language 16 year 9 13%

Exclusion-Fixed 5 5% English 70 97% 17 year 3 4%

Exclusion-Permanent 0% Welsh 0% 18 year 1 1%

Exclusions Illegal 1 1% Bi-Lingual 2 3% 19 year 0%

Exclusion-Voluntary/Soft 0% Other 0% 20 year 0%

Final Statement 0% TOTAL 72 21 year 0%

Grants 2 2% 22 year 1 1%

Home Education 0% Referral Source 23 year 0%

IEP 0% Childrens Commissioner 0% 24 year 0%

Local Service Provision and Practice 1 1% CLS Directory 1 1% TOTAL 72

Medical Assessment 0% CYP Partnership 0%

Medication 0% EP 3 4% AGE GROUPS No. %

NEET 1 1% EWO 1 1% 0 to 3 3 4%

No School Placement 0% GP/HV Therapist 0% 4 to 10 19 26%

Non Attendance 0% Health Centre/Clinic 1 1% 11 to 15 30 42%

Note in Lieu 1 1% Hospital 0% 16 + 20 28%

One to One Support 0% LEA 7 10% TOTAL 72

Placement 8 8% Local/National Government (Cllr.AM,PM) 2 3%

Proposed/Draft Statement 4 4% Multi-Agency Team 0%

Re-Assessment 0% Other Parent 4 6%

Reduced Timetable 1 1% Parent 7 10%

Refusal to Assess 0% Re-Referral 2 3%

Refusal to Attend 0% School 5 7%

Review 0% School Link Volunteer (SLV) 0%

Risk of Exclusion 1 1% Self Referral 0%

School Assessment 1 1% SNAP - Event 21 29%

School Provision 18 19% SNAP - Leaflet 4 6%

Statement 2 2% SNAP - Website 2 3%

Statutory Assessment 5 5% Social Services 2 3%

Therapy 0% Telephone Helpline (THL) 4 6%

Transition 4 4% Voluntary Organisation 6 8%

Transport 4 4% Youth Offending Team 0%

Tribunal 0% TOTAL 72

TOTAL 95

T
udalen 92



Flintshire Date reported from 01/04/2011 to 31/03/2012

MATTERS REPORTED REFERRAL TYPE AGE 

Description No. % Gender No. % Description No. %

16+ Provision 0% Male 2 67% 0 year 0%

Access to Services 0% Female 1 33% 1 year 0%

Amendment to Statement 0% TOTAL 3 2 year 0%

Annual Review 0% 3 year 0%

Appeals - Admission 0% Living Arrangements % 4 year 0%

Appeals - Exclusion 0% Family 3 100% 5 year 0%

Appeals - SEN Tribunal 0% Foster Carers 0% 6 year 0%

Benefits 0% Independent 0% 7 year 0%

Bullying 0% LivingArrDisplay 0% 8 year 0%

Cease To Maintain Statement 0% Other 0% 9 year 1 33%

Clinical Assessment 0% Refuge or Asylum Seeker 0% 10 year 0%

Communication Breakdown 0% Residential Care 0% 11 year 0%

Complaints 1 17% Supported Housing 0% 12 year 0%

Diagnosis 1 17% Travelling Family 0% 13 year 0%

Disagreement Resolution 0% TOTAL 3 14 year 1 33%

Discrimination 0% 15 year 1 33%

Early Years Provision 0% Family Language 16 year 0%

Exclusion-Fixed 0% English 3 100% 17 year 0%

Exclusion-Permanent 0% Welsh 0% 18 year 0%

Exclusions Illegal 0% Bi-Lingual 0% 19 year 0%

Exclusion-Voluntary/Soft 0% Other 0% 20 year 0%

Final Statement 0% TOTAL 3 21 year 0%

Grants 0% 22 year 0%

Home Education 1 17% Referral Source 23 year 0%

IEP 0% Childrens Commissioner 0% 24 year 0%

Local Service Provision and Practice 0% CLS Directory 0% TOTAL 3

Medical Assessment 0% CYP Partnership 0%

Medication 0% EP 0% AGE GROUPS No. %

NEET 0% EWO 0% 0 to 3 0 0%

No School Placement 0% GP/HV Therapist 0% 4 to 10 1 33%

Non Attendance 1 17% Health Centre/Clinic 0% 11 to 15 1 33%

Note in Lieu 0% Hospital 0% 16 + 1 33%

One to One Support 0% LEA 0% TOTAL 3

Placement 0% Local/National Government (Cllr.AM,PM) 0%

Proposed/Draft Statement 1 17% Multi-Agency Team 0%

Re-Assessment 0% Other Parent 0%

Reduced Timetable 0% Parent 2 67%

Refusal to Assess 0% Re-Referral 0%

Refusal to Attend 0% School 0%

Review 0% School Link Volunteer (SLV) 0%

Risk of Exclusion 0% Self Referral 0%

School Assessment 0% SNAP - Event 0%

School Provision 1 17% SNAP - Leaflet 0%

Statement 0% SNAP - Website 0%

Statutory Assessment 0% Social Services 0%

Therapy 0% Telephone Helpline (THL) 1 33%

Transition 0% Voluntary Organisation 0%

Transport 0% Youth Offending Team 0%

Tribunal 0% TOTAL 3

TOTAL 6

T
udalen 93



Gwynedd Date reported from 01/04/2011 to 31/03/2012

MATTERS REPORTED REFERRAL TYPE AGE 

Description No. % Gender No. % Description No. %

16+ Provision 1 0% Male 132 74% 0 year 1 1%

Access to Services 9 3% Female 46 26% 1 year 0%

Amendment to Statement 2 1% TOTAL 178 2 year 5 3%

Annual Review 26 9% 3 year 14 8%

Appeals - Admission 2 1% Living Arrangements % 4 year 16 9%

Appeals - Exclusion 1 0% Family 174 98% 5 year 14 8%

Appeals - SEN Tribunal 1 0% Foster Carers 4 2% 6 year 8 4%

Benefits 0% Independent 0% 7 year 10 6%

Bullying 1 0% LivingArrDisplay 0% 8 year 18 10%

Cease To Maintain Statement 1 0% Other 0% 9 year 17 10%

Clinical Assessment 0% Refuge or Asylum Seeker 0% 10 year 14 8%

Communication Breakdown 6 2% Residential Care 0% 11 year 20 11%

Complaints 9 3% Supported Housing 0% 12 year 16 9%

Diagnosis 4 1% Travelling Family 0% 13 year 7 4%

Disagreement Resolution 0% TOTAL 178 14 year 8 4%

Discrimination 0% 15 year 7 4%

Early Years Provision 6 2% Family Language 16 year 1 1%

Exclusion-Fixed 3 1% English 66 37% 17 year 1 1%

Exclusion-Permanent 5 2% Welsh 80 45% 18 year 0%

Exclusions Illegal 0% Bi-Lingual 31 17% 19 year 0%

Exclusion-Voluntary/Soft 0% Other 1 1% 20 year 1 1%

Final Statement 0% TOTAL 178 21 year 0%

Grants 0% 22 year 0%

Home Education 0% Referral Source 23 year 0%

IEP 0% Childrens Commissioner 0% 24 year 0%

Local Service Provision and Practice 1 0% CLS Directory 0% TOTAL 178

Medical Assessment 2 1% CYP Partnership 0%

Medication 0% EP 12 7% AGE GROUPS No. %

NEET 0% EWO 4 2% 0 to 3 20 11%

No School Placement 1 0% GP/HV Therapist 6 3% 4 to 10 97 54%

Non Attendance 1 0% Health Centre/Clinic 6 3% 11 to 15 51 29%

Note in Lieu 2 1% Hospital 0% 16 + 10 6%

One to One Support 15 5% LEA 19 11% TOTAL 178

Placement 37 12% Local/National Government (Cllr.AM,PM) 0%

Proposed/Draft Statement 12 4% Multi-Agency Team 6 3%

Re-Assessment 1 0% Other Parent 19 11%

Reduced Timetable 0% Parent 6 3%

Refusal to Assess 1 0% Re-Referral 6 3%

Refusal to Attend 3 1% School 60 34%

Review 6 2% School Link Volunteer (SLV) 0%

Risk of Exclusion 7 2% Self Referral 2 1%

School Assessment 1 0% SNAP - Event 2 1%

School Provision 62 21% SNAP - Leaflet 4 2%

Statement 3 1% SNAP - Website 2 1%

Statutory Assessment 44 15% Social Services 11 6%

Therapy 0% Telephone Helpline (THL) 7 4%

Transition 14 5% Voluntary Organisation 5 3%

Transport 6 2% Youth Offending Team 1 1%

Tribunal 1 0% TOTAL 178

TOTAL 297

T
udalen 94



Wrexham Date reported from 01/04/2011 to 31/03/2012

MATTERS REPORTED REFERRAL TYPE AGE 

Description No. % Gender No. % Description No. %

16+ Provision 0% Male 4 80% 0 year 0%

Access to Services 1 11% Female 1 20% 1 year 0%

Amendment to Statement 0% TOTAL 5 2 year 0%

Annual Review 0% 3 year 1 20%

Appeals - Admission 0% Living Arrangements % 4 year 0%

Appeals - Exclusion 0% Family 5 100% 5 year 0%

Appeals - SEN Tribunal 0% Foster Carers 0% 6 year 0%

Benefits 0% Independent 0% 7 year 0%

Bullying 0% LivingArrDisplay 0% 8 year 0%

Cease To Maintain Statement 0% Other 0% 9 year 1 20%

Clinical Assessment 0% Refuge or Asylum Seeker 0% 10 year 0%

Communication Breakdown 0% Residential Care 0% 11 year 0%

Complaints 1 11% Supported Housing 0% 12 year 0%

Diagnosis 0% Travelling Family 0% 13 year 1 20%

Disagreement Resolution 0% TOTAL 5 14 year 1 20%

Discrimination 0% 15 year 1 20%

Early Years Provision 0% Family Language 16 year 0%

Exclusion-Fixed 0% English 5 100% 17 year 0%

Exclusion-Permanent 0% Welsh 0% 18 year 0%

Exclusions Illegal 0% Bi-Lingual 0% 19 year 0%

Exclusion-Voluntary/Soft 0% Other 0% 20 year 0%

Final Statement 0% TOTAL 5 21 year 0%

Grants 0% 22 year 0%

Home Education 0% Referral Source 23 year 0%

IEP 1 11% Childrens Commissioner 0% 24 year 0%

Local Service Provision and Practice 0% CLS Directory 0% TOTAL 5

Medical Assessment 0% CYP Partnership 0%

Medication 0% EP 0% AGE GROUPS No. %

NEET 0% EWO 0% 0 to 3 1 20%

No School Placement 0% GP/HV Therapist 0% 4 to 10 1 20%

Non Attendance 0% Health Centre/Clinic 0% 11 to 15 2 40%

Note in Lieu 0% Hospital 0% 16 + 1 20%

One to One Support 1 11% LEA 0% TOTAL 5

Placement 2 22% Local/National Government (Cllr.AM,PM) 0%

Proposed/Draft Statement 0% Multi-Agency Team 0%

Re-Assessment 0% Other Parent 0%

Reduced Timetable 1 11% Parent 0%

Refusal to Assess 0% Re-Referral 0%

Refusal to Attend 0% School 0%

Review 0% School Link Volunteer (SLV) 0%

Risk of Exclusion 0% Self Referral 0%

School Assessment 0% SNAP - Event 0%

School Provision 1 11% SNAP - Leaflet 0%

Statement 1 11% SNAP - Website 1 20%

Statutory Assessment 0% Social Services 0%

Therapy 0% Telephone Helpline (THL) 4 80%

Transition 0% Voluntary Organisation 0%

Transport 0% Youth Offending Team 0%

Tribunal 0% TOTAL 5

TOTAL 9

T
udalen 95



Ynys Mon Date reported from 01/04/2011 to 31/03/2012

MATTERS REPORTED REFERRAL TYPE AGE 

Description No. % Gender No. % Description No. %

16+ Provision 0% Male 60 74% 0 year 0%

Access to Services 10 9% Female 21 26% 1 year 1 1%

Amendment to Statement 1 1% TOTAL 81 2 year 0%

Annual Review 4 4% 3 year 2 2%

Appeals - Admission 0% Living Arrangements % 4 year 12 15%

Appeals - Exclusion 1 1% Family 70 86% 5 year 6 7%

Appeals - SEN Tribunal 0% Foster Carers 3 4% 6 year 2 2%

Benefits 1 1% Independent 1 1% 7 year 4 5%

Bullying 0% LivingArrDisplay 0% 8 year 6 7%

Cease To Maintain Statement 0% Other 0% 9 year 0%

Clinical Assessment 0% Refuge or Asylum Seeker 0% 10 year 10 12%

Communication Breakdown 2 2% Residential Care 0% 11 year 4 5%

Complaints 2 2% Supported Housing 7 9% 12 year 4 5%

Diagnosis 4 4% Travelling Family 0% 13 year 4 5%

Disagreement Resolution 1 1% TOTAL 81 14 year 4 5%

Discrimination 0% 15 year 12 15%

Early Years Provision 2 2% Family Language 16 year 1 1%

Exclusion-Fixed 7 6% English 59 73% 17 year 1 1%

Exclusion-Permanent 6 6% Welsh 15 19% 18 year 0%

Exclusions Illegal 1 1% Bi-Lingual 7 9% 19 year 3 4%

Exclusion-Voluntary/Soft 0% Other 0% 20 year 2 2%

Final Statement 0% TOTAL 81 21 year 2 2%

Grants 0% 22 year 0%

Home Education 0% Referral Source 23 year 1 1%

IEP 0% Childrens Commissioner 0% 24 year 0%

Local Service Provision and Practice 4 4% CLS Directory 0% TOTAL 81

Medical Assessment 0% CYP Partnership 0%

Medication 0% EP 1 1% AGE GROUPS No. %

NEET 9 8% EWO 1 1% 0 to 3 3 4%

No School Placement 2 2% GP/HV Therapist 0% 4 to 10 40 49%

Non Attendance 0% Health Centre/Clinic 0% 11 to 15 16 20%

Note in Lieu 1 1% Hospital 0% 16 + 22 27%

One to One Support 4 4% LEA 5 6% TOTAL 81

Placement 4 4% Local/National Government (Cllr.AM,PM) 0%

Proposed/Draft Statement 3 3% Multi-Agency Team 1 1%

Re-Assessment 0% Other Parent 4 5%

Reduced Timetable 0% Parent 5 6%

Refusal to Assess 0% Re-Referral 5 6%

Refusal to Attend 3 3% School 18 22%

Review 1 1% School Link Volunteer (SLV) 0%

Risk of Exclusion 5 5% Self Referral 0%

School Assessment 0% SNAP - Event 20 25%

School Provision 15 14% SNAP - Leaflet 6 7%

Statement 1 1% SNAP - Website 3 4%

Statutory Assessment 11 10% Social Services 7 9%

Therapy 0% Telephone Helpline (THL) 2 2%

Transition 4 4% Voluntary Organisation 1 1%

Transport 0% Youth Offending Team 2 2%

Tribunal 0% TOTAL 81

TOTAL 109

T
udalen 96



Ymchwiliad y Pwyllgor Plant y Phobl Ifanc i Bresenoldeb ac Ymddygiad: 
Tystiolaeth ychwanegol gan UCAC 

 

• Mae NUT Cymru yn dweud bod rhai ysgolion yn gwrthod derbyn disgyblion ag 
anawsterau ymddygiad hyd yn oed os ydynt yn byw yn y dalgylch. Pa mor 
gyffredin yw digwyddiad fel hyn? 

 
Nid oes gennym dystiolaeth bod hyn yn digwydd. Gwyddom am 
sefyllfaoedd ble mae Llywodraethwyr yn nodi na ddylid derbyn disgybl 
heb i’r gefnogaeth/ddarpariaeth angenrheidiol fod ar gael. Mae hyn er 
lles y disgybl ei hun, y rhai sy’n ei addysgu a disgyblion eraill. 

 

• A yw ysgolion wedi rhoi rhagor o bwyslais ar bresenoldeb ers i hynny gael ei 
gynnwys yn y data bandio ysgolion? 

 
Fel y nodwyd yn y dystiolaeth ysgrifenedig, mae yna obsesiwn bellach ar 
ddata. Mae ysgolion wedi canfod bod y newid lleiaf un yn eu canrannau 
presenoldeb yn gallu eu symud o un band i fand arall ac y mae hyn yn 
hollol rhwystredig a hwythau wedi ymdrechu i ddelio â’r mater, ond 
canfod ar ddiwedd y dydd bod rhai sefyllfaoedd y tu hwnt i’w rheolaeth.  

 

• Ar hyn o bryd, mae Llywodraeth Cymru yn ymgynghori ynglŷn â chynigion ar 
gyfer cyflwyno hysbysiadau cosb benodedig er mwyn mynd i'r afael ag 
absenoldeb cyson o’r ysgol heb ganiatâd. Beth yw eich barn ynglŷn â hyn? 

 
Mae UCAC wedi ymateb i’r ymgynghoriad yn ffurfiol. Rydym o’r farn mai 
cyfrifoldeb rhieni yw cael eu plant i’r ysgol a bod angen iddynt fod yn 
atebol am y cyfrifoldeb hwnnw. Fodd bynnag rydym yn rhagweld y byddai 
cynllun o’r fath yn rhoi mwy o waith a chyfrifoldebau ar ysgwyddau 
penaethiaid ac mai teuluoedd sydd mewn trafferthion ariannol yn barod 
fyddai’n debygol o dderbyn y fath gosbau. Ni fyddai felly yn cyflawni 
gwelliant arwyddocaol. 

 

• Dywed Aelodau NAHT Cymru/ASCL fod y grant amddifadedd disgyblion a'r grant 
effeithiolrwydd ysgolion wedi bod yn arbennig o bwysig o ran cyfrannu at wella'r 
cyfraddau presenoldeb. A ddylid rhoi rhagor o gyfarwyddyd ynglŷn â sut i wario 
grantiau o'r fath er mwyn gwella presenoldeb ac ymddygiad? 

 
Mae’r Undeb yn croesawu unrhyw adnoddau mae ysgol yn gallu eu 
derbyn i hyrwyddo gwell presenoldeb neu well ymddygiad cyn belled â 
bod hynny ddim yn arwain at waith gweinyddol a biwrocrataidd swmpus.  
Ambell waith mae’r gofynion gweinyddol sy’n cyd-fynd â grantiau at 
ddibenion penodol yn gallu llesteirio ymdrechion i wneud y defnydd gorau 
o’r arian; rhaid sicrhau bod y gofynion hyn yn gymesur â’r symiau o 
arian dan sylw. Pryderwn ynghylch cynaliadwyedd tymor hir 
gwasanaethau neu gefnogaeth a ddarperir drwy grantiau; y perygl yw 
bod yr effaith yn un byrdymor a chamarweiniol.  

 

• A yw'r oedi wrth roi argymhellion Adolygiad Cenedlaethol o Ymddygiad a 
Phresenoldeb 2008 ar waith wedi effeithio ar waith eich aelodau. 

Tudalen 97



 
Ydy. Ar ben hyn mae’r rhagdybiaeth bod yna arweiniad/gofynion/ 
canllawiau newydd neu ddiwygiedig ‘ar eu ffordd’ wedi llyffetheirio 
datblygiadau ar lefel sirol. Mae angen pennu amserlen dynn ar gyfer 
unrhyw newidiadau sydd i’w cyflwyno a sicrhau bod pawb yn ymwybodol 
ohonynt a’u goblygiadau. 

 

• Beth y mae angen i Lywodraeth Cymru fwrw ymlaen ag ef fel blaenoriaeth er 
mwyn gwella presenoldeb ac ymddygiad disgyblion?  

 
Fel a nodwyd yn y dystiolaeth ysgrifenedig: 

i)  y prif flaenoriaeth o ran gwella presenoldeb ddylai fod sicrhau 
argaeledd gwasanaeth Swyddogion Lles Addysg digonol led–led 
Cymru. Mae ein aelodau yn tystio bod cefnogaeth o’r fath yn fodd o 
warantu ymyrraeth gynnar sy’n sicrhau nad yw patrwm o 
absenoldebau anawdurdodedig yn cael ei sefydlu. Mae hefyd yn 
hybu cydweithio rhwng asiantaethau ac yn sicrhau nad yw staff 
addysgu yn treulio gormod o’u hamser ar faterion sydd heb fod yn 
uniongyrchol ynghylch y dysgu a’r addysgu. 

ii) y prif flaenoriaeth o ran yr ymddygiad yw gwneud datganiad diamwys 
na ddioddefir ymddygiad treisiol mewn ysgolion. Dylid ategu hyn 
efo hyfforddiant cynhwysfawr i’r staff mewn delio â’r nifer 
cynyddol o ddisgyblion sy’n cyrraedd ein hysgolion ac yn taro allan 
ar staff a chyd-ddisgyblion gan amharu’n ddirfawr ar ddiogelwch 
ac addysg yn yr ysgol. 

• Yn eich barn chi, a oes cysylltiad rhwng y bwyd sy’n cael ei fwyta/na chaiff ei 
fwyta ac ymddygiad, a beth y gall ysgolion ei wneud am hyn?  

 
Mae digon o ymchwil ar gael sy’n ategu bod cysylltiad rhwng diet ac 
ymddygiad. Mae ysgolion yn gwneud llawer yn barod i hybu 
ymwybyddiaeth o bwysigrwydd diet iach, ond y cartref ac nid yr ysgol 
sy’n penderfynu beth yw natur y rhan fwyaf o’r bwyd mae disgybl yn 
fwyta. Mae gan ysgolion rôl mewn addysgu a hybu arfer dda (ee dim ond 
caniatáu byrbrydau a diodydd  iach), ond mae gan gymdeithas ehangach 
yr un cyfrifoldeb hefyd. 

 
Rolant Wynne, UCAC 
 

Tudalen 98


	Agenda
	7 Papurau i'w nodi
	Tystiolaeth ychwanegol ar bresenoldeb ac ymddygiad - Cyngor Sir Ceredigion
	Tystiolaeth ychwanegol ar bresenoldeb ac ymddygiad - Comisiynydd Plant Cymru (Saesneg yn unig)
	Tystiolaeth ysgrifenedig ar bresenoldeb ac ymddygiad - Cymdeithas Llywodraeth Leol Cymru (Saesneg yn unig)
	Data SNAP 2009-10 ar gyfer yr ymchwiliad i bresenoldeb ac ymddygiad (Saesneg yn unig)
	Data SNAP 2010-11 ar gyfer yr ymchwiliad i bresenoldeb ac ymddygiad (Saesneg yn unig)
	Data SNAP 2011-12 ar gyfer yr ymchwiliad i bresenoldeb ac ymddygiad (Saenseg yn unig)
	Tystiolaeth ychwanegol ar bresenoldeb ac ymddygiad - UCAC


